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  Der besondere Dank gebuhrt  vor allem dem Herrn Amtsdirektor RegRat Karl Rossa vo 

Kriegsarchiv in Wien, der freundlicherweise  einen ungehinderten Zugang  zu Quellen 

des Hofkriegsrats Herrn Dipl.phil. Mag.theol. Branko Širka ermoglichte. Deiser suchte 

dann die  alte Kurrentschrift und ubertrug  sie in die Lateinschrift sowie  ubersetze die 

Texte ins Slowakische, wofur ihm ebenfalls herzlich hiermit gedankt wird. 

 

                                                                                       Buchautor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Úvod 

 

   Stará Pazova , čo sa týka spracovania a skúmania minulosti, slobodne môţ povedať , ţe 

je najbohatšia zo všetkých slovenských osád  na Dolnej zemi. Je to celý rad 

historiografických  článkov , prác a aţ štyri monografie, ktoré sa zaberajú minulosťou 

tejto osady.1) 

    I napriek tomu snaţím sa vo svojej práci  ozrejmiť , vysvetliť a zmeniť niektoré chybné 

a mylné údaje o minulosti Starej Pazovy  , presnejšie  povedané, o minulosti Slovákov  

v Starej Pazove, na základe historických prameňov  nachádzajúcich sa vo Viedenskom 

archíve. Pri výbere a zvlášť pri preklade dokladov nevšednú pomoc a veľkú trpezlivosť 

mi preukázal pán Branislav Širka, ktorému  znovu touto cestou najúprimnejšie ďakujem. 

    V druhej časti práce pokúsil som sa vypracovať genealógiu  prvých pazovských 

osadlíckych rodín na základe súpisov z rokov 1773 a 1776 , a podľa matriky z obdobia  

1770 – 1794. 

    Dúfam ţe moja práca bude novým kamienkom v bohatej mozaike  minulosti 

dolnozemských Slovákov, a zvlášť Starej Pazovy. 

 

 

 

V Starej Pazove  

profesor dejín 

Jaroslav Miklovic 

                                                                                                                        1997 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Selenča, vznik, príčiny 

opúšťania a snahy Slovákov 

evanjelikov  o presídlenie 

 

 

Selenča , slovenská  osada neďaleko mesta Báč, zaloţená bola  roku 1758 na majetku 

kaločského biskupstva. Jej prvými osadlíkmi  boli Slováci evanjelici , pôvodom 

z Kulpína, kým druhá vlna prišla  roku  1760 priamo zo Slovenska.2) 

Novozaloţená osada pomenovaná bola  Bács Ujfalu vel Erség Ujfálu, Báčska nová dedina  

alebo Arcibiskupská  nová dedina. Slováci evanjelici na majetku katolíckeho biskupstva , 

v blízkosti františkánskeho kláštora  v Báči? Biskupstvo potrebovalo  aby sa zaloţila 

dedina, kultivovala pôda, a tým aby sa zväčšili  príjmy biskupstva. 

    Ako mravní a usilovní ľudia  rýchle kultivovali pôdu , vysušili močariská a začali 

krátko na to prosperovať. Od biskupstva dostali povolenie  vystavať si modlitebnicu  

z náboja i povolať si učiteľa , ktorý zároveň odbavoval sluţby boţie. 3) Roku  1768, 

nevedno prečo , katolícke vrchnosti odoberajú  evanjelikom modlitebnicu a učiteľa 

vyháňajú z osady. Ale nie iba  učiteľa , ale aj evanjelikov.4) Prečo? Osada bola zaloţená, 

močiare vysušené, lesy vyklčované a pôda – role začali dávať bohatú úrodu. Vlastne, 

evanjelici  kaločskému biskupstvu  poslúţili ako pracovná sila, ktorá všetko upravila, a po 

vykonaní tých prác jednoducho ich vyhnali, a na ich majetky priviedli Slovákov 

katolíkov. 

   Kam odísť? Bola to otázka , s ktorou sa znovu stretli Slovci evanjelici. Prvé kontakty 

nadviazali  s vojenskými vrchnosťami , ktoré práve vtedy začali znovu osídľovať  

Vojenskú hranicu , zo Slavónskym generálnym veliteľstvom v Osijeku. 

   Pred Slavónske generálne veliteľstvo  vyšli s prosbou , aby sa im dovolilo osídliť 

v Šajkášskom dištrikte 5) ( príloha č.1). Slavónske generálne veliteľstvo  zaslalo ich 

prosbu do Viedne , skadiaľ dňa  19.04.1769 prichádza odpoveď od Cisársko-kráľovskej 

dvornej rady , ţe sa  im nepovoľuje nasťahovať do Šajkášského  dištriktu , dokonca 

Dvorná rada nariaďuje ( i napriek pozitívnej  mienke veliteľstva  o nich) .... do ničoho 

ďalšieho  sa vôbec  nepúšťať, ba dokonca o tom  by sa mal vyjadriť i sám 

arcibiskup.6)Selenčania sa nevzdávali , lebo vedeli , ţe sa musia vysťahovať . Za pomoci 

futockého notára  a právnika Emericha Beňovského  zhotovili si odpustný atestát, 

v ktorom sa hovorí  ţe sú poctiví, spravodliví, pracovití ľudia , prinútení opustiť svoju 

dedinu. Ako nositeľ atestátu bol uvedný  Ján Šimoni , dedinský starosta a zastupiteľ  21 

rodín zo Selenče. Boli to nasledovné rodiny: Michala Papa, Adama Zákoniho , Férenca 

Madarasa, Férenca Lodyho, Andreja Pienského, Andreja Topoľského, Ďura 



Senohradského , Miša Dobroňovského , Ďura Tŕpku, Jána Agarského, Jána Vestega, Jána 

Kotornaiho, Jána Lazára, Jána Dobroňovského, Ďura Pilku, Jána Vargu, Jána Gašpara, 

Jána Berédiho, Martina Strehovského, Štefana Čurgaja, Gašpara Loráša.7)( príloha  č. 2).  

   S atestátom znovu prichádzajú  na Slavónske generálne veliteľstvo do Osijeku, pred 

veliteľa  generála von Methensena, ktorý informuje  Dvornú radu , ţe sa im v atestáte  

rozkazuje vysťahovať sa  z ich doterajšieho domicilu , i zároveň láskavo prosí ....  

aby sa týmto ľudom  povolilo  nasťahovať sa pospolu  v jednej osade v Šajkášskom 

dištrikte .8) Cisársko –kráľovská dvorná rada konala rýchle. Uţ dňa 8.júna 1769 prišla 

odpoveď  na veliteľstvo :... prepustení z menovaného panstva by mohli byť prijatí  pri 

šajkašskom zbore, ak je to tam bez zaťaţenia.
9)

Selenčania majúc na zreteli  zlú 

skúsenosť ( prevaţne týkajúcu sa ich vierovyznania) so svojím predošlým pánom, 

tentoraz  poţiadali od Cisársko-kráľovskej dvornej rady slobodu vierovyznania , a ak 

by ju aj nedostali ..... ţe by sa radšej osídlili na majetkoch okolitých zemepánov.
10)

 

Rada tentoraz konala diplomaticky. V liste zaslanom  na Slavónske generálne 

veliteľstvo v Osijeku , dňa 18.07.1769, prvýkrát  spomína ako príčinu prepustenia  

Selenčanov  ich vierovyznanie  a zároveň im povoľuje....... vykonávať náboţenské 

vyznávanie bez akejkoľvek  verejnej nádhery.
11)

 

    Koncom júla roku 1769 prvých 21 rodín sa prisťahovalo do Šajkašského dištriktu. 

Keďţe sa ich počet neustále zväčšoval , bolo cítiť  nedostatok pôdy.
12)

Selenčských 

stodvadsať rodín chceli rozdeliť do viacerých osád, ale Selenčania trvali na tom , aby 

zostali spolu. Vtedy sa našlo  kompromisné riešenie . Poţiadaná bola Dvorná rada , 

aby určila nové mesto, kde by boli spolu. V ich mene to urobilo Slavónske generálne 

veliteľstvo  ( ktoré sa nechcelo zrieknuť vojenskej posily). 
13)

Na ich list im ihneď 

odpovedali  a zároveň  i navrhli Slavónskemu generálnemu veliteľstvu  ..... zväčšiť 

stav na Praediu Bahsoe.
14)

S takým istým návrhom  Dvorná rada  vyšla pred panovníka  

dňa 26.09.1769, v ktorom odôvodňuje  príčiny svojho rozhodnutia a zároveň prosí 

panovníka , aby schválil  návrh.
15)

 V ten istý deň  sa končí Golgota selenčských  

evanjelikov. Syn cisárovnej Márie Terézie  Jozef II. ako spolupanovník svojej matky  

podpísal návrh a súčasne i rozhodnutie  Dvornej rady  o presídlení stodvadsať  rodín 

pochádzajúcich  zo Selenče na Praedium Bahsoe. Pre význam rozhodnutia podávam 

preklad v celom znení a fotokópiu originálu v prílohe č.3. 

Preklad: 

 

       Viedeň 26.september 1769 

 

   Ubehol istý čas čo arcibiskup kaločský prepustil a zo svojho panstva Selenča 

vypovedal  poddaných augburskému vyznaniu naklonených , v počte stodvadsať 

rodín. Títo sa na vlastnú ţiadosť najmä čo ich panstvo zaopatrilo atestátom , ţe iba 

náboţenstvo je príčinou ich prepustenia , mienili presídliť, uvaţovalo sa prijať ich  

s najvyšším povolením v okrese Čajkovského dištriktu 
16)

, kde sa im síce  verejné 

náboţenské  vierovyznanie nepovoľuje , iba v takej miere , v akej je dovolené  podľa 

jestvujúcej tolerancie  ich ostatným spoluveriacim  v iných osadách Uhorského 

kráľovstva  ale bez verejnej nádhery. 

   Keďţe sa tieto rodiny nechcú rozísť, len aby mohli udrţať  svoje bohosluţby 

prednostne ţiadajú  zostať pospolu  v jednej osade: z toho tým viacej vyplýva nutnosť 

tieto inde ich presťahovať , keďţe v celom Čajkovskom dištrikte  nejestvuje nadostač 

prázdneho miesta pre tak mnoho rodín: i keď by sa naozaj chcelo oným 

proporcionálne dodeliť časť pozemkov z tých Čajkovských osád  najbliţšie leţiacich  



pri mieste vybranom  pre osídlenie , boli by takto ukrátené  nie len prv menované  

dediny, ale a pre ich najnutnejší terén by sa muselo podujať  celkom nové zadelenie 

a vymeranie  na celom Čajkovskom území. 

    Aby sa tomuto všetkému vyhlo , slavónske Generálne veliteľstvo navrhlo uvedých 

stodvadsať rodín , ktoré Vaša Vznešenosť  azda mienila  čo nie je menej  viac , ako 

v iných najvyšších dedičných zemiach nachádzajúcich sa nekatolíkov , ktorým sa 

povolilo vysťahovať – osídliť na petrovaradínskemu pluku patriacom a doteraz len na 

veľkú škodu opustene leţiacom , Pradium Bahsoe, kde si bez najmenších výdavkov 

obrobia  Cisársko-Kráľovskej Vznešenosti patriace oráčiny, a po uplynutí troch 

slobodných rokov sa venujú najvyššej sluţbe. Tento návrh povaţuje verná 

najposlušnejšia Dvorná rada  vo všetkej poddanosti k Vznešenosti  tým viac 

uskutočnenia hodný , ţe s jednej strany by sa najvyšší zámer  zväčšiť populáciu tohto 

Pradia , trpiaceho prevaţne  ochudobnením a častým sem-tam premiestňovaním 

tureckých vysťahovalcov  dal jedinečne dosiahnuť, z druhej strany však je prednostná  

najzreteľnejšia zásluha , ţe by sa príchodom  takého veľkého počtu stodvadsať rodín 

dosiahlo  nie len značné zosilnenie  i tak nekompletného stavu  petrovaradínskeho  

pluku , leţ i sám menovaný pluk nebadane získa  tým ešte jednu celkom osobitnú 

prednosť , ţe z týchto ľudí kaţdým osvedčeným prijatí mohli by sa docieliť dobrí 

podsluţobní, čo obe reči rozumejú. Rozdiel náboţenstva  nemal by pritom ozaj 

starosť činiť , pretoţe by rozličný spôsob pozorovania  bol rozumný, i uţitočné by 

bolo  iné národy  k oným tam nachádzajúcim sa Grékom
17)

 preloţiť , ako sa aj 

takzvané Klementiny 
18)

 nachodia v petrovaradínskom pluku 

   Verná najposlušnejšia Dvorná vojnová rada sa povaţuje ted vopred uvedenými 

pohnútkami  podnietená poprosiť Vznešenosť  o najvyššie rozhodnutie , či by sa 

skutočne nemohlo podniknúť  presídlenie  hore spomenutých stodvadsať rodín  na 

Pradium Bahsoe, i včlenenie do petrovaradínskeho pluku. 

 

 

         Tieto rodiny múţu byť umiestnené  

         pri petrovaradínskom pluku  numero 

         leţ bez povolenia verejných bohosluţieb 

 

                                    Jozef 

                        Viedeň, 26.september 1769 
19) 

 

 

   Povolenie nasťahovať stodvadsať nekatolíckych rodín na najjuţnejšiu časť  

Vojenskej hranice  vyvolalo veľký rozruch  u cisárovnej  ( ktorá bola  známa ako 

horlivá katolíčka), ktorá uţ či na podnet katolíckej cirkvi  ( kaločského biskupstva) , 

alebo z vlastných dôvodov  nariadila vykonať  oficiálne vyšetrenie ich prípadu. 

Riššky kancelár gróf Esterházy  dal rozkaz predsedovi Dvornej rady , grófovi  von 

Lacimu , vyšetriť ich prípad:..... ohľadom tých protestantských rodín , ktoré 

arcibiskup kaločský  nedávno jedine pre náboţenstvo  zo svojich panstiev  údajne 

prepustil , o čom na tomto mieste  nič známe nie je.
20)

Z uvedeného vyplýva , ţe 

vlastne sám arcibiskup o tom nič nevedel, aţ kým  nebolo všetko hotové, t.j. ocitli sa 

znovu s jednou prázdnou osadou  na svojom panstve bez dobrej  pracovnej sily. 

Dvorná rada dňa 6.10.1769 vyšetrila prípad , s čím oboznámila ríšskeho kancelára..... 

s osídľovaním  stodvadsať protestantských rodín na Pradiu Pahsoe: 5.apríla  t.r.  



doprevadilo Slavónske generálne veliteľstvo jeden prosebný spis týchto 

horespomenutých arcibiskupových poddaných  zo Selenče  aby boli prijatí 

v Čajkovskom dištrikte. 

Na to bola 18.apríla daná odmietajúca odpoveď: 

21. mája dostavilo Slavónske generálne veliteľstvo  atestát  starostu Jána Šimoniho  

z Báčského dominia , ktorý bol zároveň overený futockým právnikom Emerichom 

Beňovským , ţe majú Lebera migrationis ( slobodné vysťahovanie), i pre náboţenstvo 

boli prepustení. 

Dňa 26.augusta  zopakovalo Slavónske generálne veliteľstvo ţe tí emigranti uţ na 

stodvadsať rodín narástli , takţe v Čajkovskom dištrikte niet nadostač priestoru, 

pozemkov- keďţe si priali spoločne bývať v jednej osade , aby si hneď vyprosili 

náboţenské vyznávanie, na čo  sa potom ţiadalo , aby sa kvôli zaľudneniu  navrhlo 

nezaľudnené slavónske Pradium Pahsoe.
21)

 Tým  prestali ďalšie vyšetrovania ich 

prípadu , t.j. osídlenia  stodvadsať nekatolíckých rodín v Starej Pazove. 

    Čo podnietilo Jozefa II . aby ako spoluvláda  po boku cisárovnej Márie Terézie , 

podpísal práve také rozhodnutie  o osídlený stodvadsať  nekatolíckých rodín na 

najjuţnejšiu časť cisárstva? Jozef II. určitý si čas pobudol  v Holandsku , kde prišiel 

do styku s protestantskou etikou , a videl ţe práve protestanti su tí ktorí  tvorili 

základnú hybnú silu Holandska, toho času ekonomický najsilnejšieho štátu  v Európe. 

Nakoľko ho ovplyvnili  tí mierni, pracovití, mravní a poboţní ľudia, ţe podpísal  také 

rozhodnutie , a pod ich vplyvom vykonal  aj budúce reformy – Tolerančný patent. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Petrovaradínsky pluk , 

hraničiarske práva a povinnosti 

 

 

   O ústrojenstve Vojnovej hranice je toho veľa napísané. Chcel by som ozrejmiť iba 

niektoré veci, a to o samom petrovaradínskom  pechotnom pluku  - jeho vznik, oblasť 

, ktorú zaberal, velitelia , a iba s v skratke podať  základné podelenie ľudstva  

v Hranici  a ich práva a povinnosti. 

   Počiatky petrovaradínskeho pluku siahajú  do roku 1737, keď pod vedením  

obrstvachtmajstra Vuka Isakovića , oberkapitana Stanišu, na územie  budúceho pluku  

sa nasťahovalo asi 633 hajdukov a  husárov  zo Srbska spolu s rodinami. Oni boli 

osídlení pozdĺţ rieky Sávy od Zemúna do Sriemskej Mitrovice. Spolu s nimi prišli 

Arbanasi , ktorí boli osídlení v okolí Sriemskych Karloviec. Pre  ťaţké ţivotné 

podmienky sa pluk zmenšoval, preto Vuk Isaković  prosí Máriu Teréziu , aby mu 

povolila posilniť túto oblasť o 1475 ľudí zo Srbska., a zároveň ju prosí , aby im 

pomohla zlepšiť ţivotné podmienky. Cisárovná vydala rozkaz , aby sa týmto ľuďom  

umoţnilo stavanie domov  a aby sa im zlepšila materiálna situácia. Aby sa posilnil  a 

utvoril pluk , roku 1748 na túto oblasť  presťahovali obyvateľstvo bývalých kapetanií 

Šid, Čerević, Berkasovo, Palanka a osídlili ich v Sriemskích Karlovciach , 

Slanakamene, Krčedíne a Blegiši. Spolu so staroosadlíkmi oni tvorili jadro 

petrovaradinskeho pluku. 

    Roku 1750 bol sformovaný petrovaradínsky pluk , alebo ako bol jeho oficiálny 

názov: Peterwaradiner national-infanterrie regiment  no.5 a od roku 1769 

Peterwaradiner national-grenz infaterie no.9. Sídlisko pluku bolo v Sriemskej 

Mitrovici. Od svojho zaloţenia pluk stale zápasil  s nedostatkom ľudstva . Počas tzv. 

Sedemročnej vojny  roku 1756 zaznamenané bolo , ţe v pluku bolo iba 575 vojenský 

schopných ľudí. Dlhé a časté vojny vyvolali hlad, pretoţe hraničiarske léna  zostali 

neobrobené. Potrebné bolo túto oblasť zaľudniť – posilniť. S tým účelom vojenské 

vrchnosti sem od roku 1763 začali aktívne nasťahovávať nové obyvateľstvo. 

    Roku 1774 sformovaný bol husársky pluk. Jeho prvým veliteľom bol Atanasije 

Rašković a sídliskom boli Golubince. 

    Podľa vojenských predpisov obyvateľstvo Vojnovej hranice – hraničiari – zoradení 

boli do štyroch skupín: 

1) Milícia (Landmiliz –Nationalmiliz) 

2) Čardaklie ( stráţ na hranici – čardak – drevená veţa na hranici) 

3) Emeriti ( vojaci vo výsluţbe) 

4) Exempti ( nadpočetní – pod správou  provinciálu tj. Civilných vrchností)
22)

 

Z hľadiska civilných vrchností  delenie je nasledovné: 

1) Populationstand – obyvateľstvo , ktoré sa rozmnoţuje a má dom 



2) Defensionstand – obyvateľstvo , ktoré účinkuje v obrane krajiny 

3) Dienstand – aktívni vojaci 

4) Undienstand – nezaradení vojaci  

5) Skupina chránených – remeselníci 
23)

 

Základnou vojensko-územnou jednotkou bola kompánia , mala 560 ľudí , 

zoradených do štyroch oddelení: 

1) oddelenie – 140 ľudí , pre prvý Ausmarsch  na bojové pole 

2) oddelenie – 140 ľudí , nachádza sa doma v zálohe , a má vystriedať prvé 

oddelenie 

3) oddelenie – 140 ľudí, nachádza sa doma a má vystriedať druhé oddelenie 

4)  oddelenie – 140 ľudí, záloha 

(rodiny ktoré majú hraničiara v prvých troch oddeleniach neplatia štátnu daň)
24) 

   Pre hraničiarov platilo Militär grenzrecht fur das Karlstädter und Warasdiner 

generalat ( Zákon Vojnovej hranice Karloveckého a Varaţdínskeho generalátu, 

ktorý platil aj pre slavónsku-sriemsku a banátsku Vojnovú hranicu) ktoré roku  

1745 proklamovala Mária Terézia . Ide tu vlastne o kódex predpisov rôznej 

kategórie, objemu a dôleţitosti. Základným prameňom  hraničiarskeho práva  bolo 

desať Boţích prikázaní a obyčajné právo. Zvlášť boli dôleţité Vojnové predpisy -

Kriegartikel, z ktorých je najdôleţitejšia  štvrtá časť , v ktorej sú precizované 

hraničiarske práva.
25)

 

      O ţivote na Vojnovej hranici najkompletnejšie údaje  podáva Fridrich Wilhelm 

von Taube  vo svojom obsiahlom diele o Hranici.
26)

Ako prameň  o ţivote hraničiarov 

môţ pouţiť článok evanjelického farára v Starej Pazove  Štefan Lešku Krátučký opis 

rakúskej cisársko-kráľovskej Vojenskej hranice 
27)

, v ktorom podáva správu ako 

bezprostredný súčasník ţijúci na samej hranici , o Hranici, o hraničiarskom ţivote a 

práci. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Príchod na 

Pradium Pahsoe 

 

   Po získaní povolenia osídliť sa na Pradio Pahsoe  Selenčania znovu kontaktovali 

Slavónske generálne veliteľstvo v Osijeku , ktoré dňa 3.01.1770 oboznamuje  Cisársko-

kráľovskú dvornú radu ...... dňa 6. novembra  minulého roku  oznámený prechod  so 

statkom a majetkom  k osídleniu  na Pradio Pahsoe  ktorý chcú  uskutočniť nasledovnú 

jar.28)Pravdepodobne dostali od arcibiskupstva povolenie prezimovať a zobrať si úrodu, 

a aţ potom vydať sa na cestu do nového domova. Vo svojom liste  zo dňa 16.04.1770 na 

Slavónske generálne veliteľstvo plukovník Atanasije Rašković veliteľ petrovaradínského 

pluku , oboznamuje vojenské a civilné  orgány moci s prosbou aby Slovákom 

evanjelikom , ktorým bolo povolené  nasťahovať sa  na Pradium Pahsoe, nezabraňovali 

aby slobodne  preniesli svoj majetok  a aby pri prechode cez most  a skely  na Dunaji od 

nich neţiadali zaplatiť daň pri Petrovaradíne.29)Ten istý plukovník Rašković  o mesiac 

neskoršie 21.05.1770 oznamuje veliteľstvu v Osijeku , ţe prvých dvadsať  rodín prišlo na 

Pradium Pahsoe , o ktorých ihneď zasiela informáciu Dvornej rade 27.05.1770.... podľa 

správy  z 21 . tohto mesiaca obdrţanej  od veliteľa petrovaradínskeho pluku  pána 

plukovníka Raškovića , prišlo z tých nekatolíckých ,  z panstva Selenča  odstránených  

obyvateľov , uţ dvadsať  rodín  na Pradio Pahsoe  na osídlenie , i budú na tom istom 

mieste týţdňami bývať. Nasledovať budú ostatní ,  ktorí tak dlho na ich terajšom mieste 

bývania  zostanú , kým ich zasiate zimné plody pozbierané budú. Tých uţ došlých 

dvadsať rodín  sú údajne zámoţní ľudia a priniesli veľa statku. O čom  vysoko 

chvályhodnej Dvornej vojnovej rade predbeţne najposlušnejšie  oznámenie  urobiť 

nemešká.30) Dvorná vojnová rada na list reagovala nasledovne..........  Zo správy 

Generálneho veliteľstva z 27. uplynulého mesiaca  mája , pravdaţe , sa milo zvedelo  

o príchode  a osídlení  na Pradio Bahsoe spomínaných dvadsať rodín  z tých na panstve 

Selenči odstránených nekatolíckých poddaných , podľa svojho času koznámenie 

Generálneho veliteľstva očakáva sa  ináč teraz aj ďalší úspech  tohto osídlenia a ďalší 

príchod ich ostatných kamarátov . 31) 

    Z uvedného vyplýva , ţe ako dátum osídlenia sa Slovákov v Starej Pazove  je potrebne 

brať  21.05.1770 roku. 

     Ktoré slovenské rodiny prvé prišli do Pazovy?  Z prvého vojenského súpisu Starej 

Pazovy  vykonaného  25.05.1773 ( po vypršaní slobodných troch rokov), dozvedáme sa , 

ţe do Pazovy , do konca roku 1770, prišlo spolu šesťdesiatpäť rodín ( čo neznamená ţe 

ich nebolo viacej, lebo na súpisoch sa nachádzajú iba tí ktorí boli ihneď zoradení do 

vojenskej sluţby). Bolo to šesťdesiattri rodín zo Selenče, jedna rodina z Petrovca a jedna 

rodina z Bajše. 

      Boli to nasledovné rodiny: 

 Hlava rodiny:                                                            Počet členov rodiny: 

 

Ján Agarský      3 



Andrej Bako      7 

Martin Baláţ      3 

Ján Berédi      2 

Ďuro Bilohorský     9 

Matej Bíreš      7 

Ďuro Bordáň      4 

Martin Čipkár      6 

Ján Čontoš       3 

Mišo Čorba      2 

 

Andrej Dobroňovský     5 

Ján Dolinaj      8 

Paľo Ďarmotský     8 

Štefan Faraga      4 

Anton Filip                12 

Andrej Fodor      6 

Štefan Fodor      5 

Ján Folťan      7 

Mišo Guľáš      8 

Ján Gašpar      6 

Ján Geletnay      5 

JánGengeľacký      4 

Štefan Hajnál      8 

Matej Havran      8 

Pavel Havran      5 

Andrej Hric                10 

Ďuro Hruškár      6 

Martin Husár      5 

Ján Kováč      6 

Martin Kováč                11 

Andrej Leganus     6 

Andrej Lekár      5 

Gašpar Loráš      2 

Ján Ľauko                15 

Andrej Malko      5 

Ján Mandáč      6 

Ďuro Majera      3 

Ďuro Martiš      4 

Martin Máľach      3 

Ján Mäsiar      4 

Ján Mlynár      6 

Ďuro Német      4 

Matej Orošházy     5 

Mišo Paško      6 

Paľo Pecník      4 

Ďuro Pilka      6 

Ján Réner      7 

Andrej Sabo      4 

Ján Sabo      5 

Paľo Šaš      6 



Ďuro Tempeli      4 

Paľo Topoľský      7 

Ďuro Tóth      3 

Jozef Tóth                10 

Martin Trabak      8 

Matej Venerský     4 

Paľo Venerský      4 

Ján Vesteg      6 

Andrej Vukovinský     8 

Matej Ţolnaj      7 

Štefan Sklabinský     7 

Ján Vereský      2 

František Horváth     1 

Štefan Ujhély      1 

Pavel Šin      1 

Juraj Hrubík      1 

Pavel Horváth      1 

Ján Kardelis      1 

Ján Kováč      1 

Pavel Kelemen      1 

Pavel Leno      1 

 

    Z Petrovca rodina Štefana Černého 8 členná, z Bajše rodina Pavla Kelemena 6 členná. 

    Spolu to tvorí 382 osôb.32) Okrem uvedených priezvisk v matrike narodených, 

sobášených a zomretých cirkvi evanjelickej staropazovskej 1770-1794 sa v roku 1770 

zjavuje aj priezvisko Bzovský, ktorého niet na vojenských súpisoch.33) 

     Osídlenie evanjelikov na najjuţnejšej časti Vojenskej hranice vyvolalo veľké otrasy. 

Kráľovská rada nariadila biskupstvu vykonať  vyšetrenie  ohľadom ich  vysťahovania,34) 

Na čo biskupstvo odpovedalo dňa 20.07.1770 listom – vyšetrením prípadu ohľadom ich 

vysťahovania.35) 

     Spolu s prvými osadlíkmi prišiel i prvý kazateľ slova boţieho  Samuel Spanagell, 

ktorý odbavil prvú sluţbu boţiu dňa 25.06.1770 pod holým nebom.36) 

     Osadlíci ešte stále neboli zaradení do vojnových súpisov a do hraničiarskej sluţby, 

pretoţe podľa hraničiarskeho  zákona mali voľné  prvé tri roky. Ihneď po príchode začali 

stavať nové príbytky a obrábať pôdu. Ako zámoţní ľudia , ktorý so sebou priniesli značný  

majetok a statok, začali rýchle prosperovať, čo právom predpokladali  členovia Dvornej 

rady. 
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    V tomto roku do Pazovy prichádza nová,  väčšia skupina skupina osadlíkov Slovákov 

z Kiskorosa (MR). Boli to nasledovné rodiny a jednotlivci: 

 

Hlava rodiny:                                                                Počet členov rodiny:                                         

 

Matej Baláţ       10 

Šimo Baláţ         8 

Ďuro Balej         1 

Ján Barnák         8 

Ján Bašinský         1 

Mišo Cerovský         4 

Ďuro Čelovský         5 

Jozef Čiriak         3 

Štefan Čizmadia        2 

Ján Čmelík         1 

Jakub Čuvarský        2 

Adam Demáčik        3 

Andrej Domoni        7 

Martin Dvornický        6 

Paľo Dvornický        4 

Paľo Fabian         8 

Matej Fitoš         6 

Adam Haška         4 

Andrej Hlivár         6 

Ďuro Hudec          3 

Martin Chlebnický        5 

Paľo Jonáš         5 

Ďuro Jurica         4 

Paľo Kečkemecký        7 

Andrej Kelemen        1 

Matej Klátik         6 

Ján Knisa         1 

Ďuro Koop         1 

Adam Kočiš         5 

Ján Králik         6 



Ján Kraus         1 

Ďuro Kričko         4 

Paľo Kričko         4 

Martin Kríţ         1 

Adam Kubečka         7 

Ján Lakatoš         3 

Paľo Lakatoš         3 

Justus Lasterbacher        1 

Ďuro Majorský         6 

Andrej Medveď        6 

Mišo Monory         4 

Matej Opavský         8 

 

Ďuro Oravec        1 

Ďuro Babík        2 

Andrej Pastor        2 

Ján Pecník        3 

Martin Petrovič       6 

Ján Pivárčí        4 

Ján Plešovský        1 

Paľo Podlavický       1 

Ján Prebudila        4 

Martin Ruţinský       4 

Ďuro Ruţinský        8 

Johan Sajdenberger       1 

Paľo Seke        1 

Martin Sekereš        1 

Paľo Sekeš        1 

Paľo Skok        1 

Paľo Slančík        1 

Mišo Sľúka        3 

Paľo Stankovský       1 

Maco Šeboja        3 

Paľo Šipický        6 

Štefan Šipický        1 

Ján Šipka        1 

Matej Šutovský       5 

Andrej Tóth        3 

Mišo Tóth        3 

Paľo Tóth        1 

Tomáš Turan        8 

Ján Valent        6 

Paľo Vareny            8 

Eliáš Varga        1 

Paľo Varga        1 

Ďuro Virágh        3 

Andrej Vise        1 

Maco Ţigan        7 

 

   Rodina Jána Paulišku z Petrovca 5 členná. 



Spolu by to bolo 290 osôb.37)  
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Do Pazovy prichádza ďalšia vlna osadlíkov zo Selenče: 

 

Hlava rodiny:                                                         Počet členov rodiny: 

 

Michal Černay      5 

JánČorba      3 

Matej Filip      5 

Michal Haška                13 

Ďuro Hegedúš      5 

Ďuro Chlebian      5 

Ján Kabas      7 

Ďuro Kertoš      4 

Ján Kiš       6 

Martin Kovár      2 

Štefan Kriţan      4 

Ján Németh      2 

Juraj Pauli      6 

Andej Poljovka      1 

Adam Pap      6 

Martin Surina      2 

Ďuro Vereš      8 

Paľo Vician      638) 

 Spolu                86 osôb. 

Z Kiskorosa v tom istom roku prichádzajú nasledovné rodiny: 

Hlava rodiny:                                         Počet členov rodiny: 

Mišo Boršoš      7 

Ján Filip      4 

Ján Kraus      2 

Martin Peťovský     2 

Paľo Takáč      5 

Spolu                 20 osôb39) 

 

Z Bajše : Martin Leštan       5 členná rodina 

Z Komlosa (MR) : Ďuro Šeprák ,      9 členná rodina 



                               Jano Šipka ,         3 členná rodina 

Z Hárte ( Chrťany SR) : Maco Ţiga,   6 členná rodina 

Z Tóthgyurku (MR)  : Ján Čemerský ,  9 členná rodina 

                                    Matej Ďaudík ,    4 členná rodina 

Z Békescsaby (MR)  : Ďuro Daniel,    7 členná rodina 

Z Danku (Danková SR)  : Jano Vešelovský,     5 členná rodina 

Z Orosházy (MR) : Ferenc Čapo ,9 členná rodina 

                                Ďuro Fábry,  4 členná rodiny 

                                Ján Horváth, 3 členná rodina 

                                Ferenc Kováč, 5 členná rodina 

                                Michal Vitéz, 5 členná rodina  

Z Nyiregyházy (MR): Andrej Dobrík, 5 členná rodina 

                                    Ďuro Jakub,  4 členná rodina 

                                     Ján Sládok, 6 členná rodina 

                                    Ďuro Luţinský, 5 členná rodina 

                                     Šimo Mlynár,    10 členná rodina 

                                     Ďuro Ruţinský, 4 členná rodina 

     Spolu by to bolo 103 osôb.40) 

   Tým by bola ukončená prvotná kolonizácia Pradia Pahsoe (prvé tri roky), hoci 

fluktuácia obyvateľstva bola stále prítomná, o čom nám svedčia súpisi obyvateľstva, 

cirkevné matriky a iné. 

   V archívnych prameňoch z roku 1772sa nachádza zaujímavý doklad spätý z evanjelikmi 

na Pradiu Pahsoe. Ide tu vlastne o tzv. Exarendirung zostávajúci z 177 strán, a je to 

vlastne zbierka zmlúv o árendách, v Slavónskom generaláte pre obdobie od 1.11.1772 do 

31.10.1773. Na strane 53/1, je spomenuté Pradio Pahsoe a v samom texte sa po prvýkrát 

dosťahovalci pomenúvajú podľa nacioanálnej patričnosri SLOVAKEN. Pre zaujímavosť 

podávam text v celosti: 

          OSADA predtým PRADIUM PAHSOE 

          Splácala doteraz ročne ....................10 zlatých 

           Roku 1769 začalo sa toto osídľovať, a dalo sa to za toľko Pajovi Subichovi  

s výhradou, ţe má nových osídlencov  znesitelne drţať, aj im má ich počiatku pomôcť. 

Keď uţ nový osídlenci r.1770 sem prišli , tak bola od nich sťaţba , ţe boli pre mäsiareň 

tlačení. Vtedy bolo povolené aj týmto Slavákom mať mäsiareň. Pre vyhnutie všetkým 

škriepkám pokladá sa nutným pri terajšom vyarendovaní rozdeliť árendu na dve časti, 

medzi obyvateľom gréckého obradu a Slavákov  , a tak kedţe najviac ponúkajú zostáva 

hostinec a mäsiareň na strane gréckého obradu Thodorovi Michailovichovi z  

Blagishenu 41)    ................    400 zlatých 

A Slavácka obec dá sem tú druhú časť, kde si môţe  taktieţ drţať hostinec 

z mäsiarňou...300 zlatých 

Spolu 700 zlatých42)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Záhada Bohn 

 

........ ktroé istý Ján Bohn z Turca pochádzajúci zeman – evanjelik a v slobodnom 

a kráľovskom , slávnej bodroţskej stolici prislúchajúcom meste NovomSade , 

vysokozalúţilí učiteľ škôl ríckího obradu nezjednotených43) Kto bol Ján Bohn alebo Ján 

Eliáš Bohn , aká bola jeho úloha v riešení golgoty Slovákov evanjelikov zo Selenče? 

   Pri pozornom sledovaný dokladov z obdobia 1769-1776 a zvlášť v mnenných registroch 

, nikde sa neuvádza Ján alebo Eliáš Bohn, s výnimkou  súpisov Pradia Pahsoe. 

    Sledujúc   zachované archívne pramene a literatúru spätú s týmto problémom môţe sa 

zistiť nasledovné: 

    Ján Eliáš Bohn- sú dve osoby , dvaja bratia, Ján a Eliáš. V súpise Pradia Pahsoe z roku 

1773 v čísle 130 sú zapísaní ako Eliáš Bohn 34 ročný a JánBohn 24 ročný. Vedľa  mena  

sa nachádza poznámka : ako emisár pri osídlení tých nekatolíkov vykonal dobré sluţby 

a v roku 1772 sa tu domácky usadil: tomu istému sa pozemok ponecháva AD DIES 

VITAE (doţivotne) 44)Ktoré sluţby? V nijakom inom doklade okrem súpisu sa Bohnovci 

nespomínajú. 

    Zemania evanjelici z Turca? Zemani- áno, ale nie pod prizviskom Bohn ale Bún, čo by 

bolo správne prečítané z nemeckej kurzívy vtedy pouţívanej.45)V súpise občanov Martina 

(priezvísk) nachádza sa priezvisko Bún.46) 

     Evanjelici ? je to veľká záhada. Evanjelický farár Igor Štefanik v zborníku Slovenská 

evanjelická  kresťanská cirkev a.v. vkráľovstve Juhoslovanskom , v slove a obrazoch , 

v časti o Novom Sade na strane 66 hovorí: Dajaký Ján Bon(Bohn?) učiteľ na  tunajšej 

pravoslávnej škole , údajne evanjelik(?) 47) Je to prvá správa o Bohnovcoch , ktorá 

oponuje dovtedajším faktom , ţe oni (Bohnovci) boli evanjelici. Pri pozornom sledovaní 

matriky narodených, sobášených a zomrelých cirkvi Staropazovskej (1770-1794), prišiel 

som na údaj , ktorý vcelku podporuje tvrdenie  alebo konštatáciu p. Igora Štefanika, ţe 

Bohnovci neboli evanjelici ale katolíci. V knihe sobášených v spomenutej matrike  pre 

rok 1779, dňa 21.02.1779 zaznamenané je pod číslom 15 nasledovné: 

d.21.Febr.cop.(copulati) est honestus iuvenus Elias Buhn per manus plebani 

Golubitziensis, cum virgina honesta Maria Theresia Romanek.48) 

    Ján Bohn , brat Eliáša, do Pazovy prišiel spolu so svojímstarším bratom r.1772. Oţenil 

sa pravdepodobne r.1788 s Annou Lizou, ale presný dátum a miesto nemôţeme zistiť. 



    Ktorý z nich bol učiteľom alebo profesorom? A na ktorej novosadskej pravoslávnej 

škole, keď v tom období ešte také školy v Novom Sade nejestvovali, a dokonca na súpise 

prednášateľov vtedajších škôl (maďarských a latinských) nevyskituje sa priezvisko 

Bohn.49)   

    Na základe uvedných faktov môţ skonštatovať nasledovné: 

   Ján Eliáš Bohn- sú dvaja bratia, starší Eliáš a mladší Ján. 

   Ich priezvisko nie je Bohn ale Bún. 

   Pravdepodobne ţe obaja boli katolíci. 

    Záhadou je ich úloha pri presídľovaní Slovákov do Pazovy, pretoţe to nikde nie je 

presne definované. 

   Búnovci zostali ţiť a pracovať v Starej Pazove. Boli známymi arendátormi . Vsúpise 

obyvateľov Pazovy z roku 1780 uvádzajú sa kao aredátori mlyna na konský pohon 

a hsotinca v čísle 38 50). Posledná správa v dokladoch z Viedesnkého archívu týkajúca sa 

Búnovcov je z roku 1808, je to vlastne prosba na petrovaradínske veliteľstvo obchodníka 

Janka Petrovića, ktorý prosí, aby sa mu povolilo trvalo kúpiť hostinec. Mimo iného 

hovorí  nasledovné:.... kúpil som priestrannú krčmu od obchodníka Joanesa Bohna , za 

sumu vo výške  27 000 fl, ktorú so úplne splatil , a menovaný Bohn sa potom presťahoval 

do Banátu na svoj poľnohospodársky majetok.51) 

  Bola to posledná správa týkajúca sa Jána Búna , a jeho pobytu v Pazove. 
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Uplynuli tri slobodné roky.Preto Dvorná vojnová rada dňa 22.02.1773 zasiela 

nariadenie a pokyni na Slavónske generálne veliteľstvo do Osijeku, v ktorom ţiada 

podrobnú správu o osídlencooch. V pokynoch sú daní nasledovné rubriky, ktoré by 

mala obsahovať správa , tj. odpovede na isté otázky: 

1) súpis rodín- ich celkový muţský a ţenský personál 

2) pozemok kaţdej rodiny- jeho vľkosť 

3) majetkový stav 

4) v ktorom čase a odkiaľ prišli 

5) ich prírastok – muţský a ţenský 

6) kedy sa ukončia ich slobodné tri roky 

7) aké je ich správanie 

8) či a akú prednosť moţno od tunajšieho obyvateľstva očakávať 

Osobitne obsiahlu správu si ţiadajú na tieto otázky: 

a) ako sa správajú pri svojich bohosluţbách 

b) či nevykonavajú  bohosluţby iank, ako im je to povolené 

c) či  uţ niekto z nich  prestúpil na katolícku vieru , tj. či sú moţnosti , 

aby sa to stalo v budúcnosti.
52)

 

    Veliteľstvo petrovaradínskeho pluku  dňa 3.04.1773 oboznamuje  veliteľstvo 

v Osijeku , ţe vyhotovilo súpis osídlených nekatolíckých rodin a zároveň pripája 

správu o vykonávaní ich bohosluýieb( pre dôleţitosť dokladu uverejňujem ho 

v celosti). 

AKT MITROVICA  3.apríla 1773 

 

    Podľa obsahu  príkazu Dvornej vojnovej rady z 22.februára beţného roku , ktorý 

sem došiel minulého ,2.marca, prostredníctvom  Generálnej krajskéj brigády, bolo 

nariadené – okrem  zostavenia a zasleania súpisu o tých osýdleních nekatolíckých  

rodinách – zároveň ja pripojiť správu ohľadom ich správania  a bohosluţieb: 



   Tak zostavený súpis sa najposlušnejšie uschováva a zároveň komisionálne 

najpodanejšie replikuje , ţe tieto- s najvyšším osobitným povolením  podľa rozkazu 

Dvornej vojnovéj rady  z ť.októbra  1769 – sem dosťahované rodiny  sa skutočne 

rozmnoţili o štyridsať domov od posledného , v máji 1772 vykonaného súpisu.
53) 

    Aj keď je tento súpis zostavený zostavený podľa všetkých zvyčajních súpisných 

rubrík a poznámok, kedy a skadiaľ tieto rodiny v prírastku prišli, kedy sa končia ich 

slobodné roky, predsa by boli ich majetkové záleţitosti  omnoho lepšie skončili, keby 

pre nepriaznivý  osud, tie dva roky  tunajšieho bytia neboli trpeli veľkú neúrodu, a tak 

boli prinútené v oboch rokoch  pre nákup potrebného osiva i pre ţivobytie  väčšinou 

popredať zostatkový i záprahový statok , i plemenný. Kedţe si tí menej zámoţnejší  

museli doteraz hľadať svoju výţivu nádennickou prácou vonku, tak v pluku  ako aj pri 

susednej provinčnej správe, boli mnohí z nich  veľmi zbrzdení vo výstavbe svojích 

domov a tieţ iných potrebných budov. 

    Ináč nemoţno týmto ľuďom uprieť dobré svedectvo, ţe sú veľmi mravní, vo 

svojom správaní pokojní  a poslušní, starostliví vo vedení svojích detí k istým 

mravným cnostiam, okrem toho striedmi vo svojej strave, čistotní  v domácnosti i pri 

domácich a poľných prácach , potom v rôznej opatere statku , celkom na spôsob 

hornozemský, sú pravdaţe usilovní , podnikaví, pre to všetko  z nich moţno 

nadobudnúť  nie len  dobrých, spoľahlivích vojakov, leţ pre tunajší kraj  majú aj tú 

prednosť , ţe podľa ich príkladu by sa mohla aj ostatná časť obyvateľov  

povvzbudzovať k horilivému napodobnuvaniu poriadku v domácnosti , 

poľnohospodárstve a v opatere statku. 

    Svoje bohosluţby , pohreby a ostané náboţenské  obrady odbavujú horivo podľa 

najvyššieho zákona Jeho Vznešenosti z 5.októbra 1769 pod vedením svojho kňaza , 

v modlitebnici vystavanej z červených tehál, pravdaţe, v tichosti i bez akejkoľvek 

verejnéj nádhery, všetko, na čo sa veľmi presne hľadí. Pred modlitebnicou majú na 

drevenom stojane jeden 16 funtový zvon , ktorý slúţi iba pre to , aby sa určil čas  na 

ich bohosluţobné zhromaţdenie, a v takej veľkej osade  je zároveň veľmi potrebný pri 

mnohých iných civilných poriadkoch. 

   Ináč tu nikde nebola poţiadavka, ani by sa nepripustila, také nekatolícke rodiny 

osídliť aj v iných týchto straných krajoch- bez predchádzajúceho výslovného 

najvuššieho shcálenia. Kedţe za času ich tunajšieho bytia ešte ţiaden neprijal 

katolícke náboţenstvo , moţno teda iba v budúcnosti očakávať , či sa jeden alebo 

druhý nechá na to podnietiť.
54)

 

    Po prijatí listu Slavónske generálne veliteľstvo dňa 22.04.1773 oboznamuje 

Cissársko-kráľovskú dvornú radu  o vykonanom súpise , a o ich ţivote a práci, kde 

zvlášť  vyzdvihuje ich pracovitosť:.....nekatolícke rodiny sú tichí a na vidiečanov 

dobre vychovaní ľudia , pracovití, aj na spôsob hornozemský veľmi  usilovní ochotní 

ľudia , z ktorých moţno nadobudnúť  nielen dobrých , spoľahlivých vojakov, leţ pre 

tunajší kraj majjú i tú prednosţ, ţe podľa ich príkladu  i ostatná časť obyateľov by 

mohla byť podnietená k horlivému  napodobneniu poriadku v domácnosti , na poli 

i v opatere statku.
55)

 

   Cisárkso-kráľovská dvorná rada s danou správou dňa 28.04.1773 oboznamuje 

panovníčku o vykonanom súpise , aj o správe a ich clekovom ţivote a práci , kde 

vyzdvihuje, ţe im Slavónske generálne veliteľstvo  pre ich snaţivé správanie udelilo 

pochvalu-uznanie. Na okraji tohto dokladu, cisárovna vlastnoručne zanamenala: 

........ Kedţe týmto ľudom bolo uţ povolené 

         osídlenie v Pradiu Pahsoe, nemôţe 



         sa im zaiste zaprieť vyznávanie ich  

         náboţenstva. 

         Môţu si ale drţať iba jedného kňaza,  

         kooperátor sa má odteraz týmto znovu  

         prepustiť , modlitebnica sa nesmie  

         odlišovať  od ostatných  obývacích  

        domov, ani nesmie byť nikdy rozšírená 

        nad jej terajšiu veľkosť, 

        aj zvon sa má odteraz strhnúť. 

        Dvorná vojnová rada urobí pri tom 

        spoľahlivé ustanovenie , aby sa náboţenské 

        vyznanie , okrem tejto osady,daľej  

        nerosprestieralo, leţ aby sa najstarostlivejšie  

        zamedzilo kaţdé rozšírenie v katolíckych  

       osadách , aj v samom Pradiu Pahsoe 

       nemajú sa pripustiť ďalej ţiadne nové také  

       nekatolícke rodiny , ako Mne  potom z roka 

       na rok bude treba predloţiť zoznam  o  

      právoplatnom počte týchto osídlených 

       náboţenských príslušníkov. 

                          Mária Terézia v.r.
56)

 

 

     Po takejto správe a poznámke Cisársko-kráľovská  dvorná rada zaslala na 

Slavónske generálne veliteľstvo  dňa 5.06.1773 nariadenie:..... sa odteraz nemajú  viac 

v menovanom Pradiu Pahsoe osídliť niektoré ďalšie  také nekatolícke rodiny, 

a o počte tých osídlených potom má Dvornej rade kaţdoročne v mesiaci máji dať 

správu.
57)

Súpis bol vykonaní dňa 25.05.1773. Je to vlastne prvý súpis osadlíkov 

Pradia Pahsoe , ktorý boli zaradení do vojenskej sluţby. O súpise podrobnejšie  

v druhej časti práce. 

 

 

 

1 7 7 4 

 

 

    Na základe kaţdoročnej správy o stave obyvateľstva v Pradiu Pahsoe zo dňa 

25.05.1774 dozvedáme sa nasledovné: 

- do ročného súpisu zaradené boli aj rodiny , ktorým vypršali 

voľné roky, a aj tie , ktoré majú ešte voľné roky 

- prišlu ku zväčšeniu prírastku ( viacej sa narodilo, ako čo 

umrelo). 

    Spolu so súpisom  odovzdaná bola ja správa o ich ţivote , práci a správaní sa pri 

bohosluţbách.
58)

Ďalší doklad zachovaní v archíve je v súvise so školstvom (dosť 

nečitatelný, pozn. prekladateľa), v ktorom sa zakazuje  evanjelickému učiteľovi priajť 

do školy katolícke a nezjednotené (pravoslávne) deti:.... evanjelického učiteľa 

v Pahsoe ( prvý krát bez Pradio,pozn. autora) iba pre tam osídlených príslušníkov 

evanjelického náboţenstva trpieť, zakázať mu trestom okamţitého prepustenia prijatie 

nezjednotených a katolíckých ţiakov.
59) 
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    Pramene týkajúce sa Pazovy v ročníku 1775 v KA HKR nie sú zachované, ba 

dokonca sú i chybne zoradené alebo vyradené. Spomína sa v registre súpis z roku  

1775 ktorý nie je zachovaný. 
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   Po prijatí  ročného súpisu ,zasleného z Osijeku dňa 4.06.1776
60)

, Dvorná vojnová 

rada ihneď rázne zakročila a ţiadala nasledovné vysvetlenie:.......... Z čoho vyplýva , 

ţe bez ohľadu na ešte v roku 1773, vydaný najvyšší rozkaz  o predtým v Pazove 

osídlených nekatolíckých rodinách, viaceré by k tamojšiemu osídleniu vôbec nemali 

byť prijaté, zároveň sa v tohotoročnom súpise zjavuje zväčšenie  oproti tomu 

z minulého roku  o 11 domov, 22 muţských a 34 ţenských hláv.
61)

 

    Slavónske generálne veliteľstvo vo svojej odpovedi  zo dňa 12.07.1776 Dvornej 

vojnovej rade vysvetľuje to zväčšenie nasledovne:... ako sa dá čiastočne vyrozumieť 

z pripojeného výňatku  o prírastku a odchode nekatolických Pazovanov , tak 

pozostáva odvtedajší prírastok  iba z pokolenia ktoré z toho vzniká, ţe niektorí 

slúhovia , ktorí uţ ţenatí prišli s počiatočným osídlením do do menovanej Pazovy, sa 

natoľko  zarobkom zotavili , ţe si mohli vlastné domy zakúpiť , či iné vystaviť, takkţe 

sa týmto zväčšil iba počet domov , ale nie obyvateľov osady lebo sa títo sluhovia uţ 

predtým ako sluhovia  nachádzali v súpise, ako je špecificky zaznačené  vo vopred 

uvedenom výňatku, kde síce pätnásť  rodín či domov prirástlo, ale oproti tomu štyri 

také isté zmizli.
62) 

    Cisársko-kráľovská dvorná rada predkladá pred panovníčku dňa 24.07.1776 správu 

o danom probléme:... pri porovnaní  s minuloročným súpisom sa zistilo zväčšenie 

o 11 domov, potom o 22 muţských a 34 ţenských hláv, a preto sa ihneď ţiadalo  

bliţšie  oznámenie od uvedeného Generálneho veliteľstva , odkiaľ vlastne pochádza 

zaznamenané zväčšenie.Keďţe sa však prostredníctvom tejto vysvetlivky viackrát 

spomenutého Generálneho veliteľstva dokazuje , ţe tento iba vnútorne vyplívajúci  

prírastok nie je novým prijatím cudzích osídlencov, leţ iba vnútorným rozmnoţením  

patričních starých osídlencov o ich novorodencov, vzniká teda prírastok o 11 domov 

z toho , ţe sa niektorí oţenetí slúhovia , čo prišli uţ s počiatočným osídlením, aţ 

neskoršie natoľko zotavili , ţe si mohli vlastné domy čiastočne zakúpiť , čiastočne 

vystavať. 

    Na okraji uvedného dokladu cisárovná vlastnoručne dopísala: 

.........toto oznámenie beriem k vedomosti: 

aby sa však, sledujúc Môj  príkaz 

zamedzilo ďalšie rozšírenie týchto nekatolíckých  

rodín,nemá sa týmto, 

okrem uţ vlastnených domov 

ďalej povoliť výstavba alebo nákup nových domov. 

                                             

                                                   Mária Terézia  v.r.
63)

 

     



    Po takejto poznámke Cisársko-kráľovská dvorná vojnová rada  vydala nariadenie 

Slavónske generálnemu veliteľstvu dňa 24.08.1776:...... aby sa teda tým mieneným 

nekatolickým rodinám viacej nepovolilo stavť nový dom alebo stavbu jednému-

druhému náboţenskému príslušníkovi  na seba kúpiť, okrem pri tak panujúcej príčine. 

    Tak má Generálne veliteľstvo zakaţdým  také oznámenie  sem urobiť a k tomu 

patričné povolenie zadováţiť. 

                                                   

                                                     Dvorná vojnová rada.
64)

 

 

 

     Za roky 1777 a 1778 v archíve nie sú zachované  ţiadne pramene, týkajúce sa 

Pazovy. 

 

     Za rok 1779 uvádza sa správa v protokole , spätá so zakladaním nových škôl pri 

Petrovaradinskej regimente, kde sa medzi iným spomína aj Pazova.
65) 

 

 

     Záznami v Protokole za rok 1780 sú chybné, takţe všetky poukazi  dané v Indexe 

nebolo moţno vyhľadať zvlášť tie niektoré  ktoré sa vzťahujú  na archívne pramene 

o školstve v Pazove. Ide tu o rôzne nariadenia , v ktorých sa prepúšťa nekatolícký 

učiteľ  a ţiakom sa odporúča katolícka škola.
66)

V tom istom roku 1780 vykonaný bol 

súpis , ktorý bol spolu zo súpisom za rok 1779  zaslaný Dvornej rade.
67)

Obe súpisné 

listiny Dvorná rada prijala, preskúmala a oboznámila cisárovnú......čiastočne 

priţenením sluhov , čiastočne potajomky  prisťahovanými  vzniklo 6 nových domov 

alebo rodín, ktorí boli podľa nariadenia  ihneď prepustení, leţ sa všeobecne počet 

hraničiarských domov o o 7 zmenšil.
68)

Cisárovná nariadila vyšetrenie  o tom prípade. 

Slavónsky petrovaradinsky pechotny pluk  vykonal rozkaz a dal nasledovné 

vysvetlenie:.... tam , kde gazdovia vymreli  a za sebou zanechali vdovy  

s nezaopatrenými deťmi, priţenili sa iní, aby gazdovstvo a deti navyšli na mizinu.
69) 

No i napriek uţitočnosti novoprisťahovalcov- jeden pokrýváč striech  trstinou a dvaja 

koţušníci, boli títo podľa daného nariadenia prepustení späť do Uhorska.
70)

 

    ...... Môj prejav vôle ..... aby sa nekatolíckym poddaným, ktorích presný počet treba 

zistiť  a Mne najbliţšie oznámiť...... má všade povoliť súkromné vyznávanie v zhode 

z ích náboţenstvom....
71)

, sú to slová napísané v Tolerančnom patente cisára Jozefa 

II.,   ktorým povoľuje slobodu vierovyznania  a podľa ktorého sa príslušníci  iných 

vierovyznaní stali rovnoprávními  občanmi ríše. Dovolilo sa im stavať chrámy , drţať 

kňazov , učiteľov. ( Bolo to vlastne svojráznym nariadením , aby sa im v tom vyšlo 

v ústretí). 

     Pazovčania to vedeli dobre vyuţiť. Ihneď zaslali prosbu panovníkovi , v ktorej 

ţiadali povolenie mať zvony na svojej modlitebnici , rozmnoţovať svoje domy  

i drţať svojho evanjelického učiteľa.
72)

  Po prijatí prosby cisár Jozef II ţiadal maršala 

Andreja Hadíka 
73)

  aby dal svoju mienku o prosbe , a vyniesol nasledovné 

rozhodnutie:..... Rozmnoţenie  aj protestanskej populácie sa má pri tejto obci oveľa 

viac uprednostňovať neţ prinajmenej mu prekazovať, a preto povoliť, tak ako sa tam 

počet ľudí zvyšuje, domy pre ich ubytovanie aj poľné pozemky , pokiaľ sä také 

neobrobené močiariská , pre ich výţivu, taktieţ podľa miery mnoţstva ľudu dovoliť 

im rozšírenie modlitebnice  a všetko nutné v duchovnej starostlivosti, pouţitie zvonov 

sa im pri ich modlitebnici nemá uznať, ináč môţu si , ako sa to teraz stáva , zadrţať 



svojho kňaza, ktorý pre ich mládeţ vyučuje náboţenstvo. Čo sa týka čítania , písania 

a počítania majú ich deti v tomto ohľade vyuţiť normálny druh škôl. 

Jozef II.
74) 

   Cisársko-kráľovská dvorná rada roku 1782 vyniesla rozhodnutie ţe.... sa ročná 

súpisná listina viacej nemá zasielať, leţ sa má s vojenskou osadou Pazova ako so 

všetkými ostatnými pohraničnými osadami pri petrovaradinskom pluku 

zaobchádzať.
75) 

   Natúpilo obdobie ľachšieho ţivota,i pokoja, vyplenené kaţdodennými povinosťami. 

Ďalší doklad , ktorý je spätý so Starou Pazovou , je v súvise s vypracovaním plánov 

na výstavbu cesty Petrovaradín-Karlovce-Maradík-Pazova-Zemún. Je to správa 

o vybudovaní cesty nasipanéj kameňom.
76)

Ďalšia správa je spätá s príchodom Ţidov 

do Pazovy. Mairen Theresia , Ţidka , prosí veliteľstvo(opätovne), aby sa mohla osadiť 

so svojím manţelom v dedine Pazova, leţiacej  medzi Petrovaradínom a Zemúnom, 

i drobný obchod tam viesť.
77)

Ţiaľ , ţe o vyriešení jej prosby nie sú zachované údaje. 

    Pazovský evanjelici, oslobodení  od náboţenských útlakov , nevzdávajú sa svojho 

cieľa-výstavby novího a väčšieho chrámu Boţieho. Znovu zasielajú  panovníkovi 

prosbu, aby im povolil výstavbu novéj modlitebnice so zvonicou , namiesto starej , 

vybudovanej z červených tehál a pokrytej trstinou...... keďţe sme sa trochu zotavili , 

aj obec sa rozmáha, checeli by sme namiesto týchto chatrných tehál , pečené tehli 

pouţiť , a podmurovať, a keď moţno nadstaviť jednu malú veţu s jedným stredným 

zvonom, nie pre vonkajšiu pompu, leţ pre oznámenie bohosluţobného zhromaţdenia, 

pretoţe je dedina veľká-dlhá.
78)

 Po prečítaní prosby na jej okraji , sám Jozef II. 

napísal...toto sa jej má povoliť.
79)

Dvorná rada sa protivila takémuto rozhodnutiu . 

Odvolávajúc sa na druhý bod Tolerančného patentu , v ktorom sa zakazuje výstavba 

zvoníc, snaţila sa vplývať na panovníka, aby zmenil svoje rozhodnutie.
80)

Ale 

panovník tvrdo stal na svojom. Na okraji listu Dvornej rady vlastnosručne 

zaznamenal.... bez ohľadu na tolerančné , zakazujúce nekatolíkom mať pri 

modlitebniciach veţu a zvony , chcem predsa tejto obci ex specialis (zvlášť) povoliť. 

Jozef II.
81) 

   Z daného vyplýva, ţe pazovský evanjelici  boli prví v celéj ríši, ktorí dostali 

povolenie vystavať si veţu pri modlitebnici, ale pod podmienkou , ţe si musia sami 

zabespečiť peňaţné prostriedky na jej výstavbu.
82

 

   Nasledovný akt je v súvise so školou (je ich síce málo), a je to vlastne  povolenie na 

zvýšení platu učiteľovi Morvaimu. Ináč omenovanom nemáme ţiadne iné údaje 

a v doterajších prácach o Starej Pazove sa nespomína.
83)

 

    Pazovčania sú čudní ľud. Všetko, čo je nové, veľmi ťaţko prijímajú. Pazovčania 

roku 1788 dostali nového kňaza , Adama Jesenského, ktorého príchod neostal bez 

ozveny. Čoskoro po jeho príchode na Dvornú radu prichádza obţaloba proti 

superintendentovi Machalovi Torkosovi z Modry, ţe na podnet aarendátora Jána 

Kuchárika
84)

a bez vedomia pazovskej obce augsburského vierovyznania, do Pazovy 

priviedol kňaza Adama Jesenského a odstránil z úradu dovtedajšieho kňaza Michala 

Slamaja.
85)

Dvorná rada nariadila Slavónskému generálnemu veliťeľstvu vyšetrenie 

sťaţnosti, ktorého výsledok listom zo dňa 12.06.1790 oboznamuje Dvornú 

radu:.....starému kňazovi Slamajovi bol úrad odobratý pre jeho nesmierne správanie, 

za čo bol príleţitostne trestaný. Opätovnú ţiadosť zostavil bez vedomia obce , 

z Pazove pochádzajúci kaplár Čemerský z petrovaradínského pluku , i tento pre taký 

svoj trstuhodný krok  zo strany pluku  degradovaný bol tri mesiace na obyčajného 

vojaka.
86)

 



    Adam Jesenský pôsobil v Pazove dlho, od 1788 do 1808 roku.Ako kňaz od 

vrchností doţadoval sa zvýšenia platu, a to viackrát. V prosbe zo dňa  14.05.1792 dal 

jeden návrh a to, ţe ak nie je moţné zväčšiť  mu plácu, tak nech sa mu pomôţe pri 

obrábaní pôdy-24 jutrá oraníc a 10 jutár lúk, pričom by všetky roboty spoločne 

vyniesli 126 ručných a 180 záprahových robôt. Odvovodnil to tým, ţe časť – 8 jutár 

oraníc leţí uhorom, 5 jutár obrába obec, a pre tých 11 jutár mu je potrebná pomoc.Vo 

svojej prosbe ďalej uvádza:... od augusta minulého roku (1791) zdarma duchovne 

zaopatrujem tie z Ríše prišlé , teraz v Novej Pazove osídlené , veľmi chudobné 

rodiny......tieţ som besplatne posluhoval v duchovnej starostlivosti oddiely 

vyznávajúce evanjelické náboţenstvo , ktoré sem do týchto krajov premiestnili  počas 

Tureckej vojny.
87)

No i napriek tomu ţe jeho prosba mala pozitívny ohlas nielen 

v petrovaradínskom pluku 
88)

ale aj na Slavónskom generálnom veliteľstve 
89)

, Dvorná 

rada odmietla jeho prosbu.
90)

 

    Po veľkej zime, na jar roku 1793, Pazovčanom sa zrútil kostol. Poţiadali 

veliteľstvo o povolenie ho opraviť. Veliteľstvo podalo ich prosbu na Hlavný ţenijný 

úrad , ktorý mal za  úlohu vypracovať plán a rozpočet stavby nového kostola. Zo 

všetkých trov obec mala hradiť 2757 zlatých , aj mali dať viacej ako polovicu 

bezplatných robôt.
91)

Plán nového chrámu v archíve nie je zachovaný, ale je zato 

zachovaný celkový rozpočet tj. stavebná kalkulácia nového kostola.
92)

V nej sú dané 

presné výnosy materiálu, práce a ich cenníky, napríklad: .....podľa zaopatrujúceho 

rozsahu počíta sa na podklade miery 254997 potrebných tehál, od ktorých sa odbije 

3997 kusov tehál získaných pri zbúraní chórovej klenby , ktoré spadnú dole , ako aj 

tých v zásobe , takţe zbudne ešte zadováţiť  251000 kusov po 2 zlatky 30grajciarov 

za kaţdý meter , čo vynáša 627zlatých a 30 grajciarov..... 890 puncov nehaseného 

vápna....
93)

Ako autor výpočtu je podpísaný barón Wagner. 

   Nasledovnou ba dokonca i poslednou správou ,  zachovanou v archíve tj. archívnom 

protokole , spätou s Pazovou je obsiahly akt v protokole o veľkej epidémii moru , 

ktorá zachytila Sriem roku 1795 a v ktorom sa na viacerých mestách spomína 

i Pazova.
94)

 

    Aţ do roku 1800 všetky údaje v protokoloch (pretoţe archívny material bol 

vyradený) sú späté s kaţdodennými otázkami ţivota hraničiarov. Snaţil som sa podať 

výber iba tých najdôleţitejších aktov a dokladov z obdobia rokov 1769 aţ 1800 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II. časť 

 

Súpisné listiny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

O súpisoch som sa uţ zmienil v prvej čsti. Konané boli kaţdoročne v presne 

stanovený dátum a do nich sa zapisovala iba muţská populácia , kým ţenská bola 

spomenutá iba číselne. Kaţdý súpis zahŕňal nasledovné rubriky: 

- osad: číslo, mená, číslo domu 

- mená:číslo strany 

- hodnosti (vojenské) 

- naddôstojníci a furieri 

- zobraní(riadni vojaci-hraničiari), fuzilieri, delostrelci, 

ostrostrelci, husári 

- súcni nezobraní: pre poľnú sluţbu:pre domové 

sluţby:poloinvalidni:neslúţiaci:dorast-súcni, invalidi:celkoví 

invalidi 

- od sluţby oslobodení-svetskí,duchovní 

- nachodia sa 

- pod uvedním nachodia sa :roky starosti 

                                                 slúhovia  

                                                 remeselnící 

                                                 nevlastniaci 

                                                 skutoční farári 

- náboţenstvo : katolícke 

                             grécke nezjednotené 

                             iné nekatolícke 

- môţu vypochodovať bez nevýhody pre dom: 

- ţenský rod: vydané a vdovy 

                          slobodné 

-sluţobné kone 

Vlastnia: 

- pôdu ( jutro 1600 siah)        polia  

                                              lúky 

                                              vinohrad 

-lesy 3200 siah 

-spolu toho 

Majiteľstva: 

- kôň                                    pre domácu prácu 

                                            dochov 

- voly                                   pre domácu prácu 

                                            dochov 

-kravy                                  pre domácu prácu 

                                            dochov 

-ovce 

-kozy 

-svine 

-včelové koše 

-majú                                   pálenicový kazan 

                       mlyny:          na Dunaji 

                                            na potoku 

      konský pohon 



                                         veterný pohon 

- iné remeslá 

- podpora(pomoc)         dať: 

                                          prijať:     zl.   kr. 

- od roboty                        s redemritou 

                                          bez 

- záprahové zvieratá kus     s 

                                          bez 

 

    Na konci kaţdej strany je dany sumárny súčet po jednotlivých kolonkach a to isté je 

urobené na konci kaţdého súpisu. Analyzujúc súpisy z rokov 1773,1774 a 1776, dá sa 

zistiť, ţe i napriek nariadeniam sa zjavujú nové rodiny v súpisoch. Pozorne sledujúc , 

dá sa zistiť , ţe vďaka rozličnej transkripcii priezvísk sa niektoré rodiny uvádzajú 

v prvom súpise pod jedným a v druhom pod iným priezviskom , čo všetko záviselo od 

pisára , tj. akej bol národnosti a ako ovládal nemeckú kurzívu ( ktorá je plná skratiek 

),napríklad: Papík-Babík, Madič-Martiš, Pereš-Bíreš. 

    V samotných súpisoch presne sú uvedené zmeny v jednotlivých číslach , tj. či 

niekto z muţských umrel alebo sa nachádza ako slúha v druhom čísle, 

- vedľa kaţdej rodiny je presne uvedené skadiaľ prišli, kedy, 

a presný dátum vypršania slobodných troch rokov 

- vedľa niektorých jednotlivcov sa nachádza ja opis ich 

fyzického stavu-slepý, krivý na jednu nohu, lunatik 

- jedine v súpise pre rok 1776 nie sú uvedné čísla domov 

    Ako základný súpis beriem súpis z roku 1773
95)

 (prvý súpis) , ktorého odpis podám 

v celosti – čísla domov, mená a priezviská, vek a počet ţenských osôb. Vynechám iné 

rubriky, ktoré budete môcť vydieť v dodatkoch. Súpisy pre rok 1774 a 1776 padám 

iba s menami muţských a výmenami , ktoré boli uskutočnené. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INDIVIDUAL CONSCRIPTION 

Der von Anno 1770 bis Anno 1773 in Pradio  angesiedelten 

Acatolischen Familien 

Des Loblich Slavonischen Peterwardeiner Gränz Infanterie 

Regimente 
96)
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 1) Matej Havran  42 roky 

     Jano    19 r. 

     Juro     13 r. 

     Miško     7 r.                  2 vydané a 2 nevydané ţenské osoby  

  

2) Andrej Malko   21 r. 

     Janko                                   18 r. 

     Paľko                                   11 r. 

     Macko                                    8 r.                1 vydaná ţenská osoba 

  

3) Andrej Dobroňovský          42 r. 

      Paľo                                      7 r. 

      Andrej Horváth z č.54        24 r.                 1 vydaná ţenská osoba 

 

 4)  Paľo Havran                       37 r. 

      Mišo                                     8 r. 

      Ďuro                                     6 r.                 1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

 5) Juro Németh                        60 r. 

      Ďuro                                    28 r. 

      Mišo                                      3 r.                  1 vydaná ţenská osoba 

 

 6) Matej Ţolnay                       38 r. 

     Ďuro                                    15 r. 

     Martin                                    8 r. 

     Andrej                                    5 r. 

     Matej                                      3 r.                   1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

 7) Mišo Guľáš                          52 r. 

     Matej                                     22 r. 

     Jonáš                                     16 r, 

     Štefan Ujhely                        21 r. 

     Paľo Šin  v č. 129 

     Paľo Hlavatý v č. 15               18 r.                  3 vydané ţenské osoby 
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 8) Jano Mandáč                        58 r. 

     Andrej                                   27 r.                   2 vydané a 2 nevydané ţenské osoby 

 

 9) Andrej Fodor                         77 r. 

     Štefan                                     48 r. 

     Andrej                                    10 r.                  2 vydané ţenské osoby 

 

10) Jozef Tóth                              37 r. 

      Matej                                      42 r. 

      Paľo                                        17 r. 

      Paľo                                          9 r. 

      Martin                                       5 r. 

      Ďuro                                          4 r.                2 vydané a 2 nevydané ţenské osoby 

 

11) Ďuro Tóth                              42 r.                  1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

12) Maco Bereš(Bíreš)                45 r. 

      Paľo (utopil sa v Dunaji) 

      Martin                                    15 r.                   1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 

 

13) Maco Venkerský                    32 r.                  1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 

 

14) Martin Trabak                         42 r. 

      Martin                                      15 r. 

      Andrej Petrovič z č.61              40 r.                2 vydané a 3 nevydané ţenské osoby 

 

15) Andrej Leganus                      42 r. 

       Paľo Hlavatý  v č.7.                                        1 vydaná a 3 nevyané ţenské osoby 

 

16) Paľo Venerský                        42 r.                 1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 

 

17) Jano Mäsiar                            27 r. 

      Jano                                         12 r. 

      Andrej                                       4 r.                  1 vydaná ţenská osoba 

 

18) Štefan Hajnal (umrel) 

      Štefan                                     20 r. 

      Michal                                     15 r. 

      Jano                                         28 r. 

      Ďuro                                          6 r.                  2 vydané a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

19) Andrej Sabo                           47 r. 



      Paľo                                        18 r. 

      Andrej                                     15 r. 

      Emre                                        12 r.  

 

Strana č.3. 

 

20) Ďuro Madič (Martiš)             40 r. 

      Štefan                                     10 r. 

      Ďuro a Maco usvojenci v č.75               2 vydané ţenské osoby 

 

21) Štefan Faraga                         28 r. 

       Martin                                      4 r. 

      Jano                                         0,5 r.       1 vydaná ţenská osoba 

 

22) Martin Čipkár                        30 r. 

       Andrej                                     7 r. 

      Mišo                                         5 r. 

      Jano                                         1,5 r.        1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

23) Matej Orošházy                      52 r. 

      Jano                                         27 r.         1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 

 

24) Jano Folťan                             42 r. 

      Maco                                       22 r. 

      Paľo                                        12 r. 

      Jano Kardelis 

      Paľo Keleman                         22 r.          3 vydané ţenské osoby 

 

25) Martin Máľach                       28 r. 

      Ďuro                                        19 r.          1 vydaná ţenská osoba 

 

26) Ďuro Majer                             47 r. 

      Jano                                          - 

      Paľo                                         15 r. 

      Ďuro                                        12 r. 

 

27) Štefan Sklabinský                   52 r. 

       Andrej                                     22 r. 

       Jano                                        18 r. 

       Ďuro                                        15 r. 

       Paľo                                        12 r.      1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

28) Martin Husár                         52 r. 

       Matej Husár                           9 r.         1 vydaná 2 nevydané ţenské osoby 

 

29) Ján Čontoš                             29 r.         1 vydaná 2 nevydané ţenské osoby 

 

30) Jano Hajnal                            - 



      Ďuro v č. 18 

      Michal Vitéz                         46 r. 

      Šándor                                   10 r. 

      Samuel                                    2 r.         2 vydané a 2 nevydané ţenské osoby 

 

31) Ján Sabo                            38 r. 

      Jakub                                   8 r. 

      Martin                                 4 r.        1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 
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32) Mišo Čorba                        42 r.       1 vydaná ţenská osoba 

  

33) Justus Lasterbacher            - 

 

34) Paľo Kelemen                    47 r. 

      Paľko                                  18 r. 

      Jano                                     10 

      Miško                                    4 r.        1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

35) Mišo Lakatoš                     - 

      Mišo                                  19 r. 

      Jano                                    13 r.         1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

36) Paľo Tóth                         62 r. 

      Štefan                                28 r. 

      František                           18 r. 

      Martin                                16 r. 

      Paľko                                   5 r.        1 vydaná a 4 nevydané ţenské osoby 

 

37) Štefan Černý                    52 r. 

       Peter                                21 r. 

       Ďuro                                  7 r. 

       Martin                              12 r.          2 vydané a 2 nevevydané ţenské osoby 

 

38) Jano Vestek                       32 r. 

      Jano                                    18 r. 

      Martin                                  r.           1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 

 

39) Jano Berédi                        32 r.        1 vydaná ţenská osoba 

 

40) Jano Gašpar                        32 r. 

      Paľo                                     11 r. 

      Štefan                                    5 r.       1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 

 

41) Jano Kováč                        50 r. 

      Mišo                                    18 r. 



      Jano                                    11 r.        1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 

 

42) Ďuro Bordáň                      48 r. 

       Ďuro                                  16 r. 

      Miško                                   6 r.         1 vydaná ţenská osoba 

 

43) Andrej Lekár              26 r. 

      Paľo                            19 r. 

      Paľo                              3 r.              2 vydané ţenské osoby 
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44) Andrej Bakov             70 r. 

      Štefan                          23 r. 

      Andrej                           3 r. 

      Jano Kováč z č. 53       18 r.             1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 

 

45) Jano Agarský              42 r. 

      Paľo                             17 r.              1 vydaná ţenská osoba 

 

46) Martin Baláţ               27 r. 

      Jano                              - 

      Adam                          1,5 r.              1 vydaná ţenská osoba 

 

47) Jano Geletnay              38 r. 

      Jano                               3 r.               1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 

 

48) Gašpar Loráš               39 r.               1 vydaná ţenská osoba 

 

49) Jakub Molnár               39 r. 

      Štefan                            26 r. 

      Štefan Forgáč                19 r.              2 vydané a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

50) Adam Tempeli             39 r. 

      Ďuro                              -                    1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 

 

51) Antal Filip                    60r. 

      Jano                               32 r. 

      Antal ( na školení v Bratislave) 

     Martin          19 r. 

     Mišo            9 r. 

     Jano            3 r.             3 vydané a 2 nevydané ţenské osoby 

 

52) Jano Ľauko                    52 r. 

      Ďuro           32 r. 

      Jano           30 r. 

      Martin            19 r. 

      Andrej            15 r. 



      Ďuro              6 r. 

      Maco                                 4 r. 

      Jano                                   3 r.          4 vydané a 3 nevydané ţenské osoba 

 

 

 

 

 

53) Jano Dolinaj                  42 r. 

      Jano                                16 r. 

     Andrej                             10 r. 

     František Horváth v č. 54 

     Paľo Jekič                        28 r. 

     Jano Faďoš                       21 r. 

     Jano Kováč v č. 44                                 1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 
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54) Martin Kováč                  52 r. 

      Andrej                              32 r. 

      Andrej                               9 r. 

       Ďuro                                8 r. 

      Martin                              6 r. 

      František Horváth v č. 3 

      František Horváth z č.53  27 r. 

      Jozef Mlynár                    24 r.                 2 vydané a 2 nevydané ţenské osoby 

 

55) Andrej Hric                      52 r. 

      Jano                                  18 r. 

      Mišo   24 r. 

      Jano     3 r. 

      Andrej                               1,5 r.              3 vydané a 2 nevydané ţenské osoby 

 

57) Paľko Topoľský              29 r. 

       Jano                                 32 r. 

       Matej                               16 r. 

       Adam                                5 r.                1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 

 

58) ĎuroPilka                       40 r. 

      Andrej   5 r.       

      Jano                                   4 r. 

      Mišo                                1,5 r.               2 vydané ţenské osoby 

 

59) Paľo Pecník                    32 r.                 1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 

 

60) Mišo Paško                    34 r. 

      Paľo                                10 r. 

      Mišo                               1,5 r.                  2 vydané a 1 nevydaná ţenská osoba 



 

61) Paľo Ďarmotský            32 r. 

      Martin                            22 r. 

      Ďuro                                5 r. 

      Martin                            1,5 r.                 2 vydané a 2 nevydané ţenské osoby 

 

 

 

62) Andrej Vukovinský      62 r. 

      Ďuro                               27 r. 

      Adam                               4 r. 

      Paľo Leňo z č. 65           18 r.                   2 vydadné a 2 nevydané ţenské osoby 

 

63) Ďuro Bilohorský              - 

      Andrej                            34 r. 

      Adam                              22 r. 

      Jano                                  8 r. 

      Ďuro                                4 r.                    2 vydané a 3 nevydané ţenské osoby 
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64) Paľko Šaš                      39 r. 

      Paľo          13 r. 

      Mišo   9 r. 

      Štefan             _ 

      Andrej           3 r.                     1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

65) Jano Gengeľacký          32 r. 

       Paľo Leňo v č. 62 

      Janko                               3 r.                    1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

66) Mišo Tiker                    25 r. 

      Mišo            8 r.                     1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

67) Andrej Petrovič v č. 14 

      Jano Mandáč(umrel) 

 

68) Jano Réner                     26 r. 

      Štefan                               7 r.                  2 vydané a 3 nevydané ţenské osoby 

 

69) Andrej Kelemen             - 

       Paľo v č. 24 

      Ďuro Fábry                    62 r. 

      Ďuro                               16 r.                 2 vydané ţenské osoby 

 

70) Ďuro Hruškár                42 r. 

      Ďuro                               15 r. 

      Paľo           10 r. 



      Martin             8 r. 

      Andrej                              5 r.                1 vydaná ţenská osoba 

 

71) Paľo Šipický                  38 r. 

      Jano                                  8 r. 

      Mišo                                 8 r.                1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 

 

 

 

72) Ďuro Virágh                  40 r. 

       Ďuro                              13 r.               1 vydaná ţenská osoba 

 

73) Ďuro Koop 

      Ďuro 

      Jano 

      Andrej 

      Paľo Takáč                    40 r. 

      Paľo                               11 r. 

      Marko                              2 r.              1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

74) Matej Opavský              46 r. 

      Ďuro                               14 r. 

      Paľo                                 2 r. 

      Ďuro Fabian                   20 r.             2 vydané a 2 nevydané ţenské osoby 

 

75) Mišo Sľúka          46 r. 

      Maco Martiš z č.20         10 r. 

      Štefan Barnák z č. 77 
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76) Paľo Fabian                    51 r. 

      Paľo                                 29 r. 

      Jano                                 16 r. 

      Miško                                2 r.           2 vydané ţenské osoby 

 

77) Janko Barnák                  63 r. 

      Tomáš                             16 r. 

      Štefan z č. 73                   26 r. 

      Jano                                   4 r. 

      Paľo                                  8 r.             2 vydané a 1 nevydaná  ţenská osoba 

 

78) Ďuro Majorský                42 r. 

      Mišo                        13 r. 

      Ďuro             10 r. 

      Jano              8 r. 

      Štefan                                3 r.           1 vydaná ţenská osoba 

 



79) JanoPecník                      36 r. 

       Jano                                  1 r.           1 vydaná ţenská osoba 

 

80) Andrej Pastor                   56 r.           1 vydaná ţesnká osoba 

 

81) Tomáš Turan                    61 r. 

       Ďuro                                 38 r. 

       Paľko                               26 r. 

       Paľo                                   3 r.            1 vydaná a 4 nevydané ţenské osoby 

 

83) Martin Ruţinský                  32 r. 

       Mišo                                      3 r.           1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

84) Šimo Baláţ                         47 r. 

       Jano                                    17 r. 

       Matej                                   14 r. 

       Paľo                                      8 r.           2 vydané a 2 nevydané ţenské osoby 

 

85) Paľo Kečkemecký               52 r. 

      Paľo                                     23 r. 

      Jano                                       7 r.            1 vydaná a 3 nevydané ţenské osoby 

 

86) Maco Šeboja                        44 r.           1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 
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87) Mišo Monory                       41 r. 

      Adam                                      2 r.            1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

88)Maco Ţigan                          44 r. 

     Jano     18 r. 

     Tomáš      14 r. 

     Paľo                                         3 r.            2 vydané a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

89) Daniel Ţiga                         49 r. 

       Andrej           25 r. 

      Jano      16 r. 

      Štefan                  15 r. 

      Mišo                                        6 r.            1 nevydaná ţenská osoba 

 

90) Ďuro Gašpar                        - 

 

91) Jano Pauliska                      51 r. 

       Jano                                    18 r. 

       Andrej       6 r. 

       Ďuro v č.4                           15 r.             1 vydaná ţenská osoba 

 

92) Jozef Ciriak                          35 r.             1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 



 

93) Paľo Kričko                          44 r. 

      Maco Lešťan                         14 r.             1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

94) Ďuro Kričko                        36 r.                1 vydaná a 2 nevydané ţenskéosoby 

 

95) Paľko Varény                       61 r. 

      Jano                                       26 r. 

      Mišo                                      14 r. 

      Paľko                                     7 r.              2 vydané a 2 nevydané ţenské osoby 

 

96) Maco Baláţ                          57 r. 

       Paľo                                     29 r. 

       Marci                                     1 r. 

       Pišta Podurác                       29 r.            3 vydané a 3 nevydané ţenské osoby 

 

97) Ďuro Jurica                           39 r. 

       Mišo                                       7 r. 

       Jano                                        4 r.           1 vydaná ţenská osoba 

 

98) Ďuro Papík                           27 r.            1 vydaná ţenská osoba 

 

 

Strana č. 10. 

 

 

99) Ďuro Pravický                      - 

       Martin Kovár                      26 r.            1 vydaná ţenská osoba 

 

100) Ďuro Ruţinský                  61 r. 

         Mišo                                  34 r. 

         Ďuro                                  26 r. 

         Andrej                               18 r. 

         Adam                                  4 r.           2 vydané a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

101)  Mišo Cerovský                  41 r.           1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 

 

102) Ďuro Čelovský                   51 r. 

         Jano                                    31 r.           2 vydané a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

103) Paľo Lakatoš                       41 r. 

        Paľo                                     14 r.            1 vydaná ţenská osoba 

 

104) Jano Lakatoš                       34 r.             1 vydaná a 1 nevydaná ţenskká osoba 

 

105) Andrej Medveď                 35 r. 

        Jano                                      9 r. 

        Andrej                                 2 r.               1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 



 

106) Jano Valent                        41 r. 

        Maco                                  13 r. 

        Adam                                   8 r. 

        Ďuro                                    3 r. 

        Jano                                    14 r.               1 vydaná ţenská osoba 

 

107)  Mišo Tóth                        34 r.                 1 vydaná ţenská osoba 

          Jano 

          Jano Ruţinský 

 

 

108) Martin Petrovič                34 r. 

         Ďuro                                11 r. 

         Martin                               8 r. 

         Adam                                2 r.               1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

109) Adam Haškov                  27 r. 

        Jano                                    6 r.               1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

110) Andrej Hlivár                   46 r. 

         Jano                                  14 r. 

         Mišo                                 11 r. 

         Jano                                    2 r.                1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 
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111) Jakub Čuvárský                  35 r. 

         Miško                                   5 r. 

 

112) Adam Kočiš                       44 r. 

        Martin                                 12                  1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 

 

113) Adam Demáček                 32 r.                1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

114) Jano Pivarčí                        36 r. 

         Jano                                     7 r. 

         Ďuro                                    4 r.               1 vydaná ţenská osoba 

 

115) Paľko Jonáš                        41 r. 

        Jano                                     10 r. 

        Martin                                  6 r. 

         Miško                                  5 r.               1 vydaná ţenská osoba 

 

116) Martin Dvornický               36 r. 

         Martin                                 11 r.              1 vydaná a 3 nevydané ţenské osoby 

 

117) Paľko Dvornický               25 r. 



         Jano                                     3 r.                1 vydaná  a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

118) Matej Klátik                      51 r. 

        Ďuro                                   25 r. 

        Paľo                                    17 r. 

        Jano                                      9 r.               2 vydane ţenské osoby 

 

119) Matej Suďovský                 35 r. 

        Paľo Šin v č. 7                     17 r.              1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 

 

 

 

 

 

120) Andrej Domoni                  59 r. 

        Jano                                    26 r. 

        Paľo                                    18 r. 

        Jano                                    1,5 r            2 vydané a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

121) Adam Kubeca                     36 r. 

         Marci                                  20 r. 

         Mišo                                      5 r.          2 vydané a 2 nevydané ţenské osoby 

 

122) Jano Králik                         66 r. 

        Jano                                     21 r. 

        Mišo                                    16 r. 

        Lukáč                                   14 r. 

        Paľo                                        6 r.        1 vydaná ţenská osoba 
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123) Martin Chlebnický              41r. 

        Jano                                       6 r. 

        Andrej                                 39 r.           2 vydané ţenské osoby 

 

124) Andrej Tóth                        51 r. 

        Mišo                                    15 r.           1 vydaná ţenská osoba 

 

125) Jano Prebudila                    37 r. 

        Jano                                      3 r.           1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

126) Johan Seidenberger             50 r.          1 vydaná ţenská osoba 

 

127) Štefan Čizmadia                  51 r.           1 vydaná ţenská osoba 

 

128) Matej Fitoš                          60 r. 

        Jano                                      18 r. 

        Martin                                  16 r. 



        Štefan                                   11 r. 

        Andrej                                    8 r.          1 vydaná ţenská osoba 

 

129) Samuel Spanagel kazateľ     30 r.          1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

130). Eliáš Bohn                            34 r. 

        Ján                                         24 r. 

 

131) Emerich Palas notár               53 r. 

        Karol                                       12 r. 

        Emerich                                    5 r.         1 vydaná a 3 nevydané ţenské osoby 

 

 

 

 

132) Ďuro Chlebian             40 r. 

        Mišo                              9 r. 

        Maco                             7 r.                 1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

133) Ďuro Kertoš                 45 r. 

        Mišo                             16 r. 

        Štefan                            10 r.                1 vydaná ţenská osoba 
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134) Jano Németh                 35 r. 

 

135) Adam Pap                      40 r. 

         Mišo                              13 r. 

         Adam                              6 r. 

         Jano                                 1 r.                1 vydaná a 1 nevydaná ţenská  osoba 

 

136) Štefan Kriţan                40 r. 

         Mišo                               2 r.                  1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

137) Ján Vajdík                     38 r. 

        Michal                             5 r.                  1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

138) Ján Filip                        33 r. 

        Adam                              3 r. 

        Ďuro                                1 r.                   1 vydaná ţenská osoba 

 

139) Ďuro Šeprák                 52 r. 

        Andrej                           18 r. 

        Ďuro                               15 r.                  1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 

 

140) Jano Spička                   38 r. 

        Matej                               5 r.                   1 vydaná ţenská osoba 



 

141) Andrej Dobrík               34 r. 

         Ďuro                              10 r.                  1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 

 

142) Jano Latok                     40 r. 

        Jano                                  8 r. 

        Ďuro                                 6 r. 

        Miško                               3 r. 

        Marci                              11 r.                 1 vydaná ţenská osoba 

 

 

 

 

 

 

143) Šimo Mynár                   70 r. 

        Jano                                 33 r. 

        Martin                              30 r. 

        Andrej                             20 r. 

        Jano                                   4 r. 

        Andrej                               3 r. 

        Marci                                11 r.                1 vydaná a 3 nevydané ţenské osoby 

 

144) Ďuro Luţinský                 50 r. 

         Maco                                 4 r.                 1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 
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145) Ďuro Ruţinský                20 r. 

        Maco                                18 r.                1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

146) Matej Ďaudík                   35 r.                 1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 

 

147) Jano Čemerský                 60r. 

         Ďuro                                 34 r. 

         Paľo                                  20 r. 

         Janko                                 10 r. 

         Ďurko                                  4 r. 

         Andrej                              1,5 r.               2 vydané a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

148) Martin Lešťan                  37 r. 

        Jozef                                   6 r.                 3 nevydané ţenské osoby 

 

149) Ďuro Daniel                      62 r. 

         Adam                                23 r. 

         Miško                                19 r. 

         Ďuro                                    6 r.                2 vydané a 1 nevydaná ţenská osoba 

 



150) Mišo Boršoš                     48 r. 

        Paľo                                   15 r. 

        Ďuro                                  10 r. 

        Mišo                                    2 r.                 1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 

 

151) Jano Kraus                       27 r.                  1 vydaná ţenská osoba 

 

152) Martin Surina                   18 r.                  1 vydaná ţenská osoba 

 

153) Maco Filip                        45 r. 

         Mišo                                 10 r.                    

         Jano                                    7 r.                    1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

 

 

 

 

154) Jano Kabas                        48 r. 

        Ďuro                                   17 r. 

        Paľo                                    13 r. 

        Mišo                                    11 r.                1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 

 

155) Mišo Haško                      34 r.              1 vydaná a 11 nevydaných ţenských osôb 

 

156) Jano Kiš                            50 r. 

         Paľo                                  20 r. 

        Mišo                                   11 r.                  1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 

 

157) Ďuro Pauli                        35 r. 

         Jano                                  12 r. 

        Andrej                                 8 r.                   1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 
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  158) Jano Vešelovský            61 r. 

          Štefan                             21 r. 

           Jano                               1,5 r.                   2 vydané ţenské osoby 

 

159) Mišo Černý                      43 r.                    1 vydaná a 3 nevydané ţenské osoby 

 

160)Ďuro Jakub                       31 r. 

       Jano                                   0,5 r.                   1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

161) Jano Čorba                      31 r. 

        Jano                                   2 r.                      1 vydaná ţenská osoba 

 

162) Andrej Poljevka              21 r.                       1 vydaná ţenská osoba 

 



163) Martin Peťovský             47 r.                      1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

164) Ferenc Čapo                    50 r. 

        Samuel                             20 r. 

        Mišo                                 14 r. 

        Jano                                   10 r. 

        Štefan                                 8 r. 

        Ďurko                                1,5 r.                    1 vydaná a 2 nevydané ţenské osoby 

 

165) Štefan Šimko                    50 r. 

         Štefan                               13 r. 

        Ján                                       8 r.                     1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

166) František Kováč                20 r. 

         Ján Horváth                       30 r.                     1 vydaná ţenská osoba 

 

 

167) Ďuro Vereš                      42 r. 

         Andrej                             15 r. 

         Paľo                                 11 r.  

         Jano                                   8 r.               1 vydaná a 3 nevydané ţenské osoby 

 

168) Paľo Vician                      57 r. 

        Paľo                                    3 r.               1 vydaná a 3 nevydané ţenské osoby 

 

169) Andrej Macho                  33 r.               1 vydaná ţenská osoba 

 

170) Ďuro Hegedúš                   47 r. 

         Miško                               19 r. 

         Ďuro                                   7 r.               1 vydaná a 1 nevydaná ţenská osoba 

 

Spolu:   muţských – 485 

             vydaných a  

             vdov         -  213 

             nevydaných- 194 

  všetko spolu             892  
97)

   

 

    Znovu treba pripomenúť, ţe v súpisoch iba tie rodiny , ktoré boli zaradené do 

vojnových súpisov , tj. ktoré patria pod vojnovú správu. Rodiny , ktoré nie suú pod 

vojenskou  ale pod civilnou správou , sa v nich nenachádzajú, takţe počet 

obyvateľstva bol by väčší. 

    Vedľa kaţdého čísla domu nachádza sa údaj , skadiaľ a kedy prišli a ktorým rokom 

sa končia ich voľné tri roky. 

    Z obdobia 1773 – 1779 su zachované iba súpisy z rokov 1773,1774,1776 a 1779. 

Súpisy z iných rokov su vyradené alebo chybne zoradené. 

     Porovnávajúc súpisy z rokov 1773-4-6, javia sa v nich nasledovné zmeny:
98)

  

 

 



č.3)   v súpise z roku 1774 nenachádza sa František Horváth, 

         V súpise z roku 1776 zapísané je , ţe sirota ţije z matkou Dorou u Ďura                     

          Vukovinského v č.62. 

č.7)   roku 1776 javí sa prírastok : Samo,Jano, Martin, umiera Mišo 52 ročný,                                      

         a dopísaní su Paľo Varga, 21 ročný a Jano Hidek,15 ročný, obaja z Kiskorosa 

č. 12 ) rodina je zapísaná ako Bíreš(Bereš) 

č. 13 ) roku 1776 zapisaní je Andrej Močáry z Glagagyurku,44 ročný 

č. 15 ) roku 1774 Paľo Hlavatý z č. 7 a Ďuro Paulica z č.91, roku 1776 zapísaní je  

           Maco Lešťan z Kiskorosa , 16 ročný. 

č.16)   roku 1776  Andrej Medveď zo  Selenče , 21 ročný. 

č.17)  roku 1776 miesto rodiny Masiarovej rodina Jána Horvátha z Orosházy 

         (Ján 30 ročný) 

č.23)  roku 1774 Ján  1 ročný 

č.24) roku 1774 bez Kardelisa, roku 1776 bez Kelemena: Jano 1 rok 

č.25)  roku 1774 Ján 1 rok: roku 1776 Jozef 1 rok 

č. 30) roku 1776 David 1 rok: toho istého roku sa odsťahovali do Hloţian 

č. 33) roku 1774 nositeľ je Jano Havran, 30 ročný: syn Jano ,10 ročný 

 

č.36) roku 1776 Štefan ,1 rok. 

č.40) roku 1774 Martin ,1 rok: roku 1776 zapísaní je Martin Sekeš , 23 ročný  

         z č. 123 

č.43) roku 1776 Paľo Podlavický, 16 ročný z Kiskorosa 

č.44) roku 1776 Štefan , 1 rok 

č.45) roku 1776 umiera nositeľ:  matka Jula so sirotou sa vydala za Jána Rénera 

         do č.68 

č.47) roku  1774 Johan, 1 rok 

č 52) roku 1776 spolu je zapísaní Štefn Molnár, 24 ročný z Turej lúky 

č.54) roku 1774 spolu je zapísaní Martin Kubečka z č. 121, niet Horvátovcov, 

         roku 1776 Martin, 23 ročný: Paľo Skok  z Vrbovej, 20 ročný: Mišo Varény  

         z č. 93 

č.55) roku 1774 Mišo , 1 rok: Mišo Varény z č.93 

č.57) roku 1776 spolu Paľo Stankovský zo Selenče, 16 ročný 

č.59) roku 1774 Paľo Kováč z č.44: roku 1776 bez Kováča 

č.60) roku 1776 Paľo Hlavatý zo Selenče ,16 ročný 

č.61) roku 1776 Jano Plešovský 56 ročný 

č.63) roku  1774 Andrej, 1 ročný 

č. 65) roku 1776 Juro,1 rok 

č.66) roku 1776 Štefan, 1 rok 

č.68) roku 1776 Jano, 1 rok 

č.69) roku 1774 niet Kelementocov: roku 1776 Ďuro 21 ročný 

č.70) roku 1774 Miško, 1 rok 

č.71) roku 1774 Paľo ,1 rok 

č.76) roku 1776 spolu je zapísaný Eliáš Varga zo Selenče, 15 ročný 

č.80) roku 1776 zapísaný je nositeľ Jano Sýkora , 38 ročný 

č.81) roku 1774 Paľko ,1 rok: roku 1776 spolu je zapísaný Jano Pinkaľacký z     

         Kiskorosa, 25 ročný 

č.83) roku 1774 rodina sa píše Krupinský: Paľo ,1 rok: roku 1776 spolu sú zapísaní  

         Paľo a Andrej Slančík z Dubovej 



č.87) roku 1776 sirota s matkou u Paľa Fabiana v č.130 

č.88) roku 1776 rodina sa píše Ţiga: spolu je zapísaní Jano Kyrinda z Brezovej 

č.89) roku 1776 Adam , 1 rok 

č.90) roku 1774 prázdne miesto 

č.91) roku 1774 Ďuro, slúha v č.15: roku 1776 spolu je zapísaní Jano Burganovský 

         30 ročný, z Petrovca 

č.92) roku 1776 Jano ,1 rok 

č.93) roku 1774 Matej, 1 rok 

č.95) roku 1774 Mišo, sluha  v č. 13: roku 1776 Mišo sluha v č.54, Paľo zostal s  

         matkou Annou 

č.96) roku 1776 Paľo ,2 roky 

č.97) roku 1776 Jozef, 1 rok 

č.98) roku 1774 rodina sa píše Babík: roku 1776 Andrej , 1 rok 

č.99) roku 1774 Martin Kovár, 27 ročný: Paľo Šin , 20 ročný 

č.100) roku 1774 rodina sa píše Krupinský: Andrej ,1 rok 

č.101) roku 1774 Ďuro , 1 rok 

č.102) roku 1776 Paľo, 3 roky 

č.103) roku 1776 Jano, 1 rok 

 

č.105) roku 1774 Paľo, 0,5 r.: roku 1776 Jano , 2 roky 

č.106) roku 1774 Mišo, 0,5 r. 

č.110) roku 1774 Paľko,0,5 r. 

č.111) roku 1776 nositeľ je Andrej Poljevka, 25 ročný: Andrej , 2 r. 

č.115) roku 1776 Paľo , 1 rok 

č.117) roku 1776 Ďuro, 1 rok 

č.118) roku 1774 Ďuro , 1 rok: roku 1776 Paľo , 1 rok 

č .119) roku 1774 píše sa ako Suďdovský 

č.122) roku 1774 Jano, 1 rok 

č. 123) roku 1776 spolu je zapísaný Adam Farkaš, 34 ročný 

č. 125) roku 1774 Andrej, 1 rok: roku 1776 Paľo,1 rok 

č. 128) roku 1776 Mišo ,9 ročný: Adam , 6 ročný 

č.129) roku 1774  Jonáš,0,5 r.: roku 1776 Samuel,0,5 r. 

č.130) roku 1774 spolu je JanoBerédi z č.39: roku 1776 zapísaní sú : Štefan 

           Šipický z Kiskorosa, 25 ročný: Jano Bašinský z Kiskorosa, 22 ročný, 

           Martin Sohodes, z Torde: Paľo Sekereš z Orosházy, 26 ročný: Ďuro 

           Macák zo Selenče , 25 ročný 

č.132) roku 1774 Janko, 2 roky: roku 1776 siroty z matkou Katkou sú u Maca 

           Bíreša v č.12 

č.134) roku 1776 Štefan, 1 rok: František Tóth z Orosházy, 23 ročný 

č.135) roku 1776 Juro, 1 rok 

č.140) roku 1776 píše sa ako Šipka: spolu je zapísaný Jano Šipka z Kiskorosa 

č.141) Roku 1776 nositeľ je Ďuro Turčan 60 ročný z Koštiann: Martin, 4 ročný 

č.142) roku 1776 píše sa ako Sládok : spolu Jozef Mlynár 24 ročný z Tóthgyurka 

č.143)roku 1774 Ďurko , 1 rok: roku 1776 spolu Juro Oravec z Nyiregyházy 23 ročný 

č.146) roku 1774 Janko,1 rok 

č.148) roku 1774 Mišo ,7 ročný 

č.149) roku  1776 Jano , 1 rok 

č.153) roku 1776 Paľo , 1 rok 



č. 154) roku 1776 Tomáš Halbočáni z Acsi, 36 ročný : Matej , 1 rok 

č. 157) roku  1774 Jurko,0,5 r:roku 1776 sa píše ako Balej 

č.158) roku 1776 zapísaný je alias Vikastal 

č.159) roku 1774 Janko,0,5 r 

č. 162) roku 1776 prázdne 

č.163) roku 1776  prázdne 

č.164) roku 1774 Andrej, 0,5 r. 

č. 165) roku 1774 Marci ,0,5 r 

č. 166) roku 1776 spolu Jano Viatoris, 43 ročný: Jano, 9 ročný:Juro , 6 ročný 

č.167) roku 1776 Ďuro , 1 rok 

č. 168) roku 1776 Paľko, 1 rok 

č.169) roku 1776 Andrej, 3 roky 

č.170) roku 1776 nositeľ je Jano Knisa: Mišo 

 

   V súpise pre rok 1776 nie sú uvedené domové čísla, a mimo spomenutých rodín 

vyskitujú sa i nasledovné rodiny alebo jednotlivci: 

Štefan Farkaš , 25 ročný zo Selenče 

Jozef Mitnaver, 28 ročný z Orosházy 

Martin Kriţka , 45 ročný: Paľo ,10 ročný: Macko , 5 ročný: z Albertu 

 

Ferenc Horváth, 30 ročný: Juro, 1 rok: z Kiskorosa 

Ďuro Čapanda , 40 ročný z Orosházy 

Martin Séke , 42 ročný:Jano , 3 ročný:  z Kiskorosa 

Andrej Vise, 42 ročný: Mišo, 10 ročný: Andrej 7 ročný 

Feren Lody, 50 ročný: Mišo, 22ročný: Jano ,14 ročný , z Orosházy 

Jano Čmelík, 47 ročný: Adam, 19 ročný: Ďuro, 7 ročný: Jakub, 32 ročný 

Filip Takáč, 35 ročný 

Martin Jonáš, 31 ročný 

Jano Kraus,  

Ferenc Kováč 
99)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

III. časť 

 

 

                       Genealógia  pazovských rodín z prvých súpisov  

                                     pre obdobie 1770 – 1794 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Genalógia je vypracovaná na základe  prvých torch súpisov z rorkov 1773,1774,1776 

a na základe prvej matriky narodených , sobášených a zomretých cirkvi 

staropazovskej, pre obdobie 1770-1794.
100)

 

   Počet rodín je ten istý ako aj v predošlej časti. No neznamená , ţe nebolo viacej 

rodín v samej Pazove, preto ţe do súpisov  boli zoradení iba tí , ktorý patrili pod 

vojenskú správu. Genealógia je podaná podľa abecedy, s presným počtom  kaţdej 

rodiny, skadiaľ prišli, koľko  dostali pôdy, hlava rodiny, vek, a kde bolo zistitelné,  

i mená ţenských členov rodiny. Kaţdá rodina sledovaná je do roku 1794, tj. 

narodený, sobášený, zomretý. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Rodina Jána Agarského do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 45. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola  3-členná. Hlava rodiny 

Ján , 42- ročný  s manţelkou a synom Paľom , 17-ročným. 

    Paľo (Ján) Agarský oţenil sa dňa 20.10.1777 s Katarínou Varény. Mali nasledovné 

deti: syn Pavel, narodený 27.10.1778: dcéra Mária, narodená  24.03.1781: dcéra 

Zuzana, narodená 26.10.1783: dcéra Katarína, narodená 7.05.1790: syn Ďuro, 

narodený 28.01.1793. 

 

   Rodina  Ďura Babíka(Papíka) do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č.98. Dostala 0  jutár pôdy. Rodina bola 2-členná. 

Hlava rodiny Ďuro Babík, 27- ročný  s manţelkou Alţbetou  rod. Bibák mali 

nasledovné deti: dcéru Annu, nar. 29.05.1773(+11.09.1784): syna Andreja, nar. 

17.11.1774: syna Tomáša, nar. 24.11.1777: dcéru Alţbetu , nar. 

3.10.17779(+5.10.1779): dcéru Alţbetu, nar. 17.09.1780(+19.09.1780): syna Ďura , 

nar. 12.04.1783: syna Jána, nar. 15.02.1785(+15.02.1785): syna Jána , nar. 1.06.1786: 

dcéru Alţbetu, nar. 11.02.1789: syna Pavla , nar.22.12.1791. 

 

   Rodina Andreja Baka do Pazovy sa prisťahovala roku 1770 zo Selenče. V súpise 

z roku 1773 ja zapísaná v č. 44. Dostala 14,5 jutár pôdy. Rodina bola 7-členná. Hlava 

rodiny Andrej Bako , 70-ročný(+22.07.1772): syn Štefan, 23-ročný:vnuk Andrej , 3-

ročný. Spolu s nimi zapásaný je aj Ján Kováč, 18-ročný z č.55. V rodine boli tri 

ţenské osoby , jedna vydaná a dve nevydané. 



   Štefan(Andrej) Bako, oţenetý bol s Annou Agarský a mali nasledovné deti: dcéru 

Alţbetu nar. v Selenči (+ 9.08.1781):dcéru Katarínu, nar. v Selenči (+3.10.1784):syna 

Andreja , nar. v Selenči: syna Štefana , nar. 2.04.1771: syna Ďura , nar. 6.03.1783: 

syna Jozefa , nar. 1.11.1784: dcéru Máriu , nar. 19.08.1787(+20.08.1787): dcéru 

Máriu, nar. 2.03.1790. 

   Andrej (Štefan) Bako, oţenil sa dňa 22.11.1790 s Máriou ( František) Horváth 

a mali nasledovné deti: syna Andreja , nar. 31.05.1793. 

    Štefan( Štefan) Bako, oţenil sa dňa 22.11.1790 s Alţbetou (Ďuro) Hrubík. 

 

 

   Rodina Maca Baláţa do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 96. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 10-členná. Hlava rodiny 

Maco Baláţ , 57 ročný: syn Pavel , 29- ročný: vnuk Marci a vnuk Paľo. Spolu s nimi  

bol zapísaný Pišta(Štefan) Podurác, 29-ročný. V rodine bolo 6 ţenských osôb, tri 

vydané a tri nevydané. 

   Maco Baláţ (+12.04.1781) s ,manţelkou Annou  (+27.07.1786) mali nasledovné 

deti: syna Paľa:dcéru Annu:dcéru Katarínu:syna Jána,nar.19.07.1771:dvojičky Ďura 

a Katarínu , nar. 23.04.1779:dcéru Máriu, nar. 6.03.1775(+8.03.1775). 

    Pavel (Maco) Baláţ oţenetý bol s Alţbetou a mali nasledovné deti: syna Martina, 

nar. 12.11.1771(+16.04.1784): dvojičky Pavla a Alţbetu, nar. 9.10.1777 

 

 

   Rodina Martina Baláţa do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 46. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 4-členná. Hlava rodiny 

Martin Baláţ , 29-ročný: syn Ján: syn Martin: 

   Martin Baláţ oţenetý bol s Juditou a mali nasledovné deti: dcéru Máriu , nar. 

v Selenči (+13.03.1777): syna Jána, nar. v Selenči: syna Martina, nar. v Selenči: syna 

Adama , nar. 25.12.1773(+21.04.1781): syna Samuela, nar. 14.05. 1776 : syna 

Štefana, nar. 15.12.1779. 

   Ján (Martin) Baláţ oţenil sa dňa 15.02.1779 so Zuzanou Ľaukovou a mali 

nasledovné deti: syna Jána , nar. 25.08.1785 (+27.02.1787):dcéru Zuzanu, nar. 

3.01.1786 (+3.02.1787):dcéru Annu, nar. 6.06.1788 (+11.07.1788): dcéru Katarínu, 

nar. 28.10.1793 (+19.10.1794).  

   Samuel (Martin) Baláţ ţenatý bol s .........., a mali nasledovné deti: dcéru Máriu , 

nar. 19.04.1794 

 

 

    Rodina Šima Baláţa do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. V súpise 

z roku  1773 je zapísaná v č. 84. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola 8-členná. Hlava 

rodiny Šimo Baláţ, 47-ročný: syn Ján, 17-ročný: syn Matej, 14_ ročný: syn Paľo,8-

ročný. V rodine boli 2 vydané a 2 nevydané ţenské osoby. 

   Šimo Baláţ (+22.03.1778) oţenetý bol s Annou a mali nasledovné deti: dcéru 

Alţbetu, nar. v Kiskorosi(+21.09.1776): syna Jána: syna Mateja (+2.11.1773):syna 

Paľa: dcéru Annu, nar. 28.02.1773: syna Michala, nar. 12.05.1778. 

    Ján (Šimo) Baláţ oţenil sa dňa 15.02.1773 s Katarínou Lešťanovou a mali 

nasledovné deti: dcéru Máriu, nar. 14.03.1775(+18.03.1782):syna Jána, nar. 

11.01.1778(+30.05.1781):syna Andreja, nar. 17.07.1780:dcéru Máriu, nar. 



21.03.1783(+1.04.1784):dcéru Katarínu , nar. 7.12.1787: dcéru Zuzanu, nar. 

9.07.1789:syna Ďura, nar. 22.03.1792. 

    Pavel (Šimo) Baláţ oţenil sa dňa  27.11.1788 s Márioiu Chlebianovou. 

 

 

   Rodina Ďura Baleja (Pauli) do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1772. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 157.Rodina dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 6-

členná. Hlava rodiny Ďuro Balej , 35-ročný: syn Jano, 12-ročný:syn Andrej,8-ročný: 

V rodine boli tri ţenské osoby , jedna vydaná a 2 nevydané. 

    Ján (Ďuro) Balej oţenil sa dňa 16.01.1790 s Katarínou Verešovou ( v jednom 

zápise uvádza sa Vincur) a mali nasledovné deti : dcéru Máriu , nar. 16.08.1790: syna 

Michala , nar. 19.09.1791:dcéru Zu:zanu,  nar.13.06.1792(+16.12.1792):syna Jána, 

nar. 19.05.1794. 

    Andrej(Ďuro )Balej oţenil sa v januari 1790 s vdovou Jána Slávika- Máriou 

(Haškova) a mali nasledovné deti : syna Jána , nar. 21.08.1791: dcéru Alţbetu , nar. 

11.12.1793. 

 

 

   Rodina Jána Barnáka do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 77. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola 8-členná. Hlava  

rodiny Ján Barnák, 63-ročný (+14.09.1774):Štean,29-ročný:Tomáš,16-ročný:Jano, 4-

ročný:Paľo,8-ročný. V rodine boli tri ţenské osoby , dve vydané a jedna nevydaná. 

   Štefan (Ján) Barnák oţenetý bol s Máriou Števkovou  a mali nasledovné deti: syna 

Jána: syna Paľa: syna Tomáša: dcéru Juditu, nar. 8.10.1774:dcéru Katarínu , nar. 

4.07.1777: syna Tomáša, nar. 19.11.1779: dcéru Máriu , nar. 1.11.1784(+12.10.1788): 

syna Paľa, nar.18.01.1786(+24.01.1786): dcéru Annu , nar.4.08.1782:syna Ďura , 

nar.27.01.1787:syna Michala , nar. 11.02.1788. 

   Ján (Štefan) Barnák oţenil sa dňa 9.01.1792 s Máriou (Pavel) Dvornický a mali 

nasledovné deti: syna Miša, nar. 13.08.1793 (+2.09.1793). 

    Pavel (Štefan) Barnák oţenetý bol s Annou Havran, a mali nasledovné deti: syna 

Paľa, nar. 8.03.1787: dcéru Alţbetu , nar. 11.05.1791: syna Michala, nar. 31.03.1793 

(+14.05.1793). 

    Tomáš (Štefan ) Barnák oţenil sa dňa 15.02.1790 s Annou Lekár ( v niektorých 

zápisoch Ţiga) a mali nasledovné deti: syna Andreja, nar. 5.08.1791: dcéru Alţbetu, 

nar. 29.03.1794. 

 

 

 

   Rodina Jána Bašinského do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1776. 

V súpise pre rok 176 je zapísaná v č.130, u Bohnov.  

   Ján Bašinský oţenetý bol s Juditou Bukovinský a mali nasledovné deti: syna Jána 

(+8.08.1784): dcéru Katarínu, nar.5.05.1777:dcéru Zuzanu , nar. 22.02.1779: dcéru 

Annu, nar. 1.04.1784: dcéru Alţbetu , nar.11.02.1786 ( + 26.04.1786): dcéru Zuzanu, 

nar.10.03.1787: dcéru Katarínu , nar. 15.11.1788 (+20.11.1788): syna Paľa , nar. 

14.01.1791: dcéru Katarínu , nar. 20.11.1792. 

 

 

 



   Rodina Jána Berédiho do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 39. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 2-členná. Hlava rodiny 

Ján Berédi , 32-ročný s manţelkou Evou mali nasledovné deti: syna Jána, nar. 

25.02.1776(+18.05.1785): dcéru Máriu, nar. 28.05.1784:dcéru Katarínu, nar. 

20.01.1787(+26.01.1787). 

 

 

 

    Rodina Ďura Bilohorského do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 63. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola 10 členná. 

Hlava rodiny Ďuro Bilohorský (+1772): Andrej,34-ročný: Adam, 22-ročný: Jano, 8-

ročný:Ďuro, 4-ročný:Andrej , 1 r. V rodine bolo  5 ţenských osôb , 2 vydané a 3 

nevydané. O rodine neexistujú ďalšie údaje. 

 

 

 

     Rodina Maca Bíreša do Pzaovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 12. Dostala 21,3/4 jutár pôdy.Bola 5-členná. Hlava 

rodiny Maco Bíreš, 45-ročný: Paľo (utopil sa v Dunaji): Martin ,15-ročný. V rodine 

boli  tri ţenské osoby , jedna vydaná a dve nevydané. 

    Maco Bíreš s manţelkou Zuzanou mali nasledovné deti: syna Paľa , ktorý sa utopil 

v Dunaji: syna Martina: dcéru Máriu: dcéru Alţbetu: dcéru Juditu, nar.29.03.1771: 

syna Paľa , nar. 6.12.1773: Pravdepodobne roku 1775 umiea manţelka Maca Bíreša,  

Zuzana a on sa ţení s vdovou Ďura Chlebiana z č. 132, ktorá so sebou  priviedla troch 

synov: Jano, 2-ročný: Maco, 7- ročný: Mišo,9-ročný (+23.11.1789). 

    Martin ( Maco ) Bíreš, oţenil sa dňa 17.01.1780 s Katarínou Medovarský a mali 

nasledovné deti: syna Jána, nar. 15.12.1781: syna Martina , nar. 

23.10.1784(+7.05.1785(: Martin umiera roku 1789 a jeho vdova sa vydáva za Martina 

Tótha. 

     Pavel (Maco) Bíreš oţenil sa dňa 21.11.1791 s Evou (Michal) Dudok. 

 

 

 

    Rodina Ďura Bordáňa do Pazovy sa prisťahaovla zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 42. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 4-členná. Hlava rodiny 

Ďuro Bordáň, 48-ročný: Ďuro, 16-ročný: Miško,6-ročný. V rodine bola jedna vydaná 

ţenská osoba. 

     Ďuro Bordáň (+31.10.1783) s manţelkou Alţbetou (+28.8.1794), mali nasledovné 

deti: syna Ďura: syna Miška. 

      Ďuro(Ďuro) Bordáň oţenil sa dňa 24.12.1783 s Zuzanou Vajdík a mali nasledovné 

deti: Dcéru Alţbetu,nar. 7.07.1786:dcéru Katarínu, nar. 7.01.1791. 

      Michal(Ďuro) Bordáň oţenil sa dňa 17.11.1790 s Alţbetou (Ján) Hajnál a mali 

nasledovné deti: syna Paľa , nar. 10.02.1792: syna Martina, nar. 20.09.1793. 

 

 

 

     Rodina Miša Boršoša sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1772. V súpise z roku 1773 

je zapísaná v č. 150. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola 7-členná. Hlava rodiny Mišo 



Boršoš, 48- ročný: Paľo,15-ročný: Ďuro, 10-ročný:Mišo,2-ročný. V rodine boli jedna 

vydaná a dve nevydané ţenské osoby. 

     Mišo Boršoš s manţelkou Katarínou (+2.06.1785) mali nasledovné deti: syna Paľa: 

syna Ďura:syna Miša:syna Jána, nar. 26.12.1774. Ďalšie údaje o tejto rodine 

neexistujú. 

 

 

 

 

   Rodina Andreja Bukovinského do Pazovy sa prisťahoala zo Selenče roku 1770. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 62. Dostla 14,5 jutár pôdy. Bola 8- členná. 

Hlava rodiny Andrej Bukovinský, 62-ročný: Ďuro, 27-ročný:Adam, 4-ročný.Splu 

s nimi je zapísaný Paľo Leňo,18-ročný . V rodine boli štyri ţenské osoby , ve vydané 

a dve nevydané. 

     Andrej Bukovinský (+5.05.1776) s manţelkou Annou mali nasleodvné deti: syna 

Ďura: dcéru Alţbetu:dcéru Juditu:syna Adama. 

     Ďuro (Andrej) Bukovinský oţenil sa dňa 14.04.1771 Evou Dobroňovský a mali 

nasledovné deti: dcéru Juditu, nar. 25.01.1773: syna Jána , nar. 22.12.1774: dvojičky 

Evu a Máriu, nar. 16.10.1776: syna Martina , nar. 27.12.1779: dcéru Katarínu , nar. 

28.05.1785 (+28.07.1788): dcéru Alţbetu, nar. 2.08.1789:dvojičky Adam a Eva, nar. 

9.03.1791. 

    Adam (Andrej) Bukovinský oţenil sa dňa 145.11.1790 s Alţbetou (Ďuro) 

Podlavický a mali nasledovné deti: dcéru Katarínu,nar. 5.12.1793. 

 

 

 

    Ján Burganovský sa do Pazovy prisťahoval z Petrovca. O ňom niet iných údajov. 

 

 

 

    Rodina Miša Cerovského do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 101. Dostala O jutár pôdy. Bola 4-členná. Hlava 

rodiny Mišo Cerovský, 41-ročný. V rodine boli tri ţenské osoby, jedna vydaná a dve 

nevydané. 

    Mišo Cerovský s manţelkkou Katarínou (+23.05.1788) mali nasledovné deti: dcéru 

Alţbetu:dcéruAnnu: syna Adama, nar. 29.01.1773 (+8.05.1773): syna Ďura, nar. 

25.08.1774 (+1.08.1780):dcéru Máriu, nar. 28.03.1778 (+30.03.1778):syna Ďura , nar. 

25.08.1782:dcéru Máriu, nar. 21.04.1783 (+26.04.1786) 

     Dňa 13.01.1790 sa  vdovec Mišo Cerovský oţenil s vdovou Alţbetou (Michala) 

Sľúku (+5.05.1792). 

 

 

 

 

     Rodina  Jozefa Ciriaka do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 92. Hlava rodiny Jozef Ciriak, 35-ročný. Rodina bola 3-

členná. V rodine boli dve ţenské osoby, jedna vydaná a jedna nevydaná. Ďalšie údaje 

o tejto rodine neexistvujú. 



 

 

 

      Ďuro Čapanda do Pazovy sa prisťahoval z Orosházy roku 1775. O jeho rodine 

ďalšie údaje neexistvujú. 

 

 

 

 

     Rodina Férenca Čapa do Pazovy sa prisťahovala z Orosházy roku 1772. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 164. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola 9-členná. Hlva 

rodiny Férenc Čapo, 50-ročný: Samuel,20-ročný: Mišo,14-ročný: Jano, 10-ročný: 

Štefan,8-ročný: Ďurko,1,5 rok:Andrej, 0,5 roka.V rodine boli tri ţenské osoby,jedna 

vydaná a dve nevydané. 

     Férenc Čapo (+29.02.1785) s manţelkou Juditou mali nasledovné deti : dcéru 

Annu (+30.04.1777): syna Samuela, (+22.04.1783): syna Miša:syna Jána: syna 

Štefana: syna Ďurka )+6.04.1786): syna Andreja, nar. 19.11.1773:syna Adama , nar. 

14.09.1776:dcéru Alţbetu, . 

      Mišo (Férenc) Čapo, oţenil sa dňa 10.12.1777 s Juditou Vízy a mali nasledovné 

deti: syna Michala , nar. 18.10.1778: syna Samuela ,nar. 7.11.1782 (+9.11.1782): 

dcéru Evu ,nar.28.08.1784 (+28.03.1788): dcéru Alţbetu , nar. 

10.08.1787(+21.07.1788): syna Samuela, nar. 20.03.1790(+16.03.1791):dcéru 

Katarínu,nar. 27.03.1792. 

      Štefan(Férenc) Čapo oţenil sa dňa 15.12.1784 s Alţbetou Pap (+22.08.1794) 

a mali nasledovné deti: dcéru Katarínu, nar. 21.07.1787:dcéru Zuzanu , nar. 

14.07.1792. 

 

 

 

       Rodina Ďura Čelovského do Pazoy sa prisťahovala   Kiskorosa roku 1771. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 102. Dostala  14,5 jutár pôdy. Bola 5-členná. 

Hlava rodiny Ďuro Čelovský, 51-ročný (+10.05.1773): Jano , 31-ročný: a tri ţenské 

osoby, dve vydané a jedna nevydaná. V súpise pre rok 1776 javí sa Paľo , 3-ročný.( 

o ktorom niet údaje v matriky narodených). Posledný údaj o tejto rodine je, ţe sa Paľo 

Čelovský oţenil dňa 19.11.1793 s Alţbetou (Ďuro) Ruţinský. 

 

 

 

      Rodina Jána Čemerského do Pazovy sa prisťahovala z Tóthgyurka roku 1772. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 147. Dostla 21,3/4 jutár pôdy. Bola 9-členná. 

Hlava rodiny Ján Čemerský, 60-ročný: Ďuro, 34-ročný: Paľo,20-ročný 

(+25.03.1772):Janko, 10-ročný: Ďurko, 4-ročný: Andrej,0,5 ročný. V rodine boli tri 

ţenské osoby, dve vydané a jedna nevydaná. 

      Ján Čemerský s manţelkou Zuzanou (+18.09.1791)mali nasledovné deti : syna 

Ďura:syna Paľa (+25.03.1772). 

      Ďuro (Ján) Čemerský (+27.02.1793) s manţelkou Alţbetou mali nasledovné deti: 

syna Jána: syna Ďura: syna Andreja , nar.13.02.1773:syna Paľa, nar. 30.06.1776:syna 

Martina , nar. 25.04.1779(+9.07.1784): dcéru Zuzanu , nar. 13.08.1782- 



      Ján (Ďuro) Čemerský oţenil sa dňa 14.10.1782 s Alţbetou Tóth a mali nasledovné 

deti: syna Jána, nar. 5.09.1783: syna Michala , nar. 16.01.1786:syna Martina, nar. 

4.04.1788 (+23.10.1793): dcéru Katarínu , nar. 9.07.1789 (+29.04.1791): syna 

Martina, nar. 2.11.1791. 

      Ďuro (Ďuro) Čemerský  oţenil sa dňa 9.11.1788 s Máriou (Ďuro) Šago a mali 

nasledovné deti: syna Martina , nar. 28.10.1789 (+29.10.1789: syna Paľa , nar. 

1.03.1790 (+3.03.1790): dcéru Máriu, nar. 12.08.1791. 

      Paľo (Ďuro) Čemerský oţenil sa dňa  ?  s Katarínou (Matej ) Baláţ . 

 

 

 

 

       

      Rodina Miša Černaiho do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 159. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 5-členná. Hlava rodiny 

Mišo Černai , 43-ročný. V rodine boli sštyri ţenské  osby , jedna vydaná a tri 

nevydané.  

      Miško Černai (+23.02.1786) s manţelkou Alţbetou (+14.05.1785) mali 

nasledovné deti: dcéru: dckéru Alţbetu: dcéru Juditu : syna Jána, nar.12.12.1773 

(+11.01.1780): dcéru Zuzanu, nar. 6.11.1777: dcéru Máriu , nar. 24.03.1782. 

      Dňa 19.06.1785 vdovec Mišo Černai sa oţenil s vdovou Evou Laktoš a mali syna 

Miša , nar. 1.05.1786(+13.04.1787). 

       Vdova Eva Černai  sa vydala dňa 2.01.1788 za vdovca Martina Jonáša . 

 

 

 

 

    Rodina Štefana Černého do Pazovy sa prisťahovala z Petrovca  roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 37. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola  8 – členná. Hlava 

rodiny Štefan Černý , 55-ročný: Petr, 21-ročný: Martin, 12-ročný: Ďuro,7-ročný. 

V rodine boli štyri ţenské osoby, dve vydané a dve nevydané. 

     Štefan Černý s manţelkou mali nasledovné deti: syna Petra: dcéru Annu 

(+25.04.1780): dcéru Katarínu: syna Martina : syna Ďura.  

      Peter (Štefan) Černý s prvou manţelkou mal nasledovné deti: dcéru Alţbetu, nar. 

28.03.1776. S druhou manţelkou Máriou Čemanovou mali nasledovné deti: syna 

Petra, nar. 31.08.1778: dcéru Máriu , nar. 13.04.1780: dcéru Annu, nar. 22.07.1781: 

syna Michala , nar. 17.11.1783: dcéru Zuzanu , nar. 8.04.1791:dcéru Katarínu , nar. 

28.02.1794. 

      Martin (Štefan) Černý  oţenil sa dňa 10.01.1780 s Annou D vornický  a mali 

nasledovné deti: dcéru Alţbetu , nar. 10.10.1781: syna Ďura , nar. 10.04.1784: syna 

Jána,nar. 4.09.1785: syna Martina , nar. 15.06.1788 (+8.05.1789). 

      Ďuro (Štefan ) Černý oţenil sa dňa  11.01.1789 s Máriou  (Martin) Čipkár  a mali 

nasledovné deti: syna Pavla , nar. 22.01.1792. 

 

 

 

 



   Rodina Martina Čipkára do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770 . V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 22. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 6-členná. Hlava  rodiny 

Martin Čipkár, 30-ročný: Andrej, 7- ročný: Mišo , 5-ročný: Janko, 0,5 r. V rodine boli 

dve ţenské osoby , jedna vydaná a jedna nevydaná. 

    Martin Čipkár s manţelkou Zuzanou (+12.03.1789) mali nasledovné deti: syna 

Andreja )+19.07.1785): syna Miša, : dcéru Zuzanu, nar.4.03.1771 (+3.05.1771): syna 

Jána , nar. 9.06.1772(+9.01.1775): syna Jána, nar. 30.05.1775 (+26.11.1781): dcéru 

Zuzanu , nar. 9.07.1778:dcéru Alţbetu,nar. 9.12.1779(+6.03.1780): syna Martina , 

nar. 31.05.1786(+4.06.1786):syna Andreja , nar. 27.03.1787 (+20.06.1792). 

    Dňa 6.04.1790 vdovec Martin Čipkár oţenil sa vdovou Annou  (Andrej) Malko , 

rod. Tóth, a mali nasledovné deti: syna Jána , nar. 21.06.1791. 

 

 

 

 

    Rodina Štefana Čizmadiu do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa  roku 1771. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 1217. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 2-členná. 

Hlava rodiny Štefan Čizmadia l, 52-ročný. , s manţelkou. O tejto rodine neexistvujú 

ţiadne iné údaje. 

   

 

 

 

 

 

 

 

   Rodina Jána Čmelíka do Pazovy sa prisťahovala z Orosházy roku 1776. V súpise 

z roku 1776 sa javí prvý krát. Bola 7-členná. Hlava rodiny Jano Čmelík, 47-ročný: 

Adam , 19-ročný: Jakub, 32-ročný: Ďuro,7-ročný:  

    Ján  Čmelík (+21.04.1787) s manţelkou Katarínou mali nasledovné deti: syna 

Adama: syna Ďura: scéru Annu, nar. 8.09.1771: dcéru Magdalenu, nar. 1.12.1772 

(+1.04.1773). 

    S druhou manţelkou Máriou Vareny (+19.03.1787) mali nasledovné deti: syna 

Adama, nar. 5.10.1778: syna Jána , nar. 25.04.1782: syna Michala, nar. 

17.08.1786(+23.04.1787). 

    Adam (Ján) Čmelík s manţelkou Annou malinasledovné deti: syna Jána, nar. 

8.11.1776 (+3.08.1780): syna Adama , nar. 28.02.1779: dcéru Máriu, nar. 23.09.1781 

(+30.06.1784): syna Andreja, nar. 28.11.1784: dcéru Annu,nar. 

6.03.1786(+10.08.1786): dcéru Máriu, nar. 14.01.1788: dcéru Annu, nar. 15.10.1790 

(+20.10.1790). 

    Ďuro (Ján ) Čmelík  oţenil sa dňa 11.01.1785 s Máriou Suďovský a mali 

nasledovné deti: syna Andreja, nar. 25.11.1790(+6.02.1791): dcéru Katarínu, nar. 

30.04.1793. 

 

 

 



    Rodina Jána Čontoša so Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 29. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 3-členná. Hlava rodiny 

Ján Čontoš, 29-ročný, a dve ţenské osoby , jedna vydaná a jedna nevydaná. 

    Ján Čontoš s manţelkouMáriou malinasledovné deti: dcéru Annu , nar. 24.11.1773: 

syna Andreja , nar. 29.08.1774 (+6.02.1780): syna Jána, nar. 13.05.1777 

(+16.05.1777): syna Andreja, nar. 22.11.1778: dcéru Juditu , nar. 17.01.1784 

(+7.05.1784). 

 

 

 

 

    Rodina Jána Čorbu do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1772. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 161. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 3-členná. Hlava rodiny 

Jano Čorba , 31-ročný: Jano, 2-ročný. V rodine bola jedna vydaná ţenská osoba. 

O tejto rodine nemáme iné údaje. 

 

 

 

   Rodina Miša Čorbu doPazovy sa prisťahovala  zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 32. Dostala 14,5 jutárpôdy. Bola 2-členná. Hlva rodiny 

Mišo Čorba, 42-ročný s manţelkou Alţbetou , mali nasledovné deti: dcéru Elenu 

(+31.03.1789): syna Adama, (+3.03.1774): dcéru Annu , nar. 19.07.1775. 

 

 

 

 

   Rodina Jakuba Čuvarského do Pazovy  sa prisťahovala z Kiskorosa rok 1771. 

Vsúpise z roku 1773 je zapísaná v č. 111. Dostala  14,5 jutár pôdy. Bola 2-členná. 

Hlava rodiny Jakub Čuvarský, 35-ročný: Miško, 5-ročný.Uţ v súpise z roku 1776 sa 

uvádza , ţe sa vysťahovali , a na ích mieste je zapísaný Andrej Poljevka. 

 

 

 

   Rodina Ďura Daniela  do Pazovy sa prisťahovala z Békéscaby  roku  1772. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 149. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola 7-členná. Hlava 

rodiny Ďuro Daniel , 62-ročný: Adam ,23-ročný: Mišo, 19-ročný: Ďuro, 6-ročný. 

V rodine boli tri ţenské osoby  dve vydané a jedna nevydaná. 

    Ďuro Daniel s manţelkou mali nasledovné deti: syna Adama: syna Miša: dcéru 

Máriu (+31.03.1773). 

    Adam (Ďuro) Daniel ţenatý bol s Máriou Molnárovou a mali nasledovné deti: syna 

Ďura: syna Jána, nar. 8.12.1775: dcéru Katarínu, nar. 16.08.1777 (+ 20.08.1777): syna 

Pavla , nar. 26.02.1781: syna Andreja , nar. 15.12.1784: syna Mateja , nar. 

12.01.1787: dcéru Katarínu , nar. 22.11.1790. 

    Mišo (Ďuro ) Daniel oţenetý bol s Annou Legánus a mali nasledovné deti: syna 

Michala, nar. 31.08.1777: dcéru Máriu, nar. 24.05.1780: dcéru Alţbetu ,  

nar.22.10.1782 (+16.01.1785): syna Martina, nar. 22.02.1787 (+30.03.1787): syna 

Adama , nar. 12.11.1793 (+2.12.1793). 



    Ďuro (Adam) Daniel oţenil sa dňa 19.01.1784 s Máriou Vestek a mali nasledovné 

deti : syna Ďura, nar. 27.12.1784(+18.03.1787): syna Ďura , nar. 16.09.1787: syna 

Michala, nar. 20.09.1791 (+14.05.1792). 

    Ján (Adam) Daniel oţenil sa dňa 13.01.1794 s Annou (Adam) Kubečka. 

 

 

 

 

   Rodina Adama Demáčika do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 113. Dostala  0 jutár pôdy. Bola  3-členná. 

Hlava rodiny Adam Demáčik , 32-ročný. V rodine boli dve ţenské osoby , jedna 

vydaná a jedna nevydaná.  

     Adam Demáčik s manţelkou Katarínou Babinec (+11.01.1784) mali nasledovné 

deti: dcéru Zuzanu , nar. 23.08.1772: dcéru Máriu , nar. 3.02.1774: dcéru Annu, nar. 

12.09.1776 (+ 4.01.1782): syna Paľa ,nar. 3.04.1777:syna Jána, nar. 18.08.1781 

(+11.09.1786). 

     Vdovec Adam Demáčik oţenil sa vdovou Annou Radošinský  dňa 16.02.1784 

a mali nasledovné deti: syna Michala, nar. 17.08.1785 (+13.05.1788). 

 

 

 

 

   Rodina Andreja Dobríka do Pazovy sa prisťahovala z Nyiregyházy roku 1772.V 

súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 141. Dostala  14,5 jutár pôdy. Bola 5-člená. Hlava 

rodiny Andrej Dobrík, 34-ročný: Ďuro, 10-ročný. V rodine boli  tri ţenské osoby , 

jedna vydaná a dve nevydané.V súpise z roku 1776  rodina sa nevyskituje , miesto nej 

je zapísaná rodina Turčanová.  

 

 

 

 

   Rodina Andreja Dobroňovského do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. 

V súpisse z roku 1773 je zapísaná v č. 3. Dostala  14,5 jutár pôdy.Bola 5-členná. 

Hlava rodiny Andrej Dobroňovský, 42-ročný: Paľo , 7-ročný: spolu s nimi zať  

František Horváth, 24-ročný. V rodine boli dve ţenské vydané osoby. V súpise z roku 

1774 sa uţ s nimi nenachádza Horváth, a v súpise z roku 176 sa uvádza , ţe Andrej 

Dobroňovský  umrel (+2.04.1775) a vdova Dora so synom sa nachádza u Andreja 

Bukovinského v č. 62. 

      Eva Dobroňovský sa vydala dňa 14.04.1777 za Ďura Bukovinského. 

       Vdova Dorota Dobroňovský  vydala sa dňa 3.02.1777 za vdovca Adama Hlivára. 

    Pavel (Andrej ) Dobroňovský oţenil sa dňa  9.02.1790 s Katarínou ( Michal) 

Černai a mali nasledovné deti: syna Michala, nar. 20.08.1791: syna Tomáša, nar. 

19.12.1792: dcéru Máriu , nar. 16.09.1794. 

 

 

 

   Rodina Jána Dolinaja do Pazovy sa prisťahoval zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 53. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola 6 – členná. Jlava 



rodiny Ján Dolinaj, 42-ročný: Jano,16-ročný: Andrej , 10-ročný. V rodine boli tri 

ţenské osoby jedna vydaná a dve nevydané. Spolu s nimi v súpise sa nachádzajú: 

František Horváth, 27 – ročný: (neskoršie v č. 54): Paľo Jekič,28-ročný: Jano Kováč, ( 

v č. 44): Jano Faďoš, 21-ročný. V súpise z roku 1774 namiestoKováča javí sa Pišta 

Šaranský ,29-ročný (neskoršie v č. 96). V súpise z roku 1776 sa javí iba 

rodinaDolinajová. 

    JánDolinaj s manţelkou Annou mali nasledovné deti: syna Jána: syna Andreja: 

dcéru: dcéru Katarínu (+3.10.1784): dcéru Alţbetu , nar. 21.02.1774 (+9.03.1774). 

    Ján (Ján) Dolinaj oţenilsa dňa 13.04.1776 s Máriou Strelák a mali nasledovné deti: 

dcéru Zuzanu , nar. 20.01.1777: dcéru Annu , nar. 6.01.1778: syna Františka, nar. 

13.04.1784 (+13.04.1787): syna Františka , nar. 25.09.1788. 

    Andrej (Ján ) Dolinaj oţenil sa dňa 19.12.1781 s Annou Ţiga a mali nasledovné 

deti: syna Jána, nar. 8.04.1784(+30.03.1787): syna Andreja , nar. 12.01.1786 

(+24.03.1787): syna Jána , nar. 14.09.1787: dcéru Katarínu , nar. 15.03.1790: syna 

Andreja , nar. 12.01.1792: syna Ďura , nar. 20.02.1794. 

 

 

 

 

     Rodina Andreja Domoniho  do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 120. Dostala 14,5 jutár pôdy.Bola 7-členná. 

Hlava rodiny Andrej Domoni, 59-ročný: Jano , 26-ročný: Paľo,16-ročný: Jano,0,5 r.V 

rodine boli tri ţenské osoby dve vydané a jedna nevydaná. 

     Andrej Domoni s manţelkou Zuzanou (+10.02.1773) mali nasledovné deti: syna 

Jána: syna Paľa: dcéru Dorotu. 

      Ján (Andrej ) Domoni oţenetý bol s Katarínou Šipka a mali nasledovné deti: dcéru 

Annu(+12.01.1773): syna Jána , nar. 4.06.1772:dcéru Annu  , nar. 21.03.1775: syna 

Ďura , nar. 6.05.1777(+7.05.1777): syna Martina , nar. 7.10.1779: dcéru Annu, nar. 

10.10.1780: syna Tomáša, nar. 29.11.1781: syna Michala, nar. 13.08.1784: syna Ďura 

, nar. 9.03.1787 (+115.06.1788):dcéru Alţbetu , nar. 29.07.1789(+26.12.1792): dcéru 

Katarínu , nar. 1.02.1792. 

 

   Pavel (Andrej) Domoni oţenil sa dňa 22.09.1774 s Máriou Bzovský (+11.12.1777) 

s ktorou nemali deti.  

    S druhou manţelkou? Mali nasledovné deti: dcéru Alţbetu, nar. 21.07.1783 ( 

+25.09.1783) : syna Andreja , nar. 16.10.1784: syna Pavla , nar. 8.11.1786 

(+26.11.1787). 

     S treťou manţelkou Annou Cerovský oţenil sa dňa  5.02.1787 a mali nasledovné 

deti: syna Pavla, nar. 17.11.1787 (+15.06.1793): dvojičky Adama (+22.09.1789) 

a Evu (+25.09.1789) , nar. 2.09.1789: syna Štefana , nar. 27.08.1791. 

 

 

 

 

      Rodina Martina Dvornického do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 116. Dostala  14,5 jutár pôdy. Bola 6-členná. 

Hlava rodiny Martin Dvornický, 36-ročný: Martin, 11-ročný. V rodine boli čtyri 

ţenské osoby , jedna vydaná a tri nevydané.  



      Martin Dvornický s maţelkou Máriou  mali nasledovné deti: dcéru Annu 

(+18.03.1776): dve dcéry: syna Martina : dcéru Katarínu , nar. 22.11.1772: dcéru 

Máriu , nar. 26.10.1774 (+20.11.1775): dcéru Máriu , nar. 21.07.1776: dcéru Alţbetu , 

nar. 9.08.1778: dcéru Dorotu , nar. 18.11.1780: dcéru Zuzanu, nar. 28.03.1783 

(+20.08.1783): dcéru Elenu , nar. 14.01.1787. 

     Martin(Martin) Dvornický , oţenil sa dňa 13.01.1783 s Alţbetou Vrbovský a mali 

nasledovné deti: syna Ďura, nar. 24.03.1786: syna Pavla , nar. 3.12.1787 

(+7.11.1789): dcéru Katarínu, nar. 23.10.1790 (+3.11.1790): syna Pavla, nar 

22.01.1793. 

 

 

 

     Rodina Paľa Dvornického do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 117. Dostala 0 jutár pôdy. Bola 4-členná. Hlava 

rodiny Paľo Dvornický , 25-ročný: Jano 3-ročný. V rodine  boli dve ţenské osoby, 

jedna vydaná a jedna nevydaná. 

    Pavel Dvornický s manţelkou Zuzanou Fánči mali nasledovné deti: syna Jána: 

dcéru Zuzanu , nar. 17.10.1771: syna Ďura , nar. 18.04.1774: dcéru Máriu , nar. 

4.05.1776: syna Martina, nar. 19.08.1778: dcéru Annu , nar. 21.04.1780: dcéru 

Alţbetu , nar. 18.05.1784: dcéru Katarínu ,. nar. 26.04.1787 (+28.01.1789). 

     Ďuro (Paľo) Dvornický  oţenil sa dňa 2.01.1792 s Evou (Matej ) Suďovský. 

 

 

 

 

 Rodina Paľa Ďarmotského do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 

1770. V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 61. Dostala 14,5 jutár pôdy. 

Bola 8-členná. Hlava rodiny Paľo Ďarmotský, 32-ročný: Martin , 22-ročný: 

Ďuro, 5-ročný: Martin, 0,5 r. V rodine boli štyri ţenské osoby, dve vydané 

a dve nevydané. V súpise pre rok 1776 spolu s nimi je zapísany Paľo 

Plešovský , 56-ročný. 

     Paľo Ďarmotský s manţelkou Annou mali nasledovné deti: syna Ďura: dcéru 

Máriu, (+2.04.1773): syna Jána, nar. 8.03.1772 (+12.02.1774):syna Andreja, nar. 

25.11.1776: syna Jána, nar. 21.09.1779 (+10.11.1779). 

     Ďuro (Paľo) Ďarmotský oţenil sa dňa 15.01.1786 s Elenou Tóth a mali nasledovné 

deti: syna Ďura, nar. 6.02.1787(+9.03.1787): dcéru Máriu, nar. 13.07.1788: dcéru 

Katarínu, nar. 3.01.1791:  

     Martin Ďarmotský s manţelkou Katarínou Strehovský mali nasledovné deti: syna 

Martina , nar. 24.11.1772:syna Jána , nar. 18.05.1775 (+21.02.1776): dcéru Katarínu, 

nar. 3.02.1779: syna Jána , nar. 23.02.1781: dcéru Annu, nar. 27.11.1783: dcéru 

Allţbetu,nar. 23.11.1785: dcéru Zuzanu, nar. 1.06.1788 (+30.06.1788): dcéru Máriu , 

nar. 9.10.1789 (+10.10.1789) : dcéru Máriu , nar. 20.09.1792. 

 

 

 

 

     Rodina Mateja Ďaudika do Pazovy sa prisťahovala z Tóthgyurka roku 1772. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 146. Dostala 14,5 jutár pôdy. Boal 4-členná. 



Hlava rodiny Matej Ďaudík, 35-ročný. V rodine boli tri ţenské osoby, jedna vydaná 

a dve nevydané. 

      Matej Ďaudík (+18.01.1789) s manţelkou Katarínou mali nasledovné deti: dcéru 

Máriu: syna Jána , nar. 7.06.1773: dcéru Zuzanu, nar. 4.08.1776: dcéru Alţbetu , nar. 

16.05.1779. 

 

 

 

 

     Ďuro Fabian, 36-ročný zapisaný je v súpise z roku 1773 v č. 74, u Mateja 

Opavského. V ďalšich súpisoch sa nejaví . 

 

 

 

 

    Rodina Paľa Fabiana do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 76. Dostala  21,3/4 jutár pôdy. Bola 6-členná. Hlava 

rodiny Paľo Fabian, 51-ročný: Paľo , 29-ročný: Jano ,16-ročný: Miško , 2-ročný. 

V rodine boli dve vydané ţenské osoby.  

    Paľo Fabian (+26.11.1786) s manţelkou Katarínou  (+28.03.1783), mali 

nasledovné deti: syna Paľa:syna Jána. 

    Paľo (Paľo) Fabian (+210.09.1787) s manţelkou Alţbetou  (+8.05.1789) mali 

nasledovné deti: syna Miša, (+29.08.1788): dcéru Katarínu , nar. 4.11.1772: syna 

Paľa, nar. 3.07.1777(+4.07.1777): dcéru Zuzanu, nar. 24.03.1782: syna Ďura, nar. 

8.03.1783(+23.04.1783): syna Paľa , nar. 18.04.1784: syna Štefana , nar. 

3.01.1788(+3.01.1788) 

     Ján (Paľo)Fabian oţenil sa dňa 30.01.1791 s Juditou  (Matej) Venkerský. 

 

 

 

 

     Rodina Ďura Fábryho do Pazovy sa prisťahovala  z Orosházy roku 1772. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 69, spolu s rodinou Andreja Kelemena. Dostali 0 jutár 

pôdy. Bola 4- členná. Hlava rodiny Ďuro Fábry,62-ročný: Ďuro, 16-ročný. V rodine 

boli dve  ţenské osoby, jedna vydaná a jedna nevydaná. 

     Ďuro Fábry (+6.07.1791) s manţelkou Katarínou (+24.01.1793) mali nasledovné 

deti: syna Ďura: dcéru Máriu. 

     Ďuro (Ďuro) Fábry oţenil sa dňa 30.06.1775 s Katarínou Ďarmotský a mali 

nasledovné deti: dcéru Alţbetu, nar. 11.11.1777: dcéru Katarínu, nar. 29.05.1781. 

 

 

 

 

     Ján Faďoš je zapísaný v súpise  z roku  1773  spolu s rodinou Jána Dolinaja, ďalšie 

údaje o ňom niet. 

 

 

 



     Rodina Štefana Faragu do Pazovy sa prisťahovala  zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 21. Dostala  14,5 jutár pôdy. Bola 4-členná. Hlava rodiny 

Štefan Faraga, 28-ročný: Martin, 4-ročný: Jano ,1,5 ročný. V rodine bola jedna 

vydaná ţenská osoby.  

     Štefan Faraga (+2.01.1782 ) s manţelkou Evou (+3.03. 1781) mali nasledovné 

deti: syna Martina: syna Jána, nar. 9.03.1772: syna Štefana , nar.11.10.1774: syna 

Ďura , nar. 24.03.1777: syna Michala, nar. 3.08.1779. 

      Vdovec Štefan Faraga oţenil sa dňa 25.06.1781 s vdovou Máriou Ruţinský. 

       Martin (Štefan) Faraga oţenil sa dňa 15.11.190 s Máriou Kričko (Cipovka) a mali 

nasledovné deti: dcéru Katarínu, nar. 12.04.1794. 

 

 

 

        Adam Farkaš do prišiel zo Selenče , javí sa v súpise z roku 1776. Ďalšie údaje 

o ňom nejestvujú. 

 

 

 

 

   Štefan Farkaš (+19.11.1783) do Pazovy sa prisťahoval zo Selenče 25-ročný. Prvý 

krát sa spomína v súpise z roku 1776. V matrike sobášených sa uvádza, ţe dňa 

9.01.1775 oţenil s Annou Verešovou. Mali nasledovné deti : dcéru Zuzanu, nar. 

1.03.1778: dvojičky Adama a Evu, nar. 16.06.1778 (+25.01.1779): dcéru Alţbetu , 

nar. 29.08.1780:syna Andreja , nar. 15.11.1781. 

 

 

 

 

     Rodina Antala Filipa do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 51. Dostala 26,3/4 jutár pôdy. Bola 12 –členná. Hlava 

rodiny Antal Filip, 60-ročný (+27.02.1791): Jano, 32-ročný: Ďuro,27-ročný: Antal, 23 

– ročný ( vedľa poznámka , ţe sa nachádza na štúdiach v Bratislave): Martin, 19-

ročný: Mišo, 9-ročný: Jano,3-ročný. V rodine bolo päť ţenských odôb, tri vydané 

a dve nevydané. 

      Antal Filip s manţelkou mali nasledovné deti: syna Jána: syna Ďura: syna Antala: 

syna Martina. 

       Ján (Antal) Filip s manţelkou Máriou  mali nasledovné deti: syna Miša: syna 

Jána: dcéru Juditu, nar. 20.08.01774: syna Antona, nar. 27.07.1779: syna Paľa, nar. 

15.12.1781: dcéru Máriu , nar. 4.12.1782 (+6.12.1782): dcéru Máriu, nar. 16.05.1784: 

syna Ďura, nar. 6.03.1786: dvojičky Evu a Katarínu, nar. 16.02.1789. 

       Martin (Antal) Filip oţenil sa dňa 8.09.1773 s Katarínou Peťovský a mali 

nasledovné deti: dcéru Máriu, nar. 5.02.1775 (+7.02.1775): dcéru Máriu , nar. 

22.03.1776: dcéru Katrínu, nar. 23.04.1777: dcéru Zuzanu, nar. 14.08.1780: syna 

Jána, nar. 5.03.182. 

        S druhou manţelkou Annou Dolinaj ( niekde sa uvádza Haška) mal nasledovné 

deti: dcéru Annu, nar. 24.04.1785 (+27.04.1785): dcéru Annu, nar. 17.10.1787 

(+20.10.1787): dcéru Annu, nar. 4.04.1789: dcéru Máriu ,nar.1.11.1790: syna 

Martina, nar. 11.11.1792. 



         Michal (Ján ) Filip oţenil sa dňa 24.12.1786 s Alţbetou Vereš ( uvádza sa aj 

Vincúr) a mali nasledovné deti: dcéru Alţbetu , nar. 4.10.1786: syna Jána, nar. 

14.06.1787. 

         S druhou manţelkou vdovou Alţbetou Boršoš oţenil sa dňa 27.01.1788 a mali 

nasledovné deti: syna Michala, nar. 28.05.1788: dcéru Katarínu, nar. 

30.10.1789(+1.11.1789): dcéru Annu, nar. 3.02.1791: dcéru Katarínu , nar. 

25.01.1793. 

         Ján (Ján) Filip oţenil sa dňa 25.11.1793 s Katarínou (Daniel) Ţiga a mali 

nasledovné deti: syna Jána, nar. 18.12.1794. 

 

 

 

 

 

        Rodina Jána Filipa do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1772. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 138. Dostala 0 jutár pôdy. Bola 4-členná. Hlava rodiny 

Ján Filip,33-ročný: Adam, 3-ročný: Ďuro, 1-r. V rodine bola jedna vydaná ţenská 

osoba. 

        Ján Filip s manţelkou Márioiu Ridek mali nasledovné deti: syna Adama: syna 

Ďura, nar. 20.09.1772: dcéru Annu, nar. 18.05.1774: syna Paľa , nar. 

15.02.1780(+20.03.1780): syna Paľa , nar. 16.12.1781: dcéru Zuzanu , nar. 

15.02.1784: dcéru Alţbetu,nar. 23.03.1789. 

 

 

 

 

       Rodina Mateja Filipa do Pzovy sa prisťahovala  zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 153. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 5-členná. Hlava rodiny 

Matej Fiip, 45-ročný: Miško,10-ročný: Jano, 7-ročný. V rodine boli dve ţenské osoby, 

jedna vydaná a jedna nevydaná. 

       Matej Filip s manţelkou mali nasledovné deti: syna Miša: syna Jána: dcéru. 

O tejto rodine nemáme iné údaje. 

 

 

 

        Rodina Mateja Firoša do Pazovy sa prisťahovla z Kiskorosa roku 1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 128. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola 6-členná. Hlava 

rodiny  Matej Fitoš, 60-ročný: Jano ,18-ročný: Martin , 16-ročný: Štefan, 10-ročný: 

Andrej , 8-ročný. V rodine bola jedna vydaná ţenská osoby. 

        Matej Fitoš (+22.12.1780) s manţelkou Annou Gengeľacký mali nasledovné 

deti: syna Jána: syna Martina: syna Štefana: syna Andreja: syna Adama. 

        Ján (Matej ) Fitoš oţenil sa z Alţbetou a mali nasledovné deti:  dcéru Máriu,nar. 

26.08.1774: syna Jána, nar. 28.02.1777 (+1.03.1777): dcéru Zuzanu , nar. 16.02.1778: 

syna Jána , nar. 15.04.1780: syna Ďura, nar. 9.11.1782: dcéru Alţbetu, nar. 

25.05.1786 (+31.05.1786): syna Michala, nar. 26.03.1787 (+18.04.1787): dcéru 

Alţbetu , nar.19.02.1780(+28.02.1788): dcéru Allţbetu , nar. 16.09.1790 

(+1.07.1792). 



         Martin (Matej ) Fitoš oţenil sa dňa 26.12.1781 s Máriou Ţemberi (+19.04.1793) 

a mali nasledovné deti: syna Pavla , nar. 18.03.1783: syna Michala, nar. 12.01.1786 

(+15.01.1786): dcéru Katarínu , nar. 12.01.1788(+9.02.1788): syna Michala,nar. 

20.09.1791 (+28.05.1794).  

           Vdovec Martin Fitoš , oţenil sa dňa 24.11.1794 s vdovou Alţbetou Jonáš. 

          Štefan (Matej ) Fitoš oţenil sa dňa 26.12.1781 s Máriou Hlivár a mali 

nasledovné deti: dcéru Annu, nar. 15.10.1784(+17.02.1786):dcéru Katarínu, nar. 

29.01.1786 (+2.05.1787): syna Michala,nar. 14.07.1787: syna Martina , nar. 

29.10.1790: syna Pavla,nar. 6.01.1793. 

           Adam (Matej ) Fitoš oţenil sa dňa 21.11.1791 s Alţbetou Majer. 

 

 

 

        Rodina Andreja Fodora do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. 

V súpise z roku 1773 je zappísaná v č. 9. Dostla 21,3/4 jutár pôdy. Bola 5-členná. 

Hlava rodiny Andrej Fodor ,77-ročný: Štefan, 46-ročný: Andrej , 10-ročný. V rodine 

boli dve vydané ţenské osoby. 

 

    Andrej Fodor s manţelkou mal nasledovné deti: syna Štefana. 

     Štefan (Andrej ) Fodor  (+29.07.1785 ) s manţelkou Elenou (+25.01.1785) mali 

nasledovné deti: dcéru Alţbetu: syna Andreja. 

      Andrej (Štefan) Fodor oţenil sa dňa 19.11.1783 s Katarínou Kričko a mali 

nasledovné deti: syna Andreja, nar. 4.02.1785: syna Jána, nar. 16.06.1787 

(+22.12.1788): dcéru Juditu , nar. 2.10.1789 (+7.08.1790): syna Pavla , nar. 

17.03.1793. 

 

 

 

     Rodina Štefana Fodora do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 56. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 5-členná. Hlava rodiny 

Štefan Fodor, 27-ročný: Štefan,5-ročný: ištván,5-ročný. V rodine boli dve ţenské 

osoby, jedna vydaná a jedna nevydaná. 

      Štefan Fodor s manţelkou Annou Paškovou mali nasledovné deti: syna Štefana: 

syna Ištóka, (+16.03.1785): syna Michala, nar. 27.09.1771: syna Jána, nar. 

12.07.1774: syna Pavla, nar. 14.01.1779 (+8.06.1780): dcéru Máriu , nar. 9.07.1781. 

       Štefan(Štefan) Fodor oţenil sa dňa 2.01.1791 s Katarínou Spenger a mali 

nasledovné deti: syna Pavla , nar. 14.01.1793 (+21.01.1793): dcéru Juditu, nar. 

3.03.1794. 

        Ján (Štefan) Fodor oţenil sa dňa 2.01.1792 s Alţbetou (Ján) Havran. 

 

 

 

 

 

       Rodina Jána Folťana do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapíssaná v č. 24. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola 7-členná. Hlava 

rodiny Ján Folťan, 42-ročný: Maco,22-ročný: Paľo,12-ročný: Spolu s nimi zapísaní aj 

Jano Kardelis a Paľo Kelemen, 22-ročný. V rodine boli tri vydané ţenské osoby. 



      Ján Folťan s manţelkou Máriou (+15.01.1780) mali nasledovné deti: syna Mateja: 

syna Paľa: dcéru . 

      Matej (Ján) Folťan (+25.03.1794) s manţelkou Máriou Hricovou (+26.12.1791) 

mali nasledovné deti: dcéru Annu, nar. 13.04.1774 (+18.04.1774): dcéru Máriu , nar. 

27.12.1777: syna Andreja, nar. 28.11.1779:syna Pavla , nar. 20.01.1782. 

      Dňa 9.01.1792 vdovec Matej Folťan oţenil s vdovou Alţbetou Menďan.  

      Pavle (Ján) Folťan (+2.05.1790) oţenil sa s Máriou ? , nemali deti. S druhou 

ţenou Juditou Hricovou oţenil sa dňa 6.06.1780 a mali nasledovné deti: dcéru Evu, 

nar. 24.03.1783: syna Jána , nar. 16.05.1785 (+30.03.1787): syna Michala, nar. 

9.04.1787 (+12.03.1788): syna Pavla , nar. 19.02.1788 (+23.06.1788): dcéru Katarínu, 

nar. 9.01.1791. 

 

 

 

 

     Štefan Forgáč do Pazovy sa prisťahoval z Kiskorosa roku 1771. v súpise z roku 

1773 je zapísany v č. 49. u Jakuba Molnára. Jeho rodina bola 4-členná. 11.02.1781 

umiera mu manţelka Mária: 22.06.1782 umiera mu syn Ján: 2.08.1782 umieramu 

dcéra Judita. Kedţe mu hrozilo odoberanie majetku , a bol majstrom strechárom , 

roku 1776 z Kiskorosa prichádzajú jeho starší synovia Samuel a Daniel. 

    Samuel Forgáč oţenil sa dňa 10.05.1779 s Máriou Uličný a mali nasledovné deti: 

syna Jána, nar. 16.02.1782 (+17.02.1782): syna Daniela , nar. 29.12.1783: syna Jána, 

nar. 27.02.1789. 

    Daniel Forgáč oţenil sa dňa 10.05.1779 s Annou Lazár a mali nasledovné deti: 

syna Samuela, nar. 17.02.1782: dcéru Zuzanu, nar. 11.12.1784: syna Michala, nar. 

23.09.1787: dcéru Annu, nar. 17.09.1791. 

 

 

 

     Ďuro Gašpar do Pazovy sa prisťahoval z Kiskorosa roku 1771. V súpise z roku 

1773 je zapísany v č. 90. Vedľa je poznámka ţe umrel. 

 

 

 

 

     Rodina Jána Gašpara do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 40. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 6-členná. Hlava rodiny 

Jano Gašpar, 32-ročný: Paľo ,11-ročný: Ištók, 5-ročný. V rodine boli tri ţenské osoby, 

jedna vydaná a dve nevydané.  

    Jano Gašpar s manţelkou mali nasledovné deti: syna Paľa: syna Ištóka: dcéru: 

dcéru Alţbetu , nar. 26.04.1771: syna Martina, nar. 27.10.1773. 

    Paľo (Ján) Gašpar s manţelkou Annou Šipický mali nasledovné deti: dcéru Alţbetu  

nar. 26.08.1787: syna Paľa, nar. 13.04.1789. 

 

 

 

 



    Rodina Jána Geletnaiho do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 47. Dostala 0 jutár pôdy. Bola 5-členná. Hlava rodiny Ján 

Geletnay , 38-ročný: Jano ,3-ročný. V rodine boli tri ţenské osoby, jedna vydaná 

a dve nevydané. O tejto rodine nemáme viacej údaje. 

 

 

 

   Rodina Jána Gengeľackého do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 170. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 65. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola  4-členná. 

Hlava rodiny Ján Gengeľacký, 35-ročný: Ján,3-ročný. Spolu s nimi bol zapísany Pavel 

Leňo . V rodine boli dve ţenské osoby , jedna vydaná a jedny nevydaná.  

    Ján Gengeľacký s manţelkou  Annou mali nasledovné deti: syna Jána, nar. 

24.11.1771 (+8.10.1773): dcéru Katarínu, (+18.10.1778): syna Ďura, nar. 21.03.1775: 

dcéru Katarínu , nar. 21.11.1777:syna Jána , nar. 20.07.1778: syna Andreja, nar. 

2.10.1782. 

 

 

 

 

     Rodina Miša Guľáša do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 7. Dostala 26,3/4 jutár pôdy. Bola  8-členná. Hlava 

rodiny Mišo Guľáš , 52-ročný: Matej , 22-ročný: Jonáš, 16-ročný. Spolu s nimi sú 

zapísaní Štefan Ujhely, 21-ročný: Paľo Šin: Paľo Hlavatý,18-ročný. V rodine boli tri 

vydané ţenské osoby. V súpise pre rok 1776 sä zapísaní aj Paľo Varga, 21-ročný: 

Jano Hidek,15-ročný, z Kiskorosa. 

      Mišo Guľáš s manţelkou Annou (+21.03.1782) mali nasledovné deti: syna 

Mateja: syna Jonáša: syna Miša, nar. 7.10.1778: dcéru Annu, nar. 8.05.1781. 

 

 

 

      Rodina Štefana Hajnála do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 18. Dostala 14,5 jutúr pôdy. Bola 7-členná. 

Hlava rodiny Štefan Hajnál, ( v súpise vedľa poznámka ţe umrel): Michal, 15-ročný: 

Jano,29-ročný: Ďuro, 6 ročný. ( vedľa Jána a Ďura poznámka ţe odišli do Uhorska). 

V rodine boli tri ţenské osoby dve vydané a jedna nevydaná.  

     Michal (Štefan) Hajnál oţenil sa s Juditou Kriţan  a malinasledovné deti: syna 

Michala, nar. 16.09.1786: dcéru Alţbetu , nar. 3.12.1791. 

 

 

 

     Rodina Tomáša Halbočániho do Pazovy sa prisťahovala z Acsi roku 1776. 

Zapísaná je v súpise z roku   1776. Dostal 14,5 jutár pôdy. Bola 4-členná. Hlava 

rodiny Tomáš Halbočáni, 36-ročný: Matej ,1-rok. V rodine boli dve ţenské osoby, 

jedna vydaná a jedna nevydaná. O tejto rodine nemáme ďalšie údaje. 

 

 

 



     Rodina Adma Hašku do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. V súpise z 

roku  1773 je zapísaná v č. 109. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 4-členná. Hlava rodiny 

Adam Haška, 27-ročný: Jano ,6-ročný. V rodine boli dve ţenské osoby, jedna vydaná 

a jedna nevydaná. 

     Adam Haška s manţelkou Elenou mali nasledovné deti : syna Jána, (+12.08.1784): 

dcéru Máriu: dcéru Annu, nar. 1.10.1773: dcéru Elenu, nar. 11.08.1785. 

     S druhou manţelkou Annou (+12.06.1788) mali nasledovné deti: syna Michala , 

nar. 14.02.1779 (+16.02.1779): syna Michala, nar. 18.07.1782: dcéru Katarínu , nar. 

17.05.1785. 

     S treťou manţelkou Zuzanou Kňaz mali nasledovné deti: syna Adama, nar. 

21.08.1789. 

     So štvrtou manţelkou Annou Opavský mali nasledovné deti: syna Martina, nar. 

17.09.1792. 

 

 

 

 

      Rodina Miša Hašku do Pazovy sa prisťahoval zo Selenče roku 1772. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 155. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 13-členná. Hlava 

rodiny Mišo Haška , 34-ročný. V rodine bolo dvanásť ţenských osôb, jdne vydaná 

a jedenásť nevydných. 

     Mišo Haška (+4.01.1789) s manţelkou Alţbetou mali nasledovné deti:  11 dcér: 

dcéru Alţbetu, nar. 21.06.1775 (+01.1776): dcéru Allţbetu, nar. 2.04.1778: dcéru  

Elenu, nar. 9.08.1781: dcéru Katarínu, nar. 18.02.1786 (+27.03.1787). 

 

 

 

     Rodina Jána Havrana do Pazovy sa prisťahovala ? . Prvýkrát sa javí v súpise z roku 

1774 v č. 33. miesto Justusa Lasterbachera. Bola 4-členná. Hlava rodiny Jano 

Havran,30-ročný: Ján,10-ročný. V rodine boli dve ţenské osoby jedna vydaná a jedna 

nevydaná.. V ďalších súpisoch sa táto rodina nevyskytuje . 

 

 

 

 

      Rodina Mateja Havrana do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 1. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola 8-členná. 

Hlava rodiny Matej Havran, 42-ročný: Jano, 19-ročný: Juro, 13-ročný: Miško , 7-

ročný. V rodine boli štyri ţenské osoby, dve vydané a dve nevydané. 

      Matej Havran s manţelkou mali nasledovné deti: syna Jána: syna Jura: syna 

Michala: dcéru. 

      Ján (Matej ) Havran oţenil s dňa 29.09.1771 s Dorotou Domoni (+10.02.1784) 

a mali nasledovné deti: dcéru Alţbetu , nar. 3.02.1773: dcéru Zuzanu, nar. 

11.02.1774: dcéru Elenu , nar. 6.12.1776: syna Pavla, nar. 22.03.1783: dcéru Evu, nar. 

24.12.1783(+29.12.1783). 

     S druhou manţelkou Zuzanou Ţiga  oţenil sa dňa 22.12.1784 a mali nasledovné 

deti: dcéru Juditu , nar. 13.03.1785 (+15.03.1785): dcéru Katarínu, nar. 22.10.1786: 

dcéru Juditu, nar. 10.01.1794 . 



     Ďuro (Matej ) Havranoţenil sa dňa  22.12.1779 s Alţbetou Černai a mali 

nasledovné deti: dcéru Zuzanu, nar. 9.08.1781: syna Ďura, nar. 14.02.1784: syna Jána, 

nar. 20.07.1786 (+21.07.1786): syna Paľa, nar. 16.04.1789:dcéru Katarínu, nar. 

29.01.1792: syna Jána, nar. 22.06.1794. 

     Michal (Matej) Havran oţenil sa dňa 15.01.1787 zo Zuzanou Leganus a mali 

nasledovné deti: syna Michala,nar. 12.12.1790. 

 

 

 

 

     Rodina Paľa Havrana do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 4. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 5-členná. Hlva rodiny 

Paľo Havran, 37-ročný: Mišo,8-ročný: Ďuro, 6-ročný.V rodine boli dve ţenské osoby, 

jedna vydaná a jedna nevydaná. 

     Paľo Havran s manţelkou Annou mali nasledovné deti: syna Miša: syna Ďura: 

dcéru: syna Jána, nar. 18.04.1773 (+21.09.1777): dcéru Máriu, nar. 26.04.1777: 

     Vdovec Paľo Havran oţenil sa dňa 21.05.1789 s vdovou Katarínou (Ján ) Valent. 

      Mišo (Pavel) Havran oţenil sa dňa 24.12.1783 s Evou Dvornický a mali 

nasledovné deti: syna Mateja, nar. 16.02.1786: dcéru Annu, nar. 29.11.1787: dvojičky 

Adama (+25.10.1789) a Evu (+29.10.1789) ,nar. 10.09.1789. 

      Ďuro (Pavel) Havran oţenil sa dňa 24.12.1783 s Alţbetou Filip a mali nasledovné 

deti: dcéru Máriu, nar. 22.10.1786 (+24.10.1786):dcéru Annu, nar. 

11.06.1787(+1.06.1788): dcéru Máriu, nar. 12.07.1788: syna Michala, nar. 7.02.1792: 

dcéru Katarínu, nar. 8.09.1794. 

 

 

 

 

    Rodina Ďura Hegedúša doPazovy sa prisťahovala  zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 170. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 5-členná. Hlava rodiny 

Ďuro Hegedúš,47-ročný: Mišo , 19-ročný: Ďuro,7-ročný. V rodine boli dve ţenské 

osoby, jedna vydaná a jedna nevydaná. V ďalšich súpisoch sa rodina nevyskytuje. 

 

 

 

     Paľo Hlavatý sa do Pazovy prisťahoval zo Selenče roku  roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísany v č.7 spolu s rodinou Miša Guľáša. Oţenil sa dňa 2.02.1774 

s Annou Tovariš ( na niektorom mieste zapísaná ako Čelovka, Čelovský) a mali 

nasledovné deti: dcéru Annu, nar. 4.12.1775 (+30.09.1781): syna Paľa, nar. 1.02.1778 

(+4.02.1778): syna Martina, nar. 12.10.1779: syna Pavla, nar. 21.10.1781: dcéru 

Katarínu, nar. 14.10.1784(+20.10.1784): syna Jána, nar. 25.11.1785 (+7.10.1786): 

syna Mateja, nar. 24.02.1788 (+15.11.1789): dcéru Katarínu, nar. 2.11.1790 

(+3.06.1792): dcéru Katarínu, nar. 8.04.1793. 

 

 

 

 



    Rodina Adreja Hlivára do Pazovy sa prisťahovla z Kiskorosa roku 1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 110. Dostala  21,3/4 jutár pôdy. Bola 6-členná. Hlava 

rodiny Andrej Hlivár, 46-ročný: Jano ,14-ročný: Mišo, 11-ročný: Jano ,2-ročný. 

V rodine boli dve ţenské osoby jedna vydaná a jedna nevydaná. 

    Andrej Hlivár s manţelkou Juditou mali  nasledovné deti: syna Jána: syna Miša: 

dcéru Annu (+31.03.1773): syna Pavla , nar. 17.04.1774: 

     Vdovec Andrej Hlivár oţenil sa dňa 3.02.1777 s vdovou Dorotou Dobroňovský 

(+28.02.1780). 

     Ján (Andrej ) Hlivár oţenil sa dňa 3.02.1777 s Elenou Filip a mali nasledovné deti: 

syna Michala, nar. 26.09.1780 (+11.09.1784): dcéru Katarínu, nar. 13.01.1784: dcéru  

Annu, nar. 13.08.1786 (+21.06.1788): dcéru Zuzanu , nar. 17.10.1790. 

     Michal (Andrej ) Hlivár (+29.05.1788) oţenil sa dňa 20.01.1783 s Annou Tŕpka ( 

niekde sa javí aj Varga) a mali nasledovné deti: dcéru Zuzanu, nar. 3.03.1788. 

 

 

 

 

 

 

    Ján Horváth do Pazovy sa prisťahoval z Orosházy roku 1772. V súpise z roku 1773 

je zapísany v č.166 spolu s rodinou Františka Kováča (Fernca). Ján Horváth ,30 ročný 

, oţenil sa dňa 18.04.1776 s Elenou Knisa a mali nasledovné deti: dcéru Elenu, nar. 

3.10.1776: syna Michala, nar. 21.10.1782. Ďalšie údaje o tejto rodine nemáme. 

 

 

 

    Férenc Horváth  spolu so svojím synom Františkom  do Pazovy sa prisťahovali zo 

Selenče roku 1770. V súpise z roku 1773 sú zapísany v č.54 spolu s rodinou Martina 

Kováča. Po príchode Férenc umiera a František ,27.ročný, oţenil sa dňa 16.01.1773 

s vdovou Máriou Kiš a mali nasledovné deti: dcéru Máriu , nar. 6.09.1773: syna Ďura, 

nar. 28.11.1775:dcéru Annu, nar. 30.03.1777 (+2.04.1777):dcéru Zuzanu, nar. 

5.04.1779: syna Michala, nar. 5.08.1782: dcéru Annu, nar. 16.02.1785: dcéru Elenu, 

nar. 6.01.1787: dcéru Katarínu , nar. 11.01.1789: syna Františka, nar. 24.11.1790 

(+26.11.1790): syna Františka, nar.2.08.1792. 

 

 

 

     

   František Horváth, 24-ročný , do Pazovy sa prisťahoval zo Selenče roku 1770. 

V súpise z roku 1773 je zapísany v č.3 spolu s rodinou Dobroňovský. František 

Horváth oţenil sa dňa 16.11.1772 s Katarínou Dobroňovský a mali nasledovné deti: 

Syna Andreja, nar. 26.11.1773: syna Jána, nar. 28.12.1775: syna Pavla, nar. 2.12.1777 

(+4.12.1777): dcéru Katarínu, nar. 25.09.1779:dcéru Máriu , nar. 5.11.1781: syna 

Martina, nar. 2.11.1784: syna Pavla, nar. 1.12.189: syna Samuela, nar. 11.06.1792. 

 

 

 

 



    Rodina Andreja Hrica do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V sňpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 55. Dostala 19,5 jutár pôdy. Bola 10-členná.Hlava rodiny 

Andrej Hric,52-ročný: Jano,18-ročný:Mišo,24-ročný: Jano ,3-ročvný. Andrej,0,5 r.V 

rodine päť  ţenských osôb , tri vydané a dve nevydané. 

    Andrej Hric (+24.11.1783) s manţelkou mali nasledovné deti: syna Miša:syna Jána: 

dve dcéry. 

     Mišo (Andrej ) Hric ţenatý bol s Máriou a mali nasledovné deti: syna Miša, nar. 

21.08.1773 (+23.08.1773): syna Martina, nar. 19.09.1776: syna Michala, nar. 

26.05.1780: dcéru Katarínu, nar. 21.04.1782(+10.03.1787): syna Andreja, nar. 

5.01.1786.   

      Ján(Andrej) Hric  oţenatý bol s Juditou a mali nasledovné deti : syna Jána: syna 

Andreja, nar. 28.02.1773: dcéru Zuzanu, nar. 23.07.1775: syna ? , nar. 29.08.1779. 

      Ján (Ján) Hric oţenil sa dňa 9.01.1792 s Juditou (Ján) Filip. 

      Michal (Michal) Hric oţenil sa dňa 9.01.1792 s Alţbetou (Ján) Havran. 

 

 

 

 

 

   Ďuro Hrubík do Pazovy sa prisťahoval zo Selenče roku  1770. V súpise z roku 1773 

je zapísany v č.9 spolu s rodinou Fodorovou. 

    Ďuro Hrubík s manţelkou Máriou Ruţinský mali nasledovné deti: syna Martina, 

nar. 1.11.1782: syna Andreja, nar. 15.11.1784: syna Michala, nar. 11.05.1787: scéru 

Máriu, nar. 22.10.1789: dcéru Juditu , nar. 29.08.1793. 

 

 

 

    Rodina Ďura Hruškára do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 70. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola 6-členná. Hlava 

rodiny Ďuro Hruškár, 42-ročný: Ďuro,15-ročný: Paľo,10-ročný: Andrej,5-ročný: 

Martin,8-ročný. V rodine bola jedna vydaná ţenská osoba. 

    Ďuro Hruškár (+10.10.1784) s manţelkou Dorotou mali nasledovné deti: syna 

Ďura: syna Paľa: syna Martina: syna Andreja: syna Miška, nar. 3.08.1772: dcéru 

Annu, nar. 29.08.1774: synaMichala , nar. 12.03.1780 (+5.10.1785): syna Adama , 

nar. 20.10.1781 (+12.05.1789). 

     Ďuro (Ďuro) Hruškár oţenetý bol s Annou a mali nasledovné deti: syna Ďura, nar. 

22.11.1785: dcéru Katarínu , nar. 26.10.1791. 

      Paľo (Ďuro) Hruškár oţenetý bol so Zuzanou Spengel a mali nasledovné deti: 

dcéru Máriu, nar. 11.08.1786 (+14.04.1789): syna Pavla , nar. 15.01.1788 (+ 

11.03.1788): dcéru Zuzanu , nar. 5.02.1789: dcéru Juditu , nar. 24.02.1793. 

      Martin (Ďuro) Hruškár oţenil sa dňa 24.01.1791 s Máriou (Paľo) Kričko a mali 

nasledovné deti: dcéru Máriu,nar. 23.03.1793: syna Martina, nar. 12.10.1794 

(+19.10.1794). 

       Andrej (Ďuro ) Hruškár oţenil sa dňa 24.01.1791 s Márioiu (Ďuro ) Šeprák a mali 

nasledovné deti: syna Michala, nar. 7.08.1793. 

 

 

 



 

      Rodina Ďura Hudeca do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 82. Dostala  21,3/4 jutár pôdy.Bola 9-členná. Hlava 

rodiny Ďuro Hudec , 49-ročný: Martin, 16-ročný: Ďuro , 7-ročný: Paľko, 3-ročný. 

V rodine päť ţenských osôb, jedna vydaná a štyri nevydané. 

      Ďuro Hudec (+14.02.1780) s manţelkou Katarínou (+22.02.1780) mali 

nasledovné deti : syna Martina: syna Ďura: syna Paľa: čtyri dcéri. 

      Martin (Ďuro ) Hudec oţenil sa  dňa 21.01.1783 s Alţbetou Kováč a mali 

nasledovné deti: dcéeu Annu, nar. 25.03.1785 (+1.06.1785): syna Jána , nar. 

19.02.1786: syna Pavla , nar. 14.02.1790: syna Michala, nar. 18.10.1792 

(+13.07.1794). 

      Ďuro (Ďuro ) Hudec (+29.01.1794) oţenil sa dňa 21.03.1784 s Máriou Miťko 

a mali nasledovné deti: syna Jána, nar. 12.02.1785: dcéru Elenu, nar. 9.03.1786 

(+4.04.1787): dcéru Annu, nar. 13.09.1787 (+14.07.1788): syna Andreja, nar. 

25.11.1790. 

      Paľo (Ďuro ) Hudec oţenil sa dňa 9.01.1792 so Zuzanou (Ján ) Hric a mali 

nasledovné deti: syna Adama, nar. 27.06.1794. 

 

 

     Rodina Martina Husára do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 28. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 5-členná. Hlva rodiny 

Martin Husár, 52-ročný: Matej ,9-ročný (+11.10.1786). V rodine boli tri ţenské 

osoby, jedna vydaná a dve nevydané. O tejto rodine ďalšie údaje neexistujú. 

 

 

 

 

    Rodina Ďura Chlebiana do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 132. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 5-členná. Hlava rodiny 

Ďuro Chlebian, 40-ročný: Mišo, 9-ročný: Maco,7-ročný: Jano,2-ročný. V rodine boli 

dve ţenské osoby jedna vydaná a jedna nevydaná. 

     Ďuro Chlebian s manţelkou Katarínou mali nasledovné deti: syna Miša: syna 

Mateja: syna Jána, nar. 4.06.1772: dcéru: dcéru Annu, nar. 17.02.1776. 

     Matej (Ďuro ) Chlebian oţenil sa dňa 22.12.1784 s Alţbetou Ďarmotský a mali 

nasledovné deti: syna Ďura, nar. 12.08.1786 (+15.06.1787): dcéru Katarínu, nar. 

31.07.1788)+12.03.1789): syna Pavla , nar. 12.08.1791: syna Ďura, nar. 6.04.1794. 

     Michal (Ďuro( Chlebian oţenil sa dňa 22.12.1784 s Annou Plachtinský  ( iný údaj  

Černý) a mali nasledovné deti: syna Martina, nar. 3.11.1786: dcéru Máriu , nar. 

20.07.1789 (+7.04.1792) : syna Jána , nar. 29.12.1791. 

 

 

 

 

   Rodina Martina Chlebnického do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 123. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 5-členná (ide 

tu o dvoch bratov) . Hlava rodiny Martin Chlebnický , 41-ročný: Jano, 6-ročný: 

Andrej ,39-ročný( v súppise z roku 1774 sa viac nejaví). V rodine boli dve vydané 

ţenské osoby. 



    Martin Chlebnický (+22.12.1780) s manţelkou Evou mali nasledovné deti: syna 

Jána: syna Ďura, nar. 10.04.1773: dcéru Annu, nar. 19.05.1775 (+30.06.1779): dcéru 

Alţbetu , nar. 21.06.1778. 

     O teto rodine nemáme ďalšie údaje. 

 

 

 

    Rodina Ďura Jakuba do Pazovy sa prisťahovala z Nyiregyházy roku 1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 160. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 4-členná. Hlava rodiny 

Ďuro Jakub,31-ročný: Jano, 0,5r. V rodine boli dve ţenské osoby,jedna vydaná 

a jedna nevydaná. 

    Ďuro Jakub s manţelkou Barborou mali nasledovné deti: syna Jána , nar. 

14.12.1772: dcéru ?. O tejto rodine nemáme ďalšie údaje. 

 

 

 

 

     Rodina Paľa Jonáša  do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 115. Dostala  0 jutár pôdy. Bola 5-členná. Hlava rodiny 

Paľo Jonáš, 41-ročný: Jano,10-ročný: Martin,6-ročný:Mišo,5-ročný. V rodine bola 

jedna vydaná ţenská osoba. 

    Paľo Jonáš smanţelkou Elenou mali nasledovné deti: syna Jána: syna Martina: syna 

Miša(+10.09.1773): syna Paľa, nar. 26.09.1774 (+ 11.01.1779): dvojičky Adama 

a Alţbetu , nar. 23.02.1778: syna Ďura, nar. 8.01.1781. 

    Ján (Paľo) Jonáš sa oţenil s Annou Ďaudík a mali nasledovné deti: dcéru Elenu , 

nar. 11.10.1784: dcéru Annu, nar. 29.11.1786 (+1.05.1787): dcéru Annu, nar. 

14.04.1788  (+16.06.1788): syna Jána, nar. 26.04.1790.   

     Martin(Paľo ) Jonáš (+18.05.1789) oţenil sa dňa 21.11.1788 s Alţbetou Orosházy  

(+16.05.1789). 

 

 

 

 

     Rodina Ďura Juricu (Ďuricu) do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 97. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 4-členná. 

Hlava rodiny Ďuro Jurica,39-ročný: Mišo ,7-ročný: Jano,4-ročný. V rodine bola jedna 

vydaná ţenská osoba. 

     Ďuro Jurica s manţelkou Annou (+4.03.1787) mali nasledovné deti: syna Miša: 

syna Jána : syna Ďura ,nar. 11.07.1777 (+13.07.1777): syna  Ďura , nar. 16.02.1779: 

dcéru Máriu, nar. 14.03.1782 (+9.04.1783). 

      Michal (Ďuro) Jurica oţenil sa dňa 30.01.1786 s Katarínou Matejček ( iný úúdaj 

Krajči) a mali nasledovné deti: dvojičky  Pavla a Michala , nar. 10.01.1787 

(+10.01.1787): syna Michala , nar. 1.09.1788 (+26.10.1788): dvojičky  Adama  a Evu 

(+30.09.1793) , nar. 3.03.1792: syna Jána , nar. 19.02.1794. 

     Ján (Ďuro) Jurica oţenil sa dňa 18.01.1789 s Annou Blatnický ( iný údaj Hrubík, 

Dolinaj) a mali nasledovné deti: dcéru Katarínu, nar. 20.09.1791: dcéru Annu, nar. 

20.06.1792 (+30.08.1792): dcéru Alţbetu, nar. 3.10.1793 (+3.10.1793). 

 



 

 

 

    Rodina Jána Kabasa do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1772. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 154. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola  7-členná. Hlava 

rodiny Jano Kabas , 48-ročný: Ďuro,17-ročný: Paľo,13-ročný: Mišo,11-ročný. 

V rodine boli tri ţenské osoby , jedna vydaná a dve nevydané. 

    Ján Kabas s manţelkou mali nasledovné deti: syna Ďura:syna Paľa:syna Miša: 

dcéru Alţbetu:dcéru Dorotu. 

    Paľo (Ján) Kabas oţenil sa dňa 21.01.1784 s Katarínou Leňoch a mali nasledovné 

deti: dcéru Máriu, nar.16.01.1786 (+27.03.1787): syna Paľa , nar. 2.07.1788 

(+20.10.1789) syna Jána , nar. 6.12.1790 (+6.12.1790). 

    S druhou manţelkou vdovou Katarínou (Ján) Lakatoš  oţenil sa dňa 8.05.1791 

a mali nasledovné deti: syna Martina , nar. 16.11.1793. 

    Mišo (Ján) Kabas (+14.06.1789) oţenil sa dňa 12.12.1781 vdovou Michala Tótha , 

Zuzanou Šimko a mali nasledovné deti: dcéru Elenu , nar. 28.08.1783: syna Jána , nar. 

13.01.1788. 

 

 

   

     Rodina Michala Kanáša do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1772. V súpise 

z roku 173 je zapísaná  v č. 129 u farára Spanagella. Hlava rodiny Michal  Kanáš 25-

ročný (+4.11.1793) s manţelkou Alţbetou  (+7.04.1789)  mali nasledovné deti: syna 

Michala , nar. 23.09.1770: syna Jána , nar. 20.02.1774 (+3.03.1774): syna Jána, 

nar.14.06.1776 (+15.09.1780): dcéru Sáru, nar. 7.04.1779: syna Andreja , nar. 

26.11.1781 (+29.04.1787):syna Františka , nar. 17.07.1786. 

 

 

 

 

    Rodina Paľa Kečkemeckého do Pazovy sa prisťahoval z Kiskorosa roku  1771. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 85. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 7-členná. 

Hlava rodiny Paľo Kečkemecký , 49-ročný: Paľo,23-ročný: Jano , 7-ročný. V rodine 

boli štyri ţenské osoby jedna vydaná a tri nevydané. 

    Paľo Kečkemecký (+12.03.1792) s manţelkou Máriou , r. Matúš (+14.12.1777) 

mali  nasledovné deti: syna Paľa: syna Jána: dcéru Annu:dve dcéry:dvojičky Evu 

a Alţbetu , nar. 9.04.1773: syna Ďura , nar. 22.02.1777. 

    Pavel (Pavel) Kečkemecký  oţenil sa dňa 22.01.1786 s Elenou Trabak a mali 

nasledovné deti: dcéru Máriu, nar. 16.11.1787 (+17.11.1787): dcéru Máriu , nar. 

25.08.1790. 

    Ján (Pavel) Kečkemecký oţenil sa dňa 22.01.1786 s Alţbetou Pecník a mali 

nasledovné deti: syna Martina , nar. 23.10.1787 (+31.10.1787): syna Jána, nar.  

15.04.1789 (+10.12.1789): dcéru Katarínu, nar. 29.10.1791: syna Jozefa, nar. 

17.03.1793. 

 

 

 

 



    Andrej Kelemen s rodinou do Pazovy sa prisťahoval z Orosházy roku 1772. 

V súpise z roku 1773 sú zapísaní v č. 69. spolu s rodinou Ďura Fábriho. Podľa 

poznámky v súpise Andrej umiera a syn Paľo s matkou sa nachádzajú v č.24 u rodiny 

Foťanovej . Ďalšie údaju o tejto rodine nemáme. 

 

 

 

 

    Rodina Paľa Kelemena do Pazovy sa prisťahovala  z Bajše roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 34. Dostala 26,3/4 jutár pôdy. Bola  6-členná. Hlava 

rodiny Paľo Kelemen, 47-ročný: Paľko ,18-ročný: Jano,10-ročný: Miško , 4-ročný.V 

rodine boli  dve ţenské osoby, jedna vydaná a jedna nevydaná. 

    Paľo Kelemen s manţelkou Katarínou (+21.08.1785) mali nasledovné deti: syna 

Paľa: syna Jána: syna Miša: dcéru Annu, (+4.08.1783). 

    Paľo (Paľo) Kelemen oţenil sa dňa  22.12.1779 s Máriou (Alţbetou ) Tušiak a mali 

nasledovné deti: syna Pavla , nar. 8.01.1781: syna Martina, nar. 14.10.1783 

(+18.10.1783): dcéru Annu , nar. 27.07.1786 (+2.03.1789): dcéru Juditu, nar. 

19.12.1788: syna Andreja, nar. 21.04.1790: syna Martina, nar. 16.09.1792. 

     Ján (Paľo ) Kelemen oţenil sa dňa 22.12.1779 s Alţbetou Borda a mali nasledovné 

deti: dcéruAlţbetu, nar. 31.08.171 (+30.01.1789): dcéru Zuzanu , nar. 13.07.1783: 

dcéru Katarínu, nar. 9.11.1785 (+23.02.1787):dcéru Máriu , nar. 11.12.1787 

(+21.01.1788): syna Jána, nar. 7.03.1790(+24.10.1794)_ syna Ďura , nar. 30.04.1792 

(+29.10.1794). 

 

 

 

     Rodina Ďura Kertoša do Pazovy sa prisťahovala   zo Selenče roku 1772. V súpise 

z roklu 1773 je zapísaná v č. 133.Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 4-členná. Hlava 

rodiny Ďuro Kertoš, 45-ročný: Mišo,16-ročný: Štefan , 10-ročný. V rodine bola jedna 

vydaná ţenská osoba. 

     Ďuro Kertoš s manţelkkou  mali nasledovné deti: syna Miša: syna Štefana. 

     Mišo (Ďuro ) Kertoš  oţenil sa Annou Vajdík a mali nasledovné deti: dcéru 

Alţbetu , nar. 19.11.1785: dcéru Katarínu , nar. 12.08.1788: dcéru Annu, nar. 

17.02.1791: trojičky Adam, Eva, Mária, nar. 26.02.1794. 

 

 

 

     Rodina Jána Kiša do  Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1772. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 156. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 6-členná, Hlava rodiny 

Ján Kiš, 50-ročný: Paľo , 20-ročný: Miško , 11-ročný. V rodine boli tri ţenské osoby, 

jedna vydaná a dve nevydané. 

     Ján Kiš (+19.03.1782) s manţelkou Katarínou mali nasledovné deti: syna Paľa: 

syna Miša: Dcéru Elenu (+12.11.1780): dcéru Máriu (+12.04.1775): dcéru Annu, 

(+9.09.1788). 

     Paľo (Ján ) Kiš oţenetý bol s Katrínou a mali nasledovné deti: dcéru Elenu , nar. 

22.02.1775. O tejto rodine nemáme ďalšie údaje. 



     Mišo (Ján) Kiš  oţenil sa dňa 23.01.1780 s Dorotu Ruţinský  a mali nasledovné 

deti : dcéru Alţbetu ,nar. 15.08.1781: syna Andreja , nar. 12.03.1787: dcéru Annu , 

nar. 13.02.1785: syna Michala, nar. 9.01.1789: dcéru Elenu , nar. 7.06.1792. 

 

 

 

 

     Rodina Mateja Klátika do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 118. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola  7-členná. Hlav 

rodiny Matej Klátik,51-ročný: Ďuro,25-ročný:Paľo,17-ročný:Jano ,9-ročný. V rodine 

boli dve vydané ţenské osoby. 

     Matej Klátik s manţelkou Dorotou (+ 15.12.1780) mali nasledovné deti: syna 

Ďura: syna Paľa: syna Jána. 

     Ďuro (Matej) Klátik  oţenetý bol s Evou Takáč a mali nasledovné deti: syna Ďura, 

nar. 26.05.1772: dcéru Máriu , nar. 28.08.1773: dcéru Alţbetu , nar. 26.03.1775 

(+28.10.1794): dcéru Annu, nar. 21.09.1777 (+24.07.1784): syna Andreja, nar. 

5.12.1778: dcéru Máriu , nar. 28.08.1781: syna Adama, nar.28.03.1787: dcéru Zuzanu 

, nar. 25.11.1789: dcéru Katarínu, nar. 2.03.1793. 

 

     Paľo (Matej) Klátik  oţenil sa dňa 27.09.1774 s Katarínou Mandáč a mali 

nasledovné deti: syna Paľa , nar. 27.09.1775: dcéru Máriu , nar. 21.01.1777: syna 

Michala, nar. 8.09.1781: dcéru Annu, nar. 23.02.1784: syna Mateja, nar. 12.12.1784: 

dcéru Katarínu , nar. 30.03.1786 (+7.10.1786): dcéru Katarínu , nar. 29.07.1787:syna 

Tomáša, nar. 6.12.1788: syna Samuela , nar. 16.05.1790 (+18.02.1792): syna Štefana, 

nar. 13.05.1792 (+29.06.1794): dcéru Máriu , nar. 19.01.1794. 

     Ján (Matej ) Klátik  (+25.01.1789) oţenil sa dňa  21.01.1784 s Annou Hruškár 

a mali nasledovné deti: dcéru Annu, nar. 16.02.1786 (+28.02.1786): dcéru Zuzanu , 

nar.  29.02.1788 (+15.05.1789). 

     Pavel (Pavel ) Klátik oţenil sa dňa 24.11.1794 s Rebekou Loráš. 

      

 

 

 

    Rodina Jána Knisu po prvý krát sa spomína v súpise z roku 1776. Bola 4-členná. 

Hlava rodiny Ján Knisa s manţelkou Máriou mali nasledovné deti: syna Jána, nar. 

12.03.1771: dcéru Annu , nar. 14.07.1774: syna Martina, nar. 2.09.1776: syna Ďura , 

nar. 25.05.1779 (+1.04.1787): dcéru Katarínu, nar. 25.07.1782 (+16.12.1783). 

 

 

 

     Rodina Ďura Koopa do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku  1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 73 s poznámkou , ţe sa vrátili späť. 

 

 

 

 

    Rodina Adama Kočiša do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. V súpise 

z rokou 1773 bola zapísaná v č. 112. Dostala 0 jutár pôdy. Bola 5-členná. Hlava 



rodiny Adam Kočiš,44-ročný: Martin , 12-ročný . V rodine boli tri ţenské osoby, 

jedna vydané a dve nevydané.  

    Adam Kočiš s manţelkou mali nasledovné deti: syna Martina: dve dcéry. 

    Martin (Adam ) Kočiš oţenetý bol s Annou Lešťan ( iný záznam Gubečka) a mali 

nasledovné deti: syna Martina, nar. 27.09.1786: dcéru Annu,  

nar.3.08.1789(+5.08.1789):  dcéru Máriu , nar. 18.12.1791: dcéru Annu, nar. 

9.06.1793. 

 

 

 

     Férenc Kováč do Pazovy sa prisťahoval z Orosházy roku 1772. V súpise z roku 

1773 je zapísany spolu  z Jánom Horváthom  v č. 160. Dostali spolu 21,3/4 jutár pôdy. 

O menovanom nemáme ďalšie údaje. 

 

 

 

 

    Rodina Jána Kováča do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 41. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 6-členná. Hlava rodiny 

Ján Kováč, 50-.ročný: Mišo , 18-ročný: Ján,17-ročný. V rodne boli tri ţenské osoby , 

jedna vydaná a dve nevydané. Ján Kováč s manţelkou mali nasledovné deti: syna 

Miša: syna Jána: dve dcéry. 

    Michal (Ján ) Kováč oţenil sa dňa 9.01.1775 s Alţbetou Haško ( iný údaj Réner) 

a mali nasledovné deti: dcéru Annu, nar. 22.06.1776 (+24.06.1776): syna Michala, 

nar. 13.06.1786: syna Ďura, nar. 27.02.1790: dcéru Annu , nar. 29.02.1792. 

     Ján (Ján ) Kováč oţenil sa dňa 8.06.1772 s Alţbetou (Annou ) Naď  a mali 

nasledovné deti: syna Štefana, nar. 13.09.1776: dcéru Alţbetu, nar. 1.03.1782: dcéru 

Katarínu, nar. 5.02.1788: syna Martina , nar. 24.10.1790: syna Tomáša, nar. 

27.11.1793. 

 

 

 

 

     Rodina Martina Kováča do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770.V súpise 

z rok 1773 je zapísaná v č. 54. Dostala 26,3/4 jutár pôdy. Bola 9-členná. Spolu a nimi 

zapísany sú Ferenc Horváth z č.50, 27-ročný: Jozef Mlynár, 24-ročný.Hlava rodiny 

Martin Kováč, 52-ročný: Andrej, 32-ročný: Andrej , 9-ročný: Ďuro,8-ročný: Martin,6-

ročný. V rodine boli štyri ţenské osoby, dve vydané a dve nevydané. 

     Martin Kováč s manţelkou mali nasledovné deti: syna Andreja. 

     Andrej (Martin ) Kováč s manţelkou  Alţbetou mali nasledovné deti: syna 

Andreja: syna Ďura: syna Martina: dve dcéry: syna Adama, nar. 28.08.1780. 

     Andrej (Andrej ) Kováč s manţelkou Annou Ľauko mali nasledovné deti: syna 

Martina, nar. 17.09.1786: dcéru Juditu, nar. 4.08.1789: syna Pavla, nar. 14.02.1792. 

     Martin (Andrej ) Kováč oţenil sa dňa 23.11.1789 s Katarínou Macho a mali 

nasledovné deti: syna Ďura, nar. 6.09.1781: dcéru Katarínu, nar. 1.02.1793. 

     Ďuro(Andrej ) Kováč s prvou manţelkou Alţbetou mali nasledovné deti: dcéru 

Katarínu, nar. 31.12.1785. S druhou manţelkou vdovou Alţbetou Čapordy oţenil sa 

dňa 19.07.1790. S treťou manţelkou vdovou Alţbetou ? oţenil sa dňa 21.06.1792. 



 

 

 

 

    Rodina Martina Kovára do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1772. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 99. Dostala 0 jutár pôdy. Bola 2-členná. Hlava rodiny 

Martin Kovár (+22.05.1789)  s manţelku Juditou  mali nasledovné deti: dcéru 

Katarínu, nar. 16.02.1772 (+14.02.1773): dcéru Annu , nar. 20.04.1774: dcéru Máriu, 

nar. 15.01.1776: syna Jána, nar. 5.01.1779 (+17.04.1781): dcéru Katarínu,nar. 

16.02.1781. 

 

 

 

 

    Rodina Jána Králika do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 122. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola 6-členná. Hlava 

rodiny Ján Králik,66-ročný (+22.05.1789): Jano , 21-ročný: Mišo , 16-ročný: Lukáč, 

14-ročný: Paľo, 6-ročný. V rodina bola jedna vydaná ţenská osoba. 

      Ján Králik s manţelkou  Annou (+25.01.1785) mali nasledovné deti: syna Jána: 

syna Miša: syna Lukáča: syna Paľa. 

      Ján (Ján ) Králik oţenil sa dňa 14.02.1774 s vdovou Máriou Ľauko a mali 

nasledovné deti: dcéru Máriu, nar. 14.06.1776 (+9.02.1781): dcéru Elenu, nar. 

2.06.1778 (+16.08.1784): dcéru Máriu, nar. 25.01.1782 (+3.01.1793): dcéru Katarínu, 

nar. 26.02.1784. 

      Mišo (Ján ) Králik oţenil sa dňa 24.12.1777 s Alţbetou Faďoš. 

      Paľo (Ján) Králik oţenil sa dňa 9.01.1791 s Alţbetou Fodor. 

 

 

 

 

     Rodina Jána Krausa (Hrausa)  do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1772. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 151. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 2-členná. 

Hlava rodiny Ján Kraus, 27-ročný s manţelkou Annou mali nasledovné deti: dcédru 

Annu nar. 28.10.1773. O tejto rodine ďalšie údaje nemáme. 

 

 

 

 

    Rodina Ďura Kričku do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 94. Dostala 14.05. jutár pôdy. Bola 4-členná. Hlava 

rodiny Ďuro Kričko, 36-ročný: V rodine boli tri ţenskké odoby, jedna vydana a dve 

nevydané. 

     Ďuro Kričko s manţelkou Zuzanou Slovák mali nasledovné deti: dve dcéri:syna 

Ďura , nar. 22.05.1774 (+11.02.1775): dcéru Annu,nar. 11.09.1776 (+19.09.1776): 

syna Ďura , nar. 15.03.1780(+11.06.1783): syna Mateja, nar. 19.02.1783: syna Jána, 

nar. 19.01.1785: syna Paľa, nar. 11.01.1793. 

 

 



 

 

       Rodina Paľa Krička do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 93. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 4-členná. Hlava rodiny 

Paľo Kričko, 44-ročný: spolu s nimi je zapísany Maco Lešťan ,14-ročný. V rodine 

boli dve ţenské osoby , jedna vydaná a jedna nevydaná. 

       Vdovec Paľo  Kričko oţenil sa dňa 24.02.1783 s vdovu Elenou Jonáš a mali 

nasledovné deti: dcéru Annu, nar. 11.03.1784: dcéru Zuzanu,nar. 23.10.1785. 

 

 

 

 

     Rodina Štefana Kriţana do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1772. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 136. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 4-členná. Hlava rodiny 

Štefan Kriţan,40-ročný: Mišo ,2-ročný. V rodine boli dve ţenské osoby, jedna vydaná 

a jedna nevydaná. 

     Šterfan Kriţan s manţelkou Katarínou (+25.02.1780) mali nasledovné deti: dcéru : 

syna Miša: dcéru Evu, nar. 14.03.1773(+15.05.1777): dcéru Zuzanu,nar. 31.07.1774: 

syna Štefana, nar. 2.06.1776: syna Jána , nar. 14.12.1777: dcéru Katarínu,nar. 

5.10.1779. 

      Dňa 19.06.1780 vdovec Štefan Kriţan , oţenil sa s vdovou Annou Legánus 

(+11.01.1784) , nemali deti. 

      Dňa 5.08.1787 vdovec Štefan Kriţan oţenil sa s vdovou Zuzanou Vician , nemali 

deti. 

      Michal (Štefan) Kriţan oţenil sa dňa 21.11.1791 s Alţbetou Tóth a mali 

nasledovné deti: dcéru Máriu , nar. 5.09.1793. 

 

 

 

 

 

    Rodina Ďura Krupinského do Pazovy sa prisťahovala  z Kiskorosa roku 1771 . 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 100. Dostala  21,3/4 jutár pôdy. Bola 8-členná. 

Hlava rodiny Ďuro Krupinský, 61-ročný: Mišo, 34-ročný: Ďuro,26-ročný:Andrej ,18-

ročný: Adam ,4-ročný.V rodine boli tri ţenské osoby , dve vydané a jedna nevydaná. 

     Ďuro Krupinský s manţelkou Katarínou (+10.01.1773) mali nasledovné deti: syna 

Miša:syna Ďura: syna Andreja: dcéru Evu (+19.10.1776). 

     Mišo (Ďuro ) Krupinský (+18.06.1784) ooţenetý bol s Annou a mali nasledovné 

deti: syna Andreja, nar. 28.11.1772 (+21.11.1777): dcéru Katarínu,nar. 21.05.1775: 

syna Michala, nar. 19.07.1777 (+21.09.1777): syna Andreja,nar. 30.03.1779: dcéru 

Annu,nar. 20.01.1782. 

      Ďuro (Ďuro ) Krupinský (+15.11.1783) oţenetý bol s Máriou a mali nasledovné 

deti: syna Jána, nar. 27.12.1772 (+28.12.1772): syna Jána, nar. 3.01.1775  

(+5.12.1783): dcéru Alţbetu,nar. 18.11.1775. 

      Andrej (Ďuro ) Krupinský oţenil sa dňa 29.06.1781 s Máriou Vician a mali 

nasledovné deti: dcéru Alţbetu, nar. 18.09.1782: dcéru Katarínu, nar. 27.11.1784 

(+13.05.1788): syna Andreja,nar. 12.02.1787 (+23.06.1788): dcéru Máriu ,nar. 



20.07.1790 (+26.11.1790): syna Martina , nar. 30.10.1791 (+4.11.1791): dcéru Máriu 

, nar. 19.03.1793. 

 

 

 

 

 

      Rodina Martina Krupinského do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 83. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 4-členná. 

Hlava rodiny MartinKrupinský ,32-ročný: Mišo,3-ročný. V rodine boli dve ţenské 

osoby, jedna vydaná a jedna nevydaná. 

      Martin Krupinský s manţelkou Máriou mali nasledovné deti: syna Miša: dcéru: 

syna Paľa,nar. 16.07.1771: dcéru Katarínu,nar. 24.02.1773. 

 

 

 

 

 

      Rodina Adama Kubecu ( Kubečku, Gubečku) do Pazovy sa prisťahovala 

z Kiskorosa roku 1771. V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 104. Dostala 14,5 jutár 

pôdy. Bola 7-členná. Hlava rodiny Adam Kubečka,36-ročný: Martin,20-ročný: 

Mišo,5-ročný. Vrodine boli štyri ţenské osoby, dve vydané a dve nevydané. 

      Adam Kubečka  s manţelkou Annou  mali nasledovné deti: dve dcéry: syna Miša: 

syna Jána, nar. 21.05.1774 (+8.01.1775): dcéru Alţbetu , nar. 16.11.1775: dcéru   

Annu, nar. 29.03.1779: syna Andreja, nar. 31.10.1783. 

      Martin Kubečka , oţenil sa dňa 23.01.1773 s Alţbetou Varény a mali nasledovné 

deti: dcéru Máriu , nar. 3.12.1775. 

       Mišo (Adam ) Kubečka oţenil sa dňa 24.01.1791 so Zuzanou Ďarmotský a mali 

nasledovné deti: dcéru Zuzanu, nar. 1.02.1792: syna Michala, nar. 9.02.1794. 

 

 

 

 

 

      Rodina Jána Lakatoša do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č.104. Dostala 0 jutár pôdy. Bola 3-členná. Hlava rodiny 

Ján Lakatoš , 34-ročný, v rodine boli dve ţenské osoby, jedna vydaná a jedna 

nevydaná.  

      Ján Lakatoš s manţelkou Evou Réner (+20.11.1788) mali nasledovné deti: dcéru: 

dcéru Alţbetu, nar. 1.02.1773: dcéru Elenu, nar. 19.03.1774: syna Jána, nar. 

6.12.1776 (+29.01.1777): dcéru Alţbetu ,nar. 13.03.1779: syna Jána, nar. 11.10.1781: 

dcéru Katarínu, nar. 6.03.1784: syna Martina, nar. 5.10.1785 (+23.02.1787): syna 

Martina , nar. 5.08.1787 (+12.09.1787). 

      S druhou manţelkou , vdovou Elenou Poliak z Petrovca, oţenil sa dňa 28.04.1789 

a mali nasledovné deti: syna Martina ,nar. 9.11.1789. 

      S treťou manţelkou vdovou Katarínou (Štefan) Lody, oţenil sa dňa 30.05.1790 

a mali nasledovné deti: dcéru Zuzanu, nar. 9.02.1792 (+26.01.1793). 

 



 

 

 

     Rodina Paľa Lakatoša do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 103. Dostala 0 jutár pôdy. Bola 3-členná. Hlava rodiny 

Paľo Lakatoš, 41-ročný: Paľo,12-ročný. V rodine bola jedna vydaná ţenská osoby. 

    Paľo Lakatoš (+15.06.1788 ) s manţelkou Alţbetou mali nasledovné deti: syna 

Paľa: syna Jána, nar. 13.01.1772 (+6.05.1773): syna Jána, nar. 22.12.1774 

(+3.01.1779): syna Jána, nar. 12.02.1780 (+23.02.1794): dcéru Alţbetu, nar. 

21.10.1782: syna Andreja, nar. 6.07.1787 (+11.12.1787). 

     Pavel (Pavel ) Lakatoš oţenil sa dňa 10.01.1780 s Zuzanou Haško, a mali 

nasledovné deti: syna Michala, nar. 21.08.1783: syna Martina, nar. 25.09.1788 

(+31.10.1788): dcéru Katarínu, nar. 22.08.1789: dcéru Máriu, nar. 25.09.1791 

(+24.08.1794): syna Jána , nar. 12.07.1794. 

 

 

 

 

     Rodina Jána Legánusa do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 15. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 6-členná. Hlava rodiny 

Andej Legánus,42-ročný. Spolu s nimi je zapísany Paľo Horváth . V rodine boli štyri 

ţenské osoby, jedna vydaná a tri nevydané. Andrej Legánus umiera +10.02.1777. 

O tejto rodine nemáme údaje. 

 

 

 

 

     Rodina Marina Lešťana do Pazovy s prisťahovala z Bajše roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 148. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 5-členná. Hlava rodiny 

Martin Lešťan, 37-ročný: Jozef , 6-ročný. V rodine boli tri nevydané ţenské osoby. 

     Martin Lešťan s manţelkou Alţbetoumali nasledovné deti: syna Jozefa: syna 

Michal: tri dcéry. 

     S druhou manţelkou vdovou Alţbetou Gubečkovou,oţenil sa dňa 21.06.1773 

a mali nasledovné deti: dcéru Juditu, nar. 20.03.1774: syna Ďura, nar. 21.04.1776 

(+25.04.1794): syna Martina, nar. 31.10.1779 (+2.11.1779): dcéru Máriu ,nar. 

28.10.1781: syna Jána, nar. 30.05.1782 (+8.06.1782): syna Jána ,nar. 29.06.1784: 

dcéru Alţbetu , nar. 5.04.1786 (+3.07.1789): syna Martina, nar. 

9.06.1788(+1.03.1793):syna Tomáša, nar. 20.12.1791 (+24.12.1791): dcéru 

Alţbetu,nar. 1.04.1794. 

     Jozef (Martin ) Lešťan oţenil sa dňa 15.01.1787 s vdovou Márioiu Tóth 

(+4.08.1787).  

      S druhou manţelkou Márioiu Tóth ( taktieţ) mali nasledovné deti: syna Martina , 

nar. 26.10.1792: syna Michala, nar. 10.09.1794. 

      Michal (Martin) Lešťan (+20.12.1792) oţenil sa dňa 15.01.1787 s Juditou Réner 

a mali nasledovné deti: syna Mateja, nar. 11.02.1788 (+14.02.1788). 

 

 

 



 

 

     Rodina Andreja Lekára do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 43. . Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 5-členná (ide tu 

o rodiny dvoch bratov). Hlava rodiny Andrej Lekár, 26-ročný: Paľo, 19-ročný: 

Paľo,3-ročný. V rodine boli dve vydané ţenské osoby. 

     Andrej Lekár (+24.05.1781 ) s manţelkou  Máriou mali nasledovné deti: syna 

Pavla (+2.06.1785): dcéru Máriu, nar.23.03.1772 (+15.02.1773): syna Jána, nar. 

18.09.1773 (+24.09.1773): dcéru Zuzanu , nar. 19.08.1774: syna Andreja, nar. 

17.02.1778. 

     Pavel Lekár oţenil sa dňa 1.02.1773 s Katarínou Virágh  a mali nasledovné deti: 

dcéru Katarínu, nar. 13.12.1774: syna Pavla ,  nar. 9.01.1777: syna Jána , nar. 

12.02.1781 (+31.08.1784): syna Martina, nar. 28.10.1783 : syna Jána, nar. 11.02.1785 

(+27.02.1785): dcéru Alţbetu, nar. 22.02.1786 (+27.02.1786 ): dcéru Alţbetu, nar. 

18.03.1787 (+17.03.1789): dcéru Máriu , nar. 1.05.1791 : syna Jána , nar. 28.01.1794 

(+19.11.1794). 

 

 

 

     Rodina Gašpara Loráša do Pazovy sa prisťahovala  zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 47. Dostala 0 jutár pôdy. Bola 2-členná. Hlava rodiny 

Gašpar Loráš , 39-ročný (+13.04.1789), s manţelkou Katarínou sobášili sa 

v Kysáči.Mali nasledovné deti: syna Štefana, nar. 1.12.1773: dcéru Rebeku , nar. 

1.09.1775: syna Pavla, nar. 16.09.1780. 

 

 

 

 

     Rodina Férenca Lodyho do Pazovy sa prisťahovala  z Orosházy roku 1776. Bola 5-

členná. Hlava rodiny Férenc Lody, 50-ročný: Mišo , 20-ročný: Jano,14-ročný: Štefan: 

Férenc. 

     Ján (Férenc) Lody s manţelkou Alţbetou mali nasledovné deti: dcéru Alţbetu, nar. 

1.06.1780: syna Jozefa, nar. 19.03.1782 (+9.09.1783): syna Pavla, nar. 23.01.1786: 

syna Jána, nar.  10.08.1788 (+13.08.1788). 

     Štefan (Férenc) Lody (+23.09.1789) s manţelkou Katarínou mali nasledovné deti: 

dcéru Juditu, nar. 25.05.1783: dcéru Alţbetu , nar. 20.10.1785: syna Františka, nar. 

17.02.1788. 

 

 

 

 

     Rodina Jána Ľauka do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 52. Dostala 34 jutár pôdy. Bola 15-členná. Hlava rodiny 

Ján Ľauko,52-ročný: Ďuro,32-ročný: Jano,30-ročný: Marton, 19-ročný: Andrej , 15-

ročný: Ďuro, 6-ročný: Maco,4-ročný: Jano, 3-ročný. V rodine bolo sedem ţenských 

osôb , štyri vydané a tri nevydané. 

     Ján Ľauko , s manţelkou Máriou (+3.12.1788) mali nasledovné deti: syna Ďura: 

syna Jána: syna Martina: syna Andreja. 



     Ďuro (Ján )Ľauko s manţelkou Annou mali nasledovné deti: syna Ďura, 

(+4.11.1781): syna Mateja: syna Jána, nar. 6.07.1770:dcéru Katarínu, nar. 17.02.1771: 

syna Paľa, nar. 14.07.1773: syna Ďura, nar. 15.08.1775: dcéru Juditu, nar. 

131.03.1777. 

     Ján(Ján) Ľauko s prvou manţelkou Alţbetou mali nasledovné deti: syna Jána, nar. 

14.12.1772: dcéru Alţbetu , nar. 26.04.1774 (+4.11.1783):  

     S druhou manţelkou Márioiu Molnár oţenil sa dňa 28.01.1776  a mali nasledovné 

deti: syna Michala, nar. 17.08.1779: syna Martina, nar. 4.07.1781: dcéru Annu, nar. 

4.07.1785: dcéru Katarínu, nar. 01.1790 (+20.11.1794(. 

     Martin (Ján ) Ľauko oţenil sa dňa 29.09.1771 s Katarínou Bohuš a mali 

nasledovné deti: dcéru Juditu, nar. 30.11.1772 (+5.12.1772): dcéru Máriu, 

nar.18.04.1774 (+25.04.1774): dcéru Máriu , nar. 15.07.1775: dcéru Annu,nar. 

2.09.1777. 

     Andrej (Ján ) Ľauko oţenil sa dňa 22.12.1779 s Máriou Labáth a mali nasleovné 

eti: dcéru Máriu , nar. 19.01.1781: dcéru Zuzanu, nar. 13.08.1783: dcéru Juditu, nar. 

13.03.1786 (+24.01.1791): dcéru Katarínu, nar. 20.03.1790 (+20.03.1790): syna 

Andreja, nar. 8.07.1791 (+16.07.1791): syna Michala, nar. 30.09.1792. 

 

     Matej (Ďuro) Ľauko oţenil sa dňa 15.11.1790 s Annou Topoľský a mali 

nasledovné deti: dcéru Annu , nar. 18.09.1794 (+19.09.1794). 

      Ján (Ďuro) Ľauko oţenil sa dňa 15.11.1790  s Máriou Ţiga  a mali nasledovné 

deti: syna Pavla, nar. 21.01.1792 (+27.01.1792): dcéru Alţbetu, nar. 16.01.193. 

 

 

 

 

      Ďuro Macák sa do Pazovy prisťahoval  roku 1776. V súpise z roku 1776 je 

zapísaný u Bohna ako slúha.Ďalšie údaje o ňom nemáme. 

 

 

 

 

     

      Rodina Ďura Madiča (neskoršie Martiša) do Pazovy sa prisťahovala  zo Selenče 

roku 1770. V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 20. Dostala 0 jutár pôdy. Bola 6-

členná. Hlava rodiny Ďuro Martiš, 40-ročný: Štefan, 10-ročný: Ďuro: Maco,8-ročný. 

V rodine boli dve vydané ţenské osoby. 

     Ďuro Martiš s manţelkou Katarínou  mali nasledovné deti: syna Štefana: syna 

Maca: syna Ďura: syna Jána, nar. 10.02.1772 (+22.11.1772). 

 

 

 

 

 

    Rodina Andreja Macha do Pazovy sa prisťahovala z Vojky (SK) roku 1770. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 169. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 2-členná. 

Hlava rodiny Andrej Macho, 33-ročný s manţelkou.  



    Andrej Macho s manţelkou Alţbetou Fábry mali nasledovné deti: dcéru Zuzanu, 

nar. 10.02.1772 (+16.02.1772): syna Andreja, nar. 13.03.1774 (+5.05.1776): dcéru 

Katarínu, nar. 24.11.1775: syna Jána, nar. 1.09.1777: syna Andreja, nar. 28.02.1780: 

syna Jozefa, nar. 18.01.1785 (+3.10.1785): syna Jozefa, nar. 31.10.1786 

(+28.08.1787): syna Michala, nar. 24.08.1788. 

 

 

 

 

      Rodina Ďura Majeru do Pazovy sa prisťahovala  zo Selenče roku roku 1770. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 26. Dostala 21,34 jutár pôdy. Bola 3-členná. 

Hlava rodiny Ďuro Majer, 47-ročný: Paľo,15-ročný: Ďuro,12-ročný. 

      Ďuro Majer  (+20.08.1790) s manţelkou mali nasledovné deti: syna Paľa: syna 

Ďura: dcéru Alţbetu, nar. 1.04.1777 (+27.04.1789): dvojičky Adama a Evu , nar. 

12.01.1776 (+7.06.1776):  

       S druhou manţelkou Annou Šeprák oţenil sa dňa 18.02.1782 a mali nasledovné 

deti: dcéru Zuzanu, nar. 22.10.1783: dcéru Máriu, nar. 23.09.1785: dcéru Alţbetu, 

nar. 15.11.1787 (+22.11.1787). 

 

      Ďuro (Ďuro ) Majera  oţenil sa dňa  14.01.1782 s Annou Tóth a mali nasledovné 

deti: dcéru Zuzanu, nar. 22.10.1783: dcéru Alţbetu, nar. 2.03.1788: syna Paľa, nar. 

8.08.1790: dcéru Annu, nar. 31.07.1791: syna Ďura, nar. 2.11.1792 (+4.12.1792). 

      Paľo (´Duro) Majera oţenil sa dňa 6.01.1780 s Annou Gašpar , nemali deti, Paľo 

umiera 16.04.1781. 

 

 

 

 

      Rodina Ďura Majorského do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 78. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola 6-členná. 

Hlava rodiny Ďuro Majorský, 42-ročný: Mišo, 13-ročný: Ďuro,10-ročný: Jano, 8-

ročný: Štefan, 3-ročný. V rodine bola jedna vydaná ţenská osoba. 

     Ďuro Majorský (+20.08.1790) s manţelkou Katarínou (+26.03.1786) mali 

nasledovné deti: syna Miša: syna Ďura: syna Jána: syna Štefana: dvojičky Adama 

a Evu, (+7.01.1776). 

     Michal (Ďuro ) Majorský s manţelkou Alţbetou Lazár mali nasledovné deti: dcéru 

Barboru, nar. 22.01.1784 (+10.04.1787): dcéru Juditu, nar. 23.07.1785 (+29.09.1790): 

dcéru Katarínu, nar. 29.01.1788: syna Martina, nar. 15.11.1791. 

     Ján (Ďuro) Majorský  oţenil sa dňa  18.02.1782 s Juditou Hric a mali nasledovné 

deti: syna Jána, nar. 30.11.1783 (+6.12.1783): dcéru Katarínu, nar. 3.09.1785 

(+5.11.1785): syna Jána, nar. 8.03.1787 (+9.05.1787): dcéru Zuzanu, nar. 18.07.1788: 

dcéru Annu, nar. 27.07.1792 (+30.08.1792): syna Jána, nar. 6.09.1793 (+13.11.1794): 

dcéru Juditu, nar. 20.10.1794 (+29.10.1794). 

     Štefan (Ďuro ) Majorský oţenil sa dňa 21.11.1791 s Katarínou Topoľský a mali 

nasledovné deti: dcéru Alţbetu, nar. 16.12.1792. 

 

 

 



 

 

     Rodina Andreja Malka do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 2. Dostala  21,3/4 jutár pôdy. Bola 5-členná. Hlava 

rodiny Andrej Malko, 21-ročný: Jano,18-ročný (brat): Paľko ,11-ročný (brat): 

Macko,8-ročný (brat). V rodine bola jedna vydaná ţenská osoba. 

     Andrej Malko s manţelkou Annou Tóth mali nasledovné deti: dcéru Máriu,nar. 

20.01.1778: dcéru Katarínu, nar. 8.08.1780 (+24.05.1789): syna Pavla, nar.21.06.1783 

(+25.03.1784): syna Andreja , nar. 4.01.11785: dcéru Alţbetu, nar. 9.02.1787: dcéru 

Elenu, nar. 12.03.1789. 

      Ján Malko oţenil sa dňa 8.02.1779 so Zuzanou Lazár a mali nasledovné deti: syna 

Jána, nar. 3.08.1780 (+10.04.1784): syna Michala, nar. 3.12.1783: syna Pavla, nar. 

7.08.1785 (+17.05.1788): dcéru Máriu , nar. 27.01.1788 (+5.05.1788): syna Ďura , 

nar. 16.04.1789: syna Martina, nar. 21.10.1791: dcéru Alţbetu, nar. 22.08.1794. 

      Pavel Malko oţenil sa dňa  8.02.1779 s Annou Pilka a mali nasledovné deti. Syna 

Ďura, nar. 9.04.1780: dcéru Annu, nar. 9.07.1783 (+7.05.1788): dcéru Máriu,nar. 

24.09.1786: dcéru Juditu, nar. 19.03.1788: syna Michala, nar. 8.05.1791: syna Pavla, 

nar. 22.01.1794. 

 

 

    Rodina Martina Máľacha do Pazovy sa prisťahovala  zo Selenče roku 1770. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 25. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola  3-členná. 

Hlava rodiny Martin Máľach , 28-ročný: brat Ďuro,19-ročný. V rodine bola jedna 

vydaná ţenská osoba. 

    Martin Máľach s manţelkou  Alţbetou (+21.08.1780) mali nasledovné deti: syna 

Martina, nar. 7.02.1771: dcéru Katarínu, nar. 28.02.1772 (+5.06.1772): syna Jána, nar. 

10.06.1773: syna Jozefa, nar. 13.03.1776. 

     Dňa 25.12.1780 oţenil sa druhýkrát s Annou Gengeľacký a mali nasledovné deti: 

syna Andreja, nar. 20.11.1781 (+8.08.1783): dcéru Katarínu, nar. 6.06.1784 

(+3.05.1787): dcéru Alţbetu , nar. 7.04.1787. 

    Ďuro Máľach  oţenil  sa dňa 6.01.1777 s Máriou Lendvay a mali nasledovné deti: 

dcéru Annu, nar. 26.06.1779 (+9.05.1784): syna Pavla, nar. 11.11.1781 (+2.03.1789): 

dcéru Katarínu, nar. 26.12.1783: syna Martina, nar. 1.11.1785 (+11.11.1785). 

 

 

 

 

      Rodina Jána Mandáča do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 8. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 6-členná. Hlava rodiny 

Ján Mandáč,58-ročný: Andrej ,27-ročný. V rodine boli štyri ţenské osoby, dve 

vydané a dve nevydané.  

      Ján Mandáč (+7.08.1788) s manţelkou Katarínou (+1.12.1780) mali nasledovné 

deti: syna Andreja : dcéru Annu (+2.12.1784). 

       Andrej (Ján) Mandáč (+29.03.1787) s manţelkou Juditou  (+20.01.1783) mali 

nasledovné deti: dcéru Alţbetu nar. 16.09.1775: syna Martina, nar. 5.09.1779. 

       S druhou manţelkou vdovu Alţbetou Faraga ( iný údaj Vrbovský) oţenil sa dňa 

23.01.1783 a mali nasledovné deti: syna Jána,nar. 30.11.1785 (+ 2.12.1785): dcéru 

Alţbetu nar. 27.08.1787. 



  

 

 

 

      Rodina Jána Mäsiara do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 17. Dostala 14,5 jutár pôdy. Boal 4-členná. Hlava rodiny 

Ján Mäsiar , 27-ročný: Ján ,12-ročný: Andrej, 4-ročný. V rodine bola jedna vydaná 

ţenská osoba. 

      Ján Mäsiar s manţelkou Dorotou mali nasledovné deti: syna Jána (+14.05.1772): 

syna Andreja: dcéru Annu, nar. 25.05.1773. V ďalších súpisoch sa táto rodina 

nevyskytuje. 

 

 

 

 

     Rodina Andreja Medveďa do Pazovy sa prisťťahovala z Kiskorosa roku 1771. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 105. Dostala 0 jutár pôdy. Bola 6-členná. Hlava 

rodiny Andrej Medveď, 35-ročný: Jano ,9-ročný: Andrej,2-ročný. V rodine boli tri 

ţenské osoby, jedna vydaná a dve nevydané. 

     Andrej Medveď s(+10.08.1794) s manţelkou Katarínou Venerský mali nasledovné 

deti: syna Jána (+5.10.1779):dcéru Zuzanu, (+7.02.1784): dcéru Annu (+16.10.1784): 

syna Andreja, nar. 7.11.1771 (+9.10.1773): syna Pavla, nar. 26.04.1774: dcéru 

Máriu,nar. 18.06.1776 (+26.05.1789): syna Jána, nar. 27.04.1779 (+24.09.1782): 

dcéru Zuzanu, nar. 29.10.1781 (+7.02.1784): dcéru Katarínu, nar. 4.12.1783 

(+26.05.1789):dcéru Alţbetu, nar. 26.02.1785: syna Ďura, nar.9.04.1786: syna Paľa, 

nar. 16.05.1789: syna Michala, nar. 25.08.1792. 

 

 

 

 

 

      Jozef Mitnaver do Pazovy sa prisťahoval  z Orosházy roku 1775. Po prvýkrát sa 

javí v súpise z roku 1776.  

      Jozef Mitnaver ,28-ročný oţenil sa dňa 18.04.1776 s Annou Boţík ( neskoršie 

údaje Borda) a mali nasledovné deti: dcéru Alţbetu, nar. 25.03.1777: dcéru Zuzanu, 

nar. 1.01.1779: syna Jozefa, nar. 12.04.1781 (+11.11.1785): dcéru Katarínu, nar. 

29.09.1783 (+ 27.08.1784): dcéru Evu , nar. 2.10.1785:dcéru Zuzanu, nar. 1.11.1787 

(+7.11.1787): syna Adama, nar. 2.11.1788: syna Jána, nar. 28.06.1792: syna Štefana , 

nar. 13.11.1794 (+26.11.1794). 

 

 

 

 

     Jozef Mlynár do Pazovy sa prisťahoval z Tóthgyurku roku 1776. Po prvýkrát sa 

javí v súpise z roku 1776. 

     Jozef Mlynár , 24-ročný oţenil sa dňa 12.01.1777 s vdovou Alţbetou Baláţ a mali 

nasledovné deti: syna Michala, nar. 16.09.1777 (+23.09.1777): dcéru Alţbetu, nar. 



7.08.1778: syna Michala, nar. 7.09.1780: dcéru Zuzanu, nar. 29.12.1784: dcéru 

Máriu, nar. 4.01.1787 (+19.07.1788). 

 

 

 

 

     Rodina Šima Mlynára ( neskoršie Molnára ) do Pazovy s prisťahovala 

z Nyiregházy  roku 1772. V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 143. Dostala 21,3/4 

jutár pôdy. Bola  10-členná. Hlava rodiny Šimo Mlynár, 70-ročný: Jano,33-ročný: 

Martin,30-ročný: Andrej,20-ročný: Jano ,4-ročný: Andrej,3-ročný: Marci,2-ročný. 

V rodine boli tri vydané ţenské osoby. 

     Šimo Mlynár (+30.12.1777) s manţelkou mali nasledovné deti: syna Andreja: syna 

Jána: syna Martina. 

     Ján (Šimo) Mlynár oţenetý bol s Máriou Mráz a mali nasledovné deti: syna Jána: 

syna Jozefa, nar. 5.02.1776: syna Šimona, nar. 9.03.1780: dcéru Elenu, nar. 

21.06.1783 (+18.09.1784): syna Pavla, nar. 13.01.1793 (+20.01.1793): dcéru Annu, 

nar. 26.08.1794. 

 

 

     Martin(Šimo) Mlynár oţenetý bol s Máriou a mali nasledovné deti: syna Martina : 

syna Ďura, nar. 14.10.1773. Martin(otec) umiera 27.05.1774. 

     Andrej (Šimo) Mlynár  (+6.11.1791) oţenetý bol s Zuzanou  (+3.04.1786) a mali 

nasledovné deti: syna Andreja: syna Štefana, nar. 14.03.1777  (+22.02.1781): dcéru 

Juditu, nar. 22.04.1780: dcéru Annu, nar. 28.07.1782 (+20.03.1784). 

     S druhou manţelkou Máriou Súdi mali nasledovné deti: syna Andreja, nar. 

18.09.1787 (+1.10.1787): syna Ladislava, nar. 12.07.1788 (+4.10.1788): syna 

Andreja, nar. 15.10.1789. 

     Ján (Ján) Mlynár oţenil sa dňa 24.11.1788 s Juditou (Andrej ) Kováč a mali 

nasledovné deti: dcéru Katarínu, nar. 6.10.1789 (+28.09.1794): dcéru Juditu,nar. 

14.08.1792. 

      Martin(Martin) Mlynár oţenil sa dňa 24.11.1788 s Annou (Štefan) Bako a mali 

nasledovné deti: dvojičky Pavla a Adama, nar. 16.11.1789 (+18.11.1789): dcéru 

Máriu, nar. 22.02.1791 : dcéru Alţbetu, nar. 31.12.1792 (+12.10.1794). 

      Ďuro (Martin) Mlynár oţenil sa dňa 23.01.1792 s vdovou Juditou (Štefan) Barnák 

a mali nasledovné deti: syna Pavla, nar. 28.12.1792 (+12.10.1794). 

      Andrej (Andrej ) Mlynár oţenil sa dňa 2.02.1790 s Katarínou (Ďuro ) Ľauko. 

 

 

 

 

 

      Rodina Andreja Močáriho do Pazovy sa prisťahovala z Tóthgyurka roku 1776. Po 

prvýkrát sa javí v súpise z roku 1776. ManţelkaKatarína umiera 18.09.1776 a vdovec 

Andrej Močári sa po druhýkrát ţenil dňa 20.11.1777 s vdovou Annou Kováč. 

O menovanej rodine ďalšie údaje nejestvujú. 

 

 

 



 

      Rodina Jakuba Molnára do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 49. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 6-členná. Hlava rodiny 

Jakub Molnár, 39-ročný:Štefan, 26-ročný: spolu s nimi je zapísany Štefan Forgáč, 19-

ročný. V rodine boli tri ţenské osoby, dve vydané a jedna nevydaná. Ďalšie údaje 

o menovanej rodine nejestvujú. 

 

 

 

 

     Rodina Miša Monoryho do Pazovy sa prisťahovala  z Kiskorosa roku 1771. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 87. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 4-členná. 

Hlava rodiny Mišo Monory,44-ročný: Adam,2-ročný. V rodine boli dve ţenské osoby 

jedna vydaná a jedna nevydaná.  

      Mišo Monory +12.04.1774) s manţelkou mali nasledovné deti: syna Adama: 

dcéru. 

      Adam (Mišo ) Monory oţenil sa dňa 22.11.1790 s Annou (Ján) Turčan. 

 

 

 

     Rodina  Jána Németha do Pazovy sa prisťahovala zo Sekenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 134. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 2-členna. Hlava rodiny 

Ján Németh,35-ročný ,(+6.02.1789) s manţelkou Elenou Károly (neskoršie sa javí 

Kardoš) mali nasledovné deti: dcéru Alţbetu, nar.13.03.1773: syna Štefana, nar. 

27.12.1774: dcéru Katarínu, nar. 7.12.1775(+11.12.1785): syna Jána, nar. 3.01.1779 

(+6.02.1779): dcéru Evu, nar. 13.05.1781: syna Jána, nar. 7.09.1783 : dcéru Elenu, 

nar.25.08.1784: dcéru Katarínu, nar. 24.09.1787 (+30.07.1788): syna Michala, nar. 

15.08.1789 (+11.10.1789). 

 

 

 

 

     Rodina Ďura Németha do Pazovy sa prisťahovala  zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 5. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 4-členná. Hlava rodiny 

Ďuro Németh,60-ročný: Ďuro,28-ročný: Mišo,3-ročný.V rodine bola jedna vydaná 

ţenská osoba.  

      Ďuro Németh (+29.03.1775 ) s manţelkou mali nasledovné deti: syna Ďura. 

      Ďuro (Ďuro ) Németh s manţelkou Sarou mali nasledovné deti: syna Miša: syna 

Jána, nar. 25.08.1771 (+13.1.1771): dcéru Katarínu, nar. 29.11.1772 (+8.12.1772): 

dcéru Alţbetu, nar. 17.01.1774: dcéru Katarínu, nar. 21.04.1776: syna Martina, nar. 

19.10.1778: dcéru Zuzanu, nar. 28.04.1781: syna Jána, nar. 15.05.1784 

(+15.05.1784): dcéru Juditu, nar. 14.01.1788 : dcéru Máriu, nar. 19.04.1791 

(+26.11.1793). 

 

 

 

 



      Rodina Mateja Opavského do Pazovy s prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 74. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola 8-členná. 

Hlava rodiny Matej Opavský , 46-ročný: Ďuro,14-ročný: Paľo,2-ročný.Spolu s nimi 

zapísany Ďuro Fabian ,20-ročný.V rodine boli štyri ţenské osoby, dve vydané a dve 

nevydané. 

      Matej Opavský (+3.08.1782) s manţelkou Márioiu  (+21.07.1788) mali 

nasledovné deti: dve dcéri: syna  Ďura: syna Paľa: syna Jána, nar. 19.06.1776. 

      Ďuro (Matej ) Opavský oţenil sa dňa 19.01.1778 s Katarínou Černý a mali 

nasledovné deti: syna Ďura, nar. 28.04.1779: dcéru Máriu, nar. 22.01.1781 

(+15.12.1785): dcéru Annu, nar. 20.07.1783: syna Jána, nar. 6.12.1784 

(+16.12.1784): dcéru Juditu , nar. 13.12.1785 (+20.04.1789): dcéru Juditu , nar. 

28.09.1789 (+18.01.1793): dcéru Katarínu, nar. 13.11.1791: dcéru Zuzanu, nar. 

8.12.1793. 

      Paľo (Matej ) Opavský oţenil sa dňa 26.05.1790 s Annou Vesteg a mali 

nasledovné deti: syna Tomáša, nar. 11.12.192. 

 

 

 

 

 

     Rodina Mateja Orosházyho do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. 

V súpise z roku 173 je zapísaná v č. 23. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 5-členná. Hlava 

rodiny Matej Orosházy, 52-ročný: Ján,27-ročný . V rodine boli tri ţenské osoby, jedna 

vydaná a dve nevydané. Ďalšie údaje o tejto rodine nemáme. 

 

 

 

 

 

     Rodina Adama Papa do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1772. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 135. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 6-členná. Hlava rodiny 

Adam Pap , 40-ročný: Mišo,13-ročný. Adam,6-ročný: Jano ,1-ročný.V rodine boli dve 

ţenské osoby, jedna vydaná a jedny nevydaná. 

     Adam Pap (+19.05.1794) s manţelkou Alţbetou (+13.12.1788) mali nasledovné 

deti: dcéru: syna Miša:syna Adama: syna Jána, nar.14.02.1772: syna Ďura, 

nar.14.12.1774 (+12.04.1778): dcéru Juditu , nar. 30.03.1778: syna Ďura, nar. 

6.08.1782. 

     Michal (Adam ) Pap oţenil sa dňa 3.11.1777 s Alţbetou Sabo a mali nasledovné 

deti: dcéru Juditu , nar. 1.02.1779: syna Mateja, nar. 30.03.1780 (+27.04.1780). 

      Adam (Adam ) Pap koţenil sa dňa 21.01.1784 s Alţbetou Milec (+22.07.1788) 

a mali nasledovné deti: syna Andreja , nar. 12.05.1785 (+13.05.1785): syna Andreja , 

nar.15.02.1788 (+22.07.1788). 

      S druhou manţelkou Juditou (Ďuro ) Vereš  zosobášil  sa  dňa 24.11.1790 a mali 

nasledovné deti: dcéru Alţbetu, nar. 13.11.1791 (+ 6.04.1792): dcéru Alţbetu, 

nar.29.02.1793. 

 

 

 



 

     Rodina Andreja Pastora do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 80. Dostala 0 jutár pôdy. Bola 2-členná. Hlava 

rodini Andrej Pastor, 565-ročný, s manţelkou Zuzanou (+12.09.1788). O menovanej 

rodine nemáme ďalšie údaje. 

 

 

 

 

     Rodina Miša Paška do Pazovy sa prisťahovla zo Selenče roku 1770.V súpise 

z toku 17773 je zapísaná v č. 60. Dostala 14.5 jutár pôdy.Bola 6-členná.  Hlava rodiny 

Mišo Paško ,34-ročný: Paľo, 10-ročný: Mišo,4-ročný.  V rodine boli jedna  vydaná  

a dve nevydané ţenské osoby.V súpise z roku 1776 spolu s nimi sú zapísany Štefan 

Forgáč a Paľo Hlavatý. 

     Mišo Paško (+29.05.1788) s manţelkou Zuzanou (+25.07.1788) mali nasledovné 

deti: dve dcéry: syna Paľa: syna Miša. 

     Paľo (Mišo) Paško oţenil sa dňa 7.01.1782 s Annou Opavský a mali nasledovné 

deti: syna Michala, nar. 21.08.1783:syna Jána , nar. 28.12.1784(+18.02.1785): syna 

Pavla, nar. 6.06.1786: syna Jána, nar. 4.02.1788: syna Ďura, nar.12.03.1789 

(+4.11.1794): dcéru Máriu, nar.2.02.1792: dcéru Annu, nar. 26.07.1794. 

 

 

 

    Rodina Jána Pauliska do Pazovy sa prisťahovala z Petrovca roku 1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 91. Dostala 0 jutár pôdy. Bola 6-členná. Hlava rodiny Ján 

Pauliska, 51-ročný: Jano, 18-ročný: Andrej,6-ročný (+18.08.1773):Ďuro,15-ročný, 

sluha v č.15.V rodine boli dve ţenské osoby jedna vydaná a jedna nevydaná.V súpise 

z roku 1776 spolu s nimi je zapísany Jano Burganovský z Petrovca.Ďalšie údaje 

o menovanej rodine nemáme. 

 

 

 

 

    Rodina Jána Pecníka do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 79. Dostala 0 jutár pôdy. Bola 3-členná. Hlava rodiny Ján 

Pecník,36-ročný: Andrej , nar. 14.01.1772: manţelka Judita. Ďalšie údaje 

o menovanej rodine nemáme. 

 

 

 

 

     Rodina Paľa Pecníka do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 59. Dostala 0 jutár pôdy. Bola 4-členná. Hlava rodiny 

Paľo Pecník,32-ročný. V rodine boli tri ţenské osoby, jedna vydaná a dve nevydané. 

V súpise z roku 1774 spolu s nimi je zapísany Jano Kováč,19-ročný. 

     Paľo Pecník (+23.11.1788) s manţelkou Máriou mali nasledovné deti:dve dcéry: 

syna Martina, nar.9.10.1772: dcéru Elenu, nar. 28.05.1776: syna Andreja, nar. 

28.04.1782: syna Michala, nar. 20.09.1786. 



 

 

 

    Rodina Martina Peťovského do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1772. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 163.Dostala 0 jutár pôdy. Bola 3-členná. Hlava 

rodiny  Martin Peťovský ,47-ročný . V rodine boli dve ţenské osoby , jedna vydaná 

a jedna nevydaná.  

     Martin Peťovský (+17.03.1789 ) s manţelkou Annou (+22.12.1782) mali 

nasledovné deti: dve dcéry. 

      S druhou manţelkou Máriou Močáry oţenil sa dňa  10.01.1783 . 

 

 

 

 

    Andrej Petrovič, 40-ročný (+16.02.1789) do Pazovy sa prisťahoval zo Selenče roku 

1770. V súpise z roku 1773 je zapísany v č.67 spolu s Jánom Mandáčom. Ďalšie údaje 

o ňom nemáme. 

 

 

 

     Rodina Martina Petroviča do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 108. Dostala  21,3/4 jutár pôdy. Bola 6-členná. 

Hlava rodiny Martin Petrovič, 34-ročný: Ďuro,11-ročný: Martin ,8-ročný: Adam,2-

ročný. V rodine boli dve ţenské osoby , jedna vydaná a jedna nevydaná. 

     Martin Petrovič (+7.12.1777) s manţelkou  mali nasledovné deti: dcéru: syna 

Ďura: syna Martina: syna Adama (+23.04.1781). 

     Ďuro (Martin) Petrovič (+31.07.1788) oţenil sa dňa  15.12.1784 s Katarinou 

Boršoš . 

     Martin(Martin) Petrovič oţenil sa dňa 15.12.1784 s Márioiu Lakatoš. 

 

 

 

 

    Rodina Ďura Pilku do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 58. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola  7-členná. Hlava rodiny 

Ďuro Pilka, 40-ročný: Andrej,5-ročný: Jano,4-ročný: Mišo,0,5 r. V rodine boli tri 

ţenské osoby, jedna vydaná a dve nevydané. V súpise z roku 1776 sa javí Jano 

Pilka,24-ročný. 

    Ďuro Pilka s manţelkou Máriou mali nasledovné deti: dcéru Máriu: dcéru Juditu, 

(+4.07.1773): syna Andreja : syna Jána (+1.06.1781): syna Michala, nar. 13.07.1772: 

syna Ďura, nar. 25.02.1773: dcéru Annu, nar. 28.05.1775. 

     Andrej (Ďuro ) Pilka sa oţenil s Annou Fitos a mali nasledovné deti: dvojičky 

Adama a Evu, nar. 11.03.1787 (+18.05.1788). 

     Ján Pilka bol oţenetý s Alţbetou  a mali nasledovné deti: syna Andreja, nar. 

25.07.1772: dcéru Juditu, nar. 22.11.1774. 

 

 

 



 

     Ján Pinkaľacký do Pazovy sa prisťahoval z Kiskorosa  25-ročný. V súpise z roku 

1776, je zapísany v č.81 u Turanov. 

 

 

 

 

     Rodina Jána Pivárčiho do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 114. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 4-členná. Hlava rodiny  

Jano Pivárči ,36-ročný: Jano,7-ročný: Ďuro,4-ročný. V rodine bola jedna vydaná 

ţenská osoba. 

     Ján Pivárči (+8.02.1789) s manţelkou Máriou mali nasledovné deti: syna Jána: 

syna Ďura (+9.01.1777):syna Adama , nar. 23.03.1777: syna Michala, nar. 1.10.1780 

(+18.10.1789). 

      Ján (Ján) Pivárči oţenil sa dňa 12.01.1784 s Juditou Kelement(+26.01.1789) 

a mali nasledovné deti: dcéru Máriu, nar. 7.05.1785 (+8.05.1785): syna Ďura, nar. 

21.02.1788 (+1.08.1788). 

       S druhou manţelkou Máriou mali nasledovné deti: dcéru Máriu, nar. 4.05.1790 

(+29.05.1794): syna Jána , nar. 11.03.1792 (+30.07.1792 ) : dcéru Katarínu, nar. 

1.03.1794. 

 

 

 

 

      Ján Plešovský do Pazovy sa prisťahoval z  ? . V súpise z roku 1776 je zapísany 

u Paľa Ďarmotského. 

 

 

 

 

     Paľo Podlavický do Pazovy sa prisťahoval z Kiskorosa . Po  prvýkrát sa javí 

v súpise z roku 1776, ako sluha u Lekárov. 

     Paľo Podlavický (+8.10.1793 ) oţenil sa dňa 7.07.1777 s Alţbetou Kiš 

(+2.04.1791) a mali nasledovné deti: syna Pavla , nar. 18.03.1779: dcéru Elenu, nar. 

12.11.1782 (+12.01.1786): syna Jána, nar. 3.07.1785 (+26.04.1787): syna Jána , nar. 

28.01.1788 (+28.11.1789 ): syna Michala, nar. 21.12.1790 (+18.12.1791). 

 

 

 

 

 

     Andrej Poljovka do Pazovy sa prisťahoval zo Selenče roku 1770. V súpise z roku 

1773 jej zapísany v č. 160. Dostal 0 jutár pôdy. Rodina bola 2-členná. Hlava rodiny 

Andrej Poljovka ,21-ročný. 

      Andrej Poljoka oţenil sa dňa 29.09.1771 s Alţbetou Varga a mali nasledovné 

deti:syna Andreja, nar. 30.07.1775 (+15.03.1791): syna Ďura , nar. 9.03.1778: dcéru 

Annu, nar. 1.06.1782 (+10,03,1783): syna Martina, nar. 8.04.1784: dvojičky  Annu 



(+18.12.1786) a Alţbetu (+19.10.1790) nar. 9.12.1786: syna Jána, nar. 

27.12.1790:dcéru Alţbetu, nar.14.09.1792 (+25.11.1794). 

 

 

 

 

 

      Rodina Jána Prebudilu do Pazovy sa prisťahovala  zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 125. Dostala 0 jutár pôdy. Bola 4-členná. Hlava rodiny 

Jano Prebudila,37-ročný: Jano, 3-ročný. V rodine boli dve ţenské osoby, jedna 

vydaná a jedna nevydaná.  

      Ján Prebudila (+21.09.1789 ) s manţelkou Juditou Tóth mali nasledovné deti: 

dcéru : syna Jána: syna Andreja, nar. 3.12.1771 (+14.12.1771): syna Andreja , nar. 

5.09.17883: syna Pavla, nar. 15.11.1775(+16.10.1777): dcéru Annu, nar. 21.05.1778 

(+22.05.1778): dcéru Annu, nar. 18.03.1780: syna Pavla, nar. 2.03.1783: dcéru Juditu, 

nar. 20.07.1785 (+25.05.1789): dcéru Zuzanu, nar. 27.11.1787. 

       Ján (ján) Prebudila oţenil sa dňa 27.01.1793 s Evou Sýkora a mali nasledovné 

deti: dcéru Evu, nar. 12.10.1793 (+26.10.1793): syna Michala, nar. 6.10.1794. 

 

 

     Rodina Jána Rénera do Pazovy sa prisťahovala  zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 68. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 7-členná. Hlava rodiny 

Ján Réner , 26-ročný: Štefan ,22-ročný. V rodine bolo päť ţenských osôb, dve vydané 

a tri nevydané. 

     Ján Réner (+21.04.1784) s manţelkou Máriou mali nasledovné deti: syna Jána, nar. 

23.11.1772 (+28.11.1772): syna Jána, nar. 20.07.1774 (+25.07.1774): syna Jána, nar. 

22.09.1776: dcéru Alţbetu, nar. 9.06.1778: dcéru Máriu, nar. 1.02.1780 

(+21.12.1783): dcéru Zuzanu, nar. 17.06.1782. 

      Ján (Ján) Réner oţenil sa dňa  9.11.1793 s Máriou Filip. 

      Štefan Réner, vdovec , ooţenil sa dňa  25.11.1775 s vdovou Štefana Bíreša Evou 

(Čipkár) a mali nasledovné deti: dcéru Annu, nar.16.07.1775 (+15.11.1785): syna 

Štefana, nar. 24.04.1778: dcéru Katarínu, nar.18.10.1780 (+10.04.1786): dcéru 

Alţbetu, nar. 1.10.1782: dcéru Katarínu, nar. 12.04.1786: syna Jána, nar. 24.06.1787: 

dcéru Zuzanu, nar. 28.11.1788 (+23.10.1789): dcéru Annu, nar. 25.02.1791 

(+5.03.1791): dcéru Zuzanu, nar. 18.09.1793. 

 

 

 

 

       Rodina Ďura Ruţinského so Pazovy sa prisťahovala  z Nyíregyházy  roku 1772. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 145. Dostala  14,5 jutár pôdy. Bola 4-členná. 

Hlava rodiny Ďuro Ruţinský, 20-ročný: Matej, 18-ročný. V rodine boli dve ţenské 

osoby , jedna vydaná a jedna nevydaná. 

       Ďuro Ruţinský oţenil sa dňa 19.07.1773 s Máriou Čemerský a mali nasledovné 

deti: syna Jána, nar. 5.01.1775 (+21.09.1777): dcéru Annu, nar. 22.07.1776 

(+30.12.1782): dcéru Máriu, nar. 26.08.1778: dcéru Katarínu, nar. 16.08.1781: syna 

Michala, nar. 11.09.1784: syna Ďura, nar.30.03.1786: dcéru Juditu, nar. 26.01.1789 

(+11.10.1794): dvojičky Adama a Zuzanu, nar. 17.08.1792 (+20,21.08.1792). 



       Matej Ruţinský oţenil sa dňa  17.01.1780 s Juditou Králik a mali nasledovné 

deti: dcéru Alţbetu, nar. 11.07.1782 (+14.11.1789): syna Michala, nar. 11.09.1784: 

syna Andreja , nar. 20.07.1785: syna Mateja, nar. 14.003.1788 (+31.08.1794): dcéru 

Katarínu, nar.9.03.1794 (+7.11.1794). 

 

 

 

 

 

        Rodina Andreja Saba do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 19. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola 5-členná. Hlava 

rodiny Andrej Sabo,47-ročný: Paľko, 18-ročný: Andráš, 15-ročný: Emre,12-ročný. 

V rodine bola jedna vydaná ţenská osoba. 

       Andrej Sabo (+4.05.1783 ) s manţelkou mali nasledovné deti: syna Pavla: syna 

Andráša (+12.09.1788): syna Emreho. 

        Pavel (Andrej ) Sabo oţenatý bol s Juditou (+ 8.02.1786) a mali nasledovné deti: 

syna Pavla, nar. 5.04.1779 (+18.06.1780): syna Jána, nar. 17.04.1781: dcéru Alţbetu, 

nar.1.02.1783: syna Pavla, nar. 14.02.1785 (+14.02.1785):  

 

     Emre (Andrej ) Sabo (+25.04.17983) oţenil sa dňa 25.12.1782 s Alţbetou Fitoš. 

 

 

 

 

 

      Rodina Jána Saba do Pazovy sa prisťahovala zoSelenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 31. Dostala 14.5 jutár pôdy. Bola  5-členná. Hlava rodiny 

Ján Sabo,38-ročný: Štefan,8-ročný: Martin, 4-ročný. V rodine boli dve ţenské osoby , 

jedna vydaná a jedna nevydaná, 

       Ján Sabo (+ 29.02.1775) s manţelkou Katarínou mlai nasledovné deti: syna 

Štefana: syna Martina: syna Jána, nar. 11.10.1770 (+14.07.1784): dcéru Juditu , nar. 

24.02.1773. 

 

 

 

 

      Rodina Johana Sajdenbergera so Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 126. Dostala 0 jutár pôdy. Bola 2-členná. Hlava 

rodiny Johan Sajdenberger, 50-ročný. V rodine bola jedna vydaná ţenská osoba.  

      Johan Sajdenberger oţenil sa dňa 11.05.1772 s Elenou Lody a mali nasledovné 

deti : dcéru Elenu, nar. 12.08.1774. 

 

 

 

 

 

      Rodina Štefana Sklabinského do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 27. Dostala 31 jutár pôdy. Bola  7-členná. Hlava 



rodiny Štefan Sklabinský , 52-ročný: Andrej ,20-ročný: Jano , 18-ročný: Ďuro,15-

ročný: Paľo ,12-ročný.V rodine boli dve  ţenské osoby, jedna vydaná ajedna 

nevydaná. 

       Štefan Sklabinský (+4.05.1774) s manţelkou mali nasledovné deti: dcéru 

Máriu,(+8.04.1784): syna Andreja: syna Jána: syna Ďura: syna Paľa. 

       Ján (Štefan ) Sklabinský oţenil sa dňa 10.01.1774 s Alţbetou Opavský a mali 

nasledovné deti: syna Jána, nar. 27.09.1777 (+28.09.1777): syna Jána, nar. 

24.03.1779: syna Andreja, nar. 10.06.1781 (+6.06.1784): syna Ďura, nar.13.05.1783: 

syna Andreja, nar. 31.01.1785 (+15.09.1786). 

        Ďuro (Štefan ) Sklabinský oţenil sa dňa  9.02.1790 s Máriou Haško a mali 

nasledovné deti: syna Štefana, nar. 12.08.1792. 

        Pavel (Štefan) Sklabinský   oţenil sa dňa 16.01.1791 so Zuzanou Lekár a mali 

nasledovné deti: dcéru Zuzanu, nar. 14.08.1792: syna Pavla , nar. 3.11.1794. 

        Andrej (Štefan) Sklabinský  (+6.06.1784 )  oţenatý bol s Dorotou a mali 

nasledovné deti: syna Andreja, nar. 30.12.1775 (+15.03.1786): dcéru Alţbetu, nar. 

8.09.1779. 

 

 

 

 

      Rodina Paľa Slančíka do Pazovy sa prisťahovala z Dubového (SK) roku 1776. 

Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 3-členná. Hlava rodiny Paľo Slančík,37-ročný: Andrej 

,4-ročný. V rodine bola jedna vydaná ţenská osoba. 

       Paľo Slančík s manţelkou Juditou mali nasledovné deti: syna Andreja: dcéru 

Annu, nar. 29.09.1773: dcéru Zuzanu, nar.11.03.1775. 

 

 

 

 

 

      Rodina Miša Sľúku do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa kroku 1771. V súpise  

z roku 1773 je zapísaná v č. 75. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 2-členná. Hlava rodiny  

Mišo Sľúka,46-ročný. V rodine bola jedna vydaná ţenská osoba . Spolu s nimi je 

zapísany Maco Martiš z č. 10 ako usvojenec a Štefan Barnák z č. 77 ako slúha. 

 

 

 

 

    Paľo Stankovský , 16-ročný do Pazovy sa prisťahoval zo Selenče roku 1776. 

 

 

 

 

     Rodina Martina Surinu  do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 52. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 2-členná. Hlava rodiny 

Martin Surina , 18-ročný. V rodine bola jedna vydaná ţenská osoba.  

      Martin Surina  (+29.08.1781 ) s prvou manţelkou Máriou (+12.12.1771) nemali 

deti.  



       S druhou manţelkou Katarínou Kováč oţenil sa dňa 15.02.1773 a mali 

nasledovné deti: dcéru Annu, nar. 11.07.1773 (+15.07.1773): dcéru Annu, nar. 

23.02.1777. 

 

 

 

 

 

     Rodina Jána Sýkoru do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1776. V súpise 

z roku 176 je zapísaná u Pastora. Hlava rodiny Ján Sýkora , 38-ročný. V rodine bola 

jedna vydaná ţenská osoba. 

     Ján Sýkora s manţelkou Máriou Krupinský mali nasledovné deti: syna Andreja, 

nar. 8.10.17787: syna Jozefa, nar. 21.03.1780: dcéru Máriu, nar. 31.01.1783: syna 

Jána, nar. 20.10.1785 (+21.04.1787): syna Jána, nar. 28.08.1787(+8.11.1791) : dcéru 

Katarínu, nar. 3.04.1790(+14.08.1790): syna Jonáša, nar.22.09.1791. 

 

 

 

 

    Rodina Jána Sládka do Pazovy sa prisťahovala z Nyíregyházy roku 1772. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 142. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola  6-členná. Hlava 

rodiny Ján Sládok,40-ročný: Jano ,8-ročný: Ďurko,6-ročný: Miško,3-ročný: Marti,11-

ročný. V rodine bola jedna vydaná ţenská osoba. 

     Ján Sládok s manţelkou Katarínou (+5.08.1780) mali nasledovné deti: syna Jána: 

syna Ďura: syna Miška: syna Martina: syna Paľa, nar. 29.06.1773 (+14.05.1774): 

dcéru Máriu , nar. 21.02.1775: syna Mateja , nar. 23.02.1777 (+12.10.1785). 

      S druhou mnaţelkou vdovou Annou Gubečka (Kukučka) oţenil sa dňa 29.06.1781 

a mali nasledovné deti: syna Andreja, nar. 18.01.1783. 

      Martin(Ján) Sládok oţenil sa dňa 11.01.1785 s Máriou Gengeľacký a mali 

nasledovné deti: dcéru Katarínu, nar. 26.09.1786 (+6.12.1789): syna Mateja, nar. 

21.02.1789: dcéru Máriu , nar. 20.05.1792: syna Tomáša, nar. 20.12.1793. 

      Ján (Ján) Sládok oţenil sa dňa 11.01.1785 s Máriou Trabak (+22.12.1787) a mali 

nasledovné deti: dcéru Alţbetu, nar. 22.10.1786. 

       S druhou manţelkou , vdovou Katarinou Petrovič ( roď. Boršoš) oţenil sa roku 

1790 a mali nasledovné deti: dcéru Katrínu , nar. 8.01.1792: dcéru Juditu, nar. 

10.12.1794. 

       Ďuro (Ján) Sládok oţenil sa dňa 24.01.1791  s Katarínou Dvornický a mali 

nasledovné deti: syna Andreja , nar. 7.09.1792 (+13.09.1792): syna Michala, nar. 

1.09.1793 (+1.09.1793: dcéru Alţbetu, nar.8.09.1794.  

       Mišo (Ján ) Sládok  oţenil sa dňa 24.10.1791 s Annou Knisa. 

 

 

 

 

 

     Rodina  Mateja Suťovského   ( Suďovského ) do Pazovy sa prisťahovala 

z Kiskorosa roku 1771. V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 119. Dostala  14,5 jutár 

pôdy. Bola  4-členná. Hlava rodiny  Matej Suťovský,35-ročný. V rodine boli tri 



ţenské osoby , jedna vydaná a dve nevydané.Spolu s nimi  jwe zapísany Paľo Šin z č. 

7, 17-ročný. 

     Matej Suďovský z manţelkou Alţbetou mali nasledovné deti: dcéru Zuzanu, 

(+30.05.1781): dcéru Katarínu, nar. 28.04.1772 : dcéru Annu, nar.19.09.1775 

(+21.12.1780): syna Jána, nar. 19.09.1779 (+8.04.1788): dvojičky Adama a Alţbetu , 

nar.16.02.1783: syna Andreja, nar. 13.11.1785 (+25.03.1787): syna Pavla, nar. 

8.01.1788 (+31.01.1789): syna Michala, nar. 20.12.1789 (+24.08.1790). 

 

 

 

 

     Rodina Paľa Šaša do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 64. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola 6-členná. Hlava 

rodiny Paľo Šaš,39-ročný: Paľo ,13-ročný: Mišo,9-ročný: Štefan,6-ročný: Andrej,3-

ročný. V rodine boli dve ţenské osoby , jedna vydaná a jedna nevydaná. 

      Paľo Šaš s manţelkou Alţbetou ( iný údaj Elena)(+9.05.1786)  mali nasledovné 

deti: dcéru Juditu, (+4.04.1784): syna Paľa: syna Miša: syna Štefana (+21.03.1772): 

syna Andreja: syna Eliáša, nar. 8.05.1773: syna Samuela, nar. 4.07.1776 

(+6.07.1776). 

     Paľo (Paľo) Šaš oţenil sa dňa 10.01.1780 s Máriou Černý a mali nasledovné deti: 

syna Jána , nar. 10.04.1781: dcéru Máriu, nar.15.08.1783: syna Pavla, nar. 22.08.1786 

(+15.08.1787). 

     Dňa 19.09.1786 oţenil sa vdovou Máriou Filip a nemali deti. 

     Dňa 26 .11.1787 oţenil sa vdovou Katarínou Borda (ň) a mali nasledovné deti: 

dcéru Alţbetu,nar. 1.07.1788 (+6.07.1788): syna Paľa, nar. 15.05.1789 

(+15.05.1789): syna Paľa, nar. 27.03.1790: dcéru Katarínu, nar.14.08.1792 

(+18.08.1792): syna Michala, nar. 7.09.1793. 

      Michal (Paľo) Šaš oţenil sa zo Zuzanou Ňary a mali nasledovné deti: syna 

Michala , nar. 29.07.1790 (+11.08.1790): dcéru Alţbetu, nar. 21.02.1792 

(+22.12.1794): syna Martina, nar. 20.10.1793. 

      Andrej (Paľo ) Šaš oţenil sa dňa 21.11.1791 s Annou Babík a mali nasledovné 

deti: syna Andreja, nar. 30.08.1792 (+6.09.1792): syna Ďura, nar. 23.10.1793 

(+24.10.1793). 

      Eliáš (Paľo) Šaš oţenil sa dňa 21.11.1791 s Annou Čorba a mali nasledovné deti: 

syna Samuela , nar. 11.11.1793 (+11.11.1793). 

 

 

 

 

      Pišta (Štefan) Šaranský do Pazovy sa prisťahoval zo Selenče roku 1772. V súpise 

z roku 1774 sa javí v č. 53 u Jána Dolinaja ako sluha, a v súpise z roku 1776 v č. 96. 

       Štefan Šaranský s manţelkou Annou Baláţ mali nasledovné deti: syna Andreja, 

(+15.03.1781): syna Jána (+232.01.1781): syna Pavla , nar. 8.05.1772 (+26.03.1773): 

syna Ďura, nar. 25.03.1774: dcéru Máriu, nar. 11.08.1775: syna Štefana , nar. 

29.08.1777: dcéru Annu, nar. 19.04.1780 (+20.11.1785): dcéru Katarínu, nar. 

4.03.1782 (+13.11.1785): dcéru Alţbetu , nar. 1.02.1784 (+2.08.1788): dcéru 

Katarínu, nar. 1.08.1788 (+2.08.1788): dcéru Zuzanu, nar. 6.07.1789 (+9.07.1789): 

dvojičky Michala (+17.08.1790) a Adama , nar. 28.07.1790. 



 

 

 

 

      Rodina Maca Šeboju do Pazovy sa prisťahovala  z Kiskorosa roku 1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 86. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 3-členná. Hlava rodiny 

Maco Šeboja,44-.ročný. V rodine boli dve ţenské osoby , jedna vydaná a jedna 

nevydaná. 

 

 

 

 

 

     Rodina Ďura Šepráka do Pazovy sa prisťahovala z Komléša roiku 1772. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 139. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 6-členná. Hlava rodiny 

Ďuro Šeprák, 52-ročný: Andrej ,18-ročný: Ďuro,15-.ročný . V rodine boli  tri ţenské 

osoby, jedna vydaná a dve nevydané. 

 

    Ďuro Šeprák (+6.03.1784) s manţelkou mali nasledovné dti: syna Andreja: syna 

Ďura: dve dcéri. 

     Andrej ( Ďuro ) Šeprák oţenil sa dňa  16.01.1778 s Alţbetou Cerovský 

(+17.01.1793) a mali nasledovné deti: syna Daniela, nar. 22.12.1780: syna Andreja, 

nar. 18.12.1782 (+19.12.1782):syna Jána, nar. 1.03.1786 (+6.03.1786): syna Michala, 

nar. 7.02.1787 (+12.03.1788): syna Andreja, nar. 19.10.1789: syna Ďura, nar. 

26.08.1790 (+27.08.1790). 

      S druhou manţelkou vdovou Annou Maglódský oţenil sa dňa 6.07.1793 a mali 

nasledovné deti : dvojičky Michala a Annu ,nar. 11.06.1794. 

      Ďuro (Ďuro) Šeprák oţenil sa dňa  18.12.1782 s Annou Turanovou (+23.04.1788) 

a mali nasledovné deti: dcéru Alţbetu, nar. 5.11.1784: dcéru Zuzanu, nar. 13.08.1790. 

       S druhou manţelkou vdovu Elenou Fánči sa oţenil dňa 20.10.1794. 

 

      

 

      

       Rodina Paľa Šipického do Pazovy sa prisťahovala  z Kiskorosa rok  1771. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 71. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 6-členná. 

Hlava rodiny Paľo Šipický, 38-ročný: Jano ,8-ročný: Mišo ,8-ročný. V rodine boli  tri 

ţenské osoby, jedna vydaná a dve nevydané. 

        Paľo Šipický s manţelkou  Zuzanou (Blázy) (+11.09.1776) mali nasledovné deti: 

syna Jána: syna Miša: dcéru: dcéru Zuzanu (+6.08.1784): syna Pavla, nar. 22.03.1774. 

         Vdovec Paľo Šipický oţenil sa druhýkrát s vdovou Máriou dňa 12.01.1778 

a mali nasledovné deti: dcéru Zuzanu, nar. 23.08.1779 (+2.08.1780):  

        Ján (Paľo) Šipický oţenil sa dňa 22.11.1790 s Annou (Jozef ) Tóth(Polichnaj) 

a mali nasledovné deti: dcéru Zuzanu, nar. 6.12.1791 (+21.12.1791): dcéru Máriu , 

nar. 13.03.1793. 

        Michal (Paľo) Šipický oţenil sa dňa 22.11.1790 s Annou (Ďuro) Chlebian 

(+30.04.1794) . 

 



 

 

 

 

        Štefan Šipický do Pazovy sa prisťahoval z Kiskorosa roku 1775. V súpisse 

z roku 1776 je zapísany u Bohnov v č.130. Mal 26-rokov.  

         Štefan Šipický oţenil sa dňa  18.12.1777 s Alţbetou Turčan a mali nasledovné 

deti: dcéru Zuzanu, nar. 29.12.1779: dcéru Elenu, nar. 7.03.1782: syna Adama, nar. 

16.02.1787: dcéru Alţbetu, nar. 30.01.1788: syna Andreja , nar. 5.10.1790 

(+3.10.1794): syna Ďura, nar. 23.05.1793. 

 

 

 

 

 

        Rodina Jána Špičku (Šipku) do Pazovy sa prisťahovala z Komlóša roku 1772. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 140. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 3-členná. 

Hlava rodiny Jano Šipka,38-ročný: Matej,5-ročný. V rodine bola bola jedna vyaná 

ţenská osoby. V súpise z roku 1776 spolu s nimi  je zapísany Jano Šipka, 16-ročný 

z Kiskorosa. 

     Ján Šipka s manţelkou Annou (+23.08.1790) mali nasledovné deti: syna Mateja: 

syna Jána, nar. 4.02.1777 (+12.01.1780): syna Martina , nar. 31.10.1779: dcéru Máriu, 

nar. 11.02.1781: syna Pavla, nar. 30.01.1784 (+30.06.1794): dcéru Katarínu, nar. 

14.01.1787 (+21.06.1788). 

      Vdovec Ján Šipka oţenil sa dňa 24.10.1790 s vdovou Zuzanou Kiš a mali 

nasledovné deti: syna Michala, nar. 21.09.1791: dcéru Katarínu, nar. 20.07.1794. 

 

 

 

 

      Rodina Paľa Takáča do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. V súpise z 

roku 1773 je zapísaná v č. 73. Dostala 0 jutár pôdy. Bola 5-členná. Hlava rodiny  Paľo 

Takáč,40-ročný: Paľo,11-ročný: Marko,2-ročný.V rodine boli dve ţenské= osoby, 

jedna vydaná a jdena nevydaná. 

      Paľo Takáč (+28.04.1782 ) s manţelkou Zuzanou  (+21.01.1781)  mali nasledovné 

deti: syna Paľa: dcéru Annu, (+19.01.1785): syna Marka: syna Mateja, nar. 

29.12.1771. 

      Paľo (Paľo) Takáč s manţelkou Evou mali nasledovné deti: dvojičky Pavela 

(+3.10.1791) a Filipa, nar. 8.02.11785: dvojičky Pavela a Máriu , nar. 30.11.1786 

(+2.12.1786). 

      Martin (Paľo) Takáč s manţelkou Annou Jonáš mali nasledovné deti: dcéru 

Alţbetu, nar. 16.09.1788. 

 

 

 

 

 



     Rodina Filipa Takáča po prvýkrát sa javí v súpise z roku 1776 , bez domového 

čísla. Bola 3-členná. Hlava rodiny Filip Takáč ,35-ročný: Pavel,1 rok. V rodine bola 

jedna vydaná ţenská osoba. 

     Filip Takáč s manţelkou  Elenou (+15.12.1775) mali nasledovné deti: syna 

Pavla,nar. 8.02.1775. 

      S ddruhou manţelkou  vdovou Katarínou Molnár (+4.01.1789) oţenil sa dňa  

12.01.1776 a mali nasledovné deti: syna Štefana, nar. 11.09.1776 (+1.01.1793): syna 

Jána , nar. 4.01.1779. 

 

 

 

 

      Rodina Adama Tempeliho do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 50. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 5-členná. 

Hlava rodiny Adam Tempeli, 39-ročný (+11.08.1782): Ďuro. V rodine boli tri ţenské 

osoby, jedna vydaná a dve nevydané. 

 

 

 

 

     Rodina Miša Tikera (Ikera)  do Pazovy sa prisťahovla zo Selenče roku 1770. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 66. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 3-členná. 

Hlava rodiny Mišo Tiker , 25-ročný: Mišo,3-ročný. V rodine bola jedna vydaná 

ţenská osoba. 

     Mišo Tiker s manţelkou Katarínou  mali nasledovné deti: syna Miša: dcéru Annu, 

nar. 8.02.1772: syna Štefana, nar. 5.01.1773: syna Jána, nar. 9.12.1774 (+12.03.1775). 

 

 

 

 

      Ján Kirinda (Tirinda) DO Pazovy sa prisťahoval z Brezového (SK) roku 1776. 

V súpise z roku 1776 je zapísany spolu s rodinou Mateja Ţigu, Ján Kirinda,17-ročoný. 

      Ján Tirinda s manţelkou Máriou Madacký mali nasledovné deti: syna Jána, nar. 

15.07.1781 (+29.10.1782): dcéru Zuzanu, nar. 11.08.1783 (+23.09.1784): dcéru 

Zuzanu, nar. 21.09.1785 : syna Adama, nar. 21.09.1788: syna Michala, nar. 

19.09.1791: syna Ďura, nar. 25.04.1794. 

 

 

 

 

      Rodina Paľka Topoľského do Pazovy sa prisťahovala  zo Selenče roku 1770.V 

súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 57. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola 7-členná ( ide 

tu o rodiny troch bratov). Hlava rdoiny Paľko Topoľský, 29-ročný: Janko,32-ročný: 

Matej, 16-ročný: Adam ,5-ročný. V rodine boli  tri ţenské osoby , jedna vydaná a dve 

nevydané. 

      Paľo Topoľský s manţelkou máriou  mali nasledovné deti:syna Adama: dcéru: 

dcéru Alţbetu, nar. 10.07.1772 (+13.07.1772): syna Pavla, nar. 10.05.1778: dcéru 

Alţbetu, nar. 3.01.1784. 



       Jano Topoľský oţenil sa dňa 22.09.1773 so Zuzanou Guča ( Tóth?) a mali 

nasledovné deti: syna Jána, nar. 2.03.1775 (+11.03.1775): syna Martina, nar. 

6.05.1777 (+30.11.1785): dcéru Alţbetu, nar. 5.03.1782: syna Michala, nar. 

2.03.1783: syna Samuela , nar.  28.09.1785 (+21.10.1785): dcéru Máriu, nar. 

25.01.1787 (+31.01.1787(: dcéru Zuzanu, nar. 1.04.1788 (+19.10.1789): syna Ďura, 

nar. 30.12.1790: dcéru Katarínu, nar. 5.04.1793. 

      Matej Topoľský (+15.06.1781) oţenil sa dňa 22.09.1773 s Juditou Gašpar , a mali 

nasledovné deti: dcéru Annu, nar. 28.12.1774: syna Jána, nar. 22.10.1777: syna 

Mateja, nar. 30.04.1780. 

       Adam (Paľo) Topoľský oţenil sa dňa 21.11.1791 s Máriou Medveď 

(+24.11.1793) a mali nasledovné deti: syna Samuela, nar. 8.02.1793 (+12.01.1794). 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Rodina Andreja Tótha do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 124. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 3-členná. Hlava rodiny 

Andrej Tóth ,51-ročný: Mišo, 15-ročný. V rodine bola jedna vydaná ţenská osoby. 

       Andrej Tóth (+13.01.1784) s manţelkou mali nasledovné deti: syn Miša, 

(+24.06.1786). 

 

 

 

 

 

     Rodina Ďura Tótha do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 11. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 3-členná. Hlava rodiny 

Ďuro T óth, 42-ročný. V rodine boli dve ţenské osoby, jedna vydaná a jedna 

nevydaná.Ďalšie údaje o tejto rodnie nemáme. 

 

 

 

     

    Rodina Jozefa Tótha do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 11.Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola  10-členná. Hlava 

rodiny Jozef Tóth, 37-ročný: Matej (brat) ,42-ročný: Paľo,11-ročný: Paľo,9-ročný: 

Martin,5-ročný: Ďuro,4-ročný. V rodine boli štyri ţenské osoby, dve vydané a dve 

nevydané. 

     Jozef Tóth s manţelkou Evou (+16.06.1788) mali nasledovné deti: syna Paľa: syna 

Martina: syna Ďura: dcéru Juditu, nar. 4.05.1771: dcéru Annu, nar. 1.05.1773 

(+14.02.1785): dcéru Zuzanu, nar. 28.04.1779: syna Jána, nar. 10.02.1782: dcéru 

Elenu, nar. 1.10.1786. 



     Paľo (Jozef ) Tóth oţenil sa dňa  12.01.1784 s Annou Ujhely a mali nasledovné 

deti: syna Michala, nar. 11.12.1785: syna Andreja, nar. 12.11.1787 (+ 17.11.1787): 

syna Pavela, nar. 30.04.1789. 

     Martin (Jozef )Tóth oţenil sa dňa 24.05.1789 s Annou Baláţ a mali nasledovné 

deti: syna Martina, nar. 26.04.1783: dcéru Alţbetu, nar. 29.10.1794. 

 

 

 

 

 

     Rodina Miša Tótha do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 107. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 3-členná. Hlava rodiny 

Mišo Tóth, 34-ročný. V rodine boli dve ţenské osoby, jedna vydaná a jedna 

nevydaná. 

      Mišo Tóth s manţelkou  Zuzanou mali nasledovné deti: syna Jána ( v súpise je 

uvedené ţe umrel): dcéru: dcéru Zuzanu , nar. 6.11.1771: syna Martina , nar. 

9.11.1773(+11.12.1773): syna Jakuba, nar. 26.07.1775: dcéru Máriu, nar. 20.05.1778: 

syna Michala, nar. 12.07.1780 (+4.08.1786): syna Ďura, nar. 8.04.1782 

(+12.12.1785): syna Pavla, nar. 11.07.1784: syna Jána, nar. 4.12.1788: syna Ďura, 

nar. 2.04.1791. 

 

    Rodina Paľa Tótha do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 36. Dostala 26,3/4 jutár pôdy. Bola 10-členná. Hlava 

rodiny  Paľo Tóth,62-ročný: Štefan,28-ročný: František,18-ročný: Martin,16-ročný: 

Paľo,5-ročný. V rodine bolo päť ţenských osôb, jedna vydaná a štyri nevydané. 

    Paľo Tóth s manţelku mali nasledovné deti: dcéru: syna Štefan: syna Františka: 

syna Martina : syna Paľa. 

    Štefan (Paľo) Tóth  (+14.02.1779)  oţenil sa dňa  6.05.1771 s Alţbetou Cinay  

a mali nasledovné deti: dcéru Juditu , nar. 26.04.1772 (+14.02.1773): syna Štefana, 

nar. 10.05.1775 (+30.12.1785): syna Ďura, nar.22.03.1777. 

     František (Paľo ) Tóth  oţenil sa dňa  6.01.1777 s Alţbetou Barnák a mali 

nasledovné deti: dcéru Katarínu, nar. 6.10.1778: syna Jána, nar. 13.03.1781: dcéru 

Evu, nar. 8.06.1782: syna Ďura, nar. 14.04.1785 (+25.05.1785): dcéru Zuzanu, nar. 

17.07.1786 (+5.09.1787). 

      Michal (Paľo) Tóth  oţenil sa dňa 11.06.1781 s Alţbetou Bartoš a mali 

nasledovné deti : dcéru Máriu , nar. 8.11.1782(+10.11.1782): syna Daniela, nar. 

13.11.1786: dcéru Máriu , nar. 13.03.1790 (+11.04.1790): syna Jána, nar. 4.10.1791 

(+15.04.1791): syna Ďura, nar. 4.04.1793.   

       Pavel (Pavel)Tóth oţenil sa dňa .01.1790 s Annou (Ján) Vesteg a mali nasledovné 

deti: syna Paľa, nar. 1.10.1791. 

 

 

 

 

 

 

      Rodina Martina Trabaka do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 13. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 8-členná. 



Spolu s nimi bol zapísany   Andrej Petrovič . Hlava rodiny Martin Trabak, 40-ročný: 

Martin , 15-ročný: Andrej Petrovič, 40 –ročný. V rodine bolo päť ţenských osôb, dve 

vydané a tri nevydané. Ďalšie údaje o tejto rodine nemáme. 

 

 

 

 

 

     Rodina Tomáša Turana do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 81. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola 8-členná. 

Hlava rodiny Tomáš Turan,61-ročný: Ďuro,38-ročný: Paľo, 26-ročný: Mišo,2-ročný. 

V rodine boli štyri ţenské osoby,  tri vydané a dve nevydané. V súpise z roku 1776 

spolu s nimi je zapísany Jano Pinkaľacký ,25-ročný z Kiskorosa. 

     Tomáš Turan (+4.08.1784) s manţelkou Máriou (+20.03.1782) mali nasledovné 

deti: syna Ďura: syna Paľa. 

      Ďuro (Tomáš) Turan s manţelkou Annou mali nasledovné deti: syna Miša: dcéru 

Máriu , (+5.11.1783): syna Ďura, nar. 25.08.1771: syna Paľa, nar.2.02.1774: dcéru 

Katarínu, nar. 23.10.1775: dcéru Evu, nar. 9.04.1780: syna Michala, nar. 19.03.1782 

(+23.03.1782).  

       S druhou manţelkou vdovou Annou Farkaš oţenil sa dňa  23.02.1784 a mali 

nasledovné deti: dcéru Alţbetu, nar. 18.11.1784: dcéru Juditu, nar. 20.08.1787 

(+28.03.1788): dvojičky Annu (+19.02.1793) a Pavla, nar. 11.02.1793. 

 

 

 

 

 

       Rodina Ďura Turčana do Pazovy sa prisťahovala  z Koštian (SK) roku 1776. 

Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 5-členná. Hlava rodiny Ďuro Turčan (+21.05.1789), 61-

ročný: Martin, 4-ročný.V rodine boi tri ţenské osoby , jedna vydaná a dve nevydané.  

      Martin Turčan oţenil sa dňa 21.11.1788 s Máriou Haško a mali nasledovné deti: 

dcéru Katarínu, nar. 2.06.1790 (+5.06.1792): syna Ďura, nar. 26.04.1792: dcéru Annu 

, nar. 13.06.1793 (+29.06.1793): dcéru Máriu, nar.3.10.1794. 

 

 

 

 

     Rodina Jána Vajdíka do Pazovy sa prisťahovala  zo Selenče roku 1772. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 137. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 5-členná. Hlava rodiny 

Ján Vajdík, 38-ročný: Michal, 5-ročný. V rodine boli tri ţenské osoby, jedna vydaná 

a dve nevydané. 

      Ján Vajdík s manţelkou Alţbetou  mali nasledovné deti: syna Michala: dve dcéry: 

dcéru Katarínu, nar. 28.06.1772 (+17.03.1773). 

      Michal (Ján ) Vajdík oţenil sa dňa 24.01.1791 s Alţbetou Németh a mali 

nasledovné deti: syna Ďura, nar. 13.03.1792 (+6.10.1793): dcéru Katarínu, nar. 

3.01.1794. 

 

 



 

 

     Rodina Jána Valenta do Pazovy sa prisťahovala  z Kiskorosa roku 1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 106. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola 6-členná. Hlava 

rodiny Ján Valent , 41-ročný: Ján, 14-ročný: Maco,13-ročný: Adam,8-ročný: Ďuro, 3-

ročný. V rodine bola jedna vydaná ţenská osoba. 

      Ján Valent (+24.05.1788) s manţelkou mali nasledovné deti: syna Jána: syna 

Maca (+1.03.1776): syna Adama : syna Ďura. 

      Ján (Ján) Valent s manţelkou Katarínou Ujhely (+30.05.1788) mali nasledovné 

deti: dcéru Annu, nar.24.04.1781 (+30.04.1781): dcéru Annu, nar. 12.05.1783 

(+25.05.1789): syna Jána, nar.21.01.1784 (+27.01.1784): syna Mateja, nar. 

20.01.1786 (+5.05.1789): syna Jána, nar. 28.11.1787 (+12.06.1788). 

       S druhou manţelkou  vdovou Katarínou Fabian (Havran)  sa oţenil dňa 

11.01.1789 a mali nasledovné deti: syna Martina, nar. 22.10.11790: syna Michala, 

nar. 6.10.1792. 

       Adam (Ján ) Valent oţenil s Máriou Dolinay (+21.05.1788) a mali nasledovné 

deti: syna Andreja , nar. 31.01.1788. 

       S druhou manţelkou vdovou Annou Macko oţenil sa dňa 2.11.1788, nemali deti. 

       S treťou manţelkou  Katarínou (Ján) Berédi oţenil sa roku 1790 a mali 

nasledovné deti : dcéru Katarínu, nar. 31.03.1792 (+29.04.1792): syna Adama, nar. 

22.09.1793. 

       Ďuro (Ján ) Valent s manţelkou Zuzanou Trabak  mali nasledovné deti: syna Jána 

, nar. 16.10.1788: syna Adama, nar. 26.121.1789. 

 

 

 

 

    Rodina Paľa Varéniho do Pazovy sa prisťahovala  z Kiskorosa roku 1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 95. Dostala  21,3/4 jutár pôdy. Bola 8-členná. Hlava 

rodiny Paľo Varéni, 61-ročný: Jano, 26-ročný:Mišo, 14-ročný: Paľo, 7-ročný. 

V rodine boli štyri ţenské osoby, dve vydané a dve nevydané. 

     Paľo Varéni (+13.09.1773) s manţelkou mali nasledovné deti: syna Jána: dve 

dcéry: syna Miša : syna Paľa. 

      Ján (Paľo) Varéni oţenil sa dňa 25.12.1772 s Juditou Stankovský a mali 

nasledovné deti: dcéru Katarínu, nar.7.07.1778 (+232.11.1784): dcéru Annu, nar. 

2.05.1783. 

      Michal (Paľo) Varéni oţenil sa dňa 24.12.1780 s Márioiu Parnický a mali 

nasledovné deti: dcéru Máriu, nar. 26.08.1783 (+18.10.1783): dcéru Katarínu, nar. 

17.11.1784  (+12.01.1785): dcéru Annu, nar. 1.09.1787 (+2.12.1787) dcéru Katarínu , 

nar. 30.08.1792. 

       Paľo (Paľo) Varéni oţenil sa dňa  22.01.1786 s vdovou Máriou Kečkemecký 

a mali nasledovné deti: syna Ďura, nar. 19.03.1788: syna Pavla, nar. 9.11.1790: dcéru 

Annu, nar. 28.09.1792. 

 

 

 

 

 



       Eliáš Varga  zo Selenče,16-ročný, je zapísany  v súpise z roku 1776 u Paľa 

Fabiana. Oţenil sa dňa 3.02.1782 s Juditou Paško  a mali nasledovné deti: dcéru 

Annu, nar. 15.03.1783: syna Jána, nar. 2.09.1784: dcéru Máriu, nar. 8.12.1786 

(+2.02.1787): syna Michala, nar. 22.08.1789 (+16.09.1790). 

 

 

 

 

 

     Pavel Varga 21-ročný zo Selenče je zapísaný v súpise  z roku 1776 u Miša Guľáša. 

S manţelkou Annou Balej  mali nasledovné deti: syna Štefana, nar. 3.03.1775: dcéru 

Máriu, nar. 26.08.1778 (+12.03.1787): syna Paľa, nar. 10.10.1779 (+25.09.1780): 

syna Ďura, nar.  8.03.1782 (+10.03.1787): syna Miša, nar. 10.08.1783 (+8.06.1784): 

dcéru Máriu , nar. 16.01.1785: syn Jána, nar. 6.03.1786 (+14.05.1789): dcéru Alţbetu, 

nar. 19.12.1787: syna Jána, nar.  16.08.1789 (+14.02.1791(: dcéru Juditu, nar. 

4.10.1791 (+12.01.1794): syna Štefana, nar. 22.12.1792: syna Andreja, nar. 

28.11.1794. 

 

 

 

      Rodina  Mateja Venkerského  do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č.13. Dostala 14,5 jutár pôdy.Bola 4-členná. Hlava 

rodiny Matej Venkerský, 32-ročný. V rodine boli tri ţenské osoby, jedna vydaná 

a dve nevydané. 

       Matej Venkerský s manţelkou mali nasledovné deti: dve dcéry: dcéru Juditu, nar. 

17.09.1771 (+15.05.1785):  dcéru Alţbetu, nar. 15.03.1774: syna Pavla, 

nar.22.11.1776. 

 

 

 

 

      Rodina Paľa Venerského do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 16. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 4-členná. 

Hlava rodiny Paľo Venerský,42-ročný. V rodine boli tri ţenské osoby, jedna vydaná 

a dve nevydané. 

 

 

 

 

 

      Rodina Ďura Vereša do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1772.V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 167. Dostala 21.3/4 jutár pôdy. Bola 8-členná. Hlava 

rodiny Ďuro Vereš , 42-ročný: Andrej,15-ročný: Paľo,11-ročný: Jano,8-ročný. 

V rodine boli  štyri ţenské osoby, jedna vydaná a tri nevydané. 

     Ďuro Vereš (+23.11.1783) s manţelkou Máriou mali nasledovné deti: dve dcéry: 

dcéru Zuzanu (+14.05.1774): syna Andreja (+08.03.1780): syna Paľa,: syna Jána: 

syna Ďura, nar. 19.01.1775 (+27.09.1780). 



      Pavel (Ďuro ) Vereš oţenil sa dňa 16.01.1786 s Alţbetou Bíreš a mali nasledovné 

deti : syna Tomáša, nar. 10.12.1786: dcéru Alţbetu, nar. 28.09.1788: syna Martina, 

nar. 12.11.1790 (+15.06.1790): syna Jána, nar. 14.12.1792 

 

 

 

 

     Rodina Jána Vestega do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 38. Dostala 14,5 jutár pôdy.Bola 6-členná. Hlava rodiny 

Ján Vesteg, 32-ročný: jeho príbuzny Ján,18-ročný: Martin,2-ročný. V rodine boli  tri 

ţenské osoby, jedna vydaná a dve nevydané. 

      Ján Vesteg (+13.10.1788) s manţelkou Márioiu mali nasledovné deti: dve dcéry: 

syna Martina, nar. 31.10.1771: syna Jána , nar. 16.08.1774 (+19.02.1783):  

      S druhou nanţelkou Juditou mali nasledovné deti: dcéru Juditu, nar. 17.08.1777: 

syna Andreja, nar. 8.05.1781. 

      Martin (Ján ) Vesteg oţenil sa dňa 10.01.1790 s Annou Baláţ a mali nasledovné 

deti: dcéru Zuzanu, nar. 28.10.1792:dcéru Evu, nar. 16.11.1794 (+19.11.1794). 

      Ján Vesteg II s manţelkou Annou Havran mali nasledovné deti: dcéru Katarínu, 

nar. 12.04.1780: dcéru Juditu, nar. 17.06.1782: syna Paľa, nar. 21.06.1787 

(+6.07.1788(: syna Paľa, nar. 26.05.1790: dcéru Alţbetu, nar. 19.08.1794. 

 

 

 

 

 

     Rodina Jána Vešelovského do Pazovy saprisťahovala z Dankovej (SK) roku 1772. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 158. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 5-členná. 

Hlava rodiny Jano Vešelovský, 61-ročný: Štefan,21-ročný: Janko,0,5 –ročný. 

V rodine boli dve ţenské vydané osoby. V matrike sa popri ich priezvisku nachádza 

poznámka alias Vikastál. 

     Ján Vešelovský (+7.12.1799 ) s manţelkou Márioiu (+18.08.1774) mali 

nasledovné deti: syna Štefana. 

     Štefan (Ján ) Vešelovský s manţelkou Juditou mali nasledovné deti: syna Jána, 

nar. 6.10.1772: syna Petra, nar. 1.05.1775. 

     S druhou manţelkou Alţbetou (+2.11.1779) oţenil sa dňa 7.01.1776 a mali 

nasledovné deti: syna Jána, nar. 6.12.1776. 

      Ján (Štefan) Vešelovský oţenil sa dňa 15.11.1793 so Zuzanou Kriţan . 

 

 

 

 

 

      Rodina Jána Viatorisa do Pazovy sa prisťahovala z ? . V súpise z roku 1776 je 

prvýkrát zaznamenaná. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 6-členná. Hlava rodiny Ján 

Viatoris , 43-ročný: Ján, 9-ročný: Ďuro,6-ročný. V rodine boli dve ţenské osoby, 

jedna vydaná a jedna nevydaná. 



      Ján Viatoris (+27.02.1782) s manţelkou Alţbetou (+28.01.1787) mali nasledovné 

deti: syna  Jána : syna Ďura: dcéru Katarínu, nar. 25.04.1772: syna Pavla, nar. 

15.12.1774 (+1.01.1775): syna Pavla, nar.3.09.1776: dcéru Alţbetu, nar. 2.11.1779. 

      Ďuro (Ján ) Viatoris oţenil sa v januari 1790 s Katarínou Pap a mali nasledovné 

deti: syna Jána, nar. 21.01.1791 (+31.03.1793): syna Ďura, nar. 5.01.1794. 

 

 

 

 

    Rodina Paľa Viciana do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1772. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 168. Dostala 14.5. jutár pôdy. Bola 6-členná.Hlava rodiny 

Paľo Vician, 37-ročný: Paľo , 3-ročný. V rodine boli  štyri ţenské osoby, jedna 

vydaná a tri nevydané. 

     Paľo Vician s manţelkou  Zuzanou mali nasledovné deti: tri dcéri: syna Paľa: 

dcéru Juditu, nar. 19.03.1772: dcéru Alţbetu, nar. 15.10.1774: syna Ďura, nar. 

4.03.1777 (+21.04.1777): dcéru Máriu , nar. 22.04.1778: dcéru Alţbetu, nar. 

5.07.1780. 

      Paľo (Paľo) Vician  oţenil s Annou Daniel a mali nasledovné deti: syna Jána, nar. 

15.09.1791: syna Ďura, nar. 17.03.1794. 

 

 

 

           Rodina Andreja Viseho (Výzi) so Pazoy saprisťahovala? . Prvýkrát sa spomína 

v súpise z roku 1776 bez čísla. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 6-členná. Hlava rodiny 

Andrej Vise, 42-ročný: Mišo,10-ročný: Andrej, 7-ročný. V rodine boli tri ţenské 

osoby, jedna vydná a dve nevydané.  

            Andrej Vise  s manţelkou mali nasledovné deti: dve dcéry: syna Miša: syna 

Andreja. 

          Mišo (Andrej ) Vise oţenil sa dňa  17.12.1784 so Zuzanou Beňa a mali 

nasledovné deti: dcéru Alţbetu, nar. 23.01.1786: syna Jána, nar. 9.03.1787: dcéru 

Annu , nar. 14.06.1789: syna Jána,nar. 6.02.1791: syna Ďura, nar. 28.03.1793: dcéru 

Katarínu , nar. 26.12.1794. 

 

 

 

 

 

        Rodina Ďura Virágha do Pazovy saprisťahovala z Kiskorosa roku 1771. V súpie 

z roku 1773 je zapísaná v č. 72. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 3-členná. Hlava rodiny 

Ďuro Virágh ,40-ročný: Ďuro, 13-ročný. V rodine bola jedna vydaná ţenská osoba. 

         Ďuro Virágh (+21.02.1789) s manţelkou mali nasledovné deti: syna Ďura. 

        Ďuro (Ďuro ) Virágh oţenil sa dňa 15.12.1779 s Katrínou Kováč . 

 

 

 

 

 



    Rodina Michala Vitéza do Pazovy sa prisťahovala z Orosházy roku 1772. V súpise 

zroku 1773 je zapísaná v č.30. Dostala 14,5 jutár pôdy. Bola 6-členná. Hlava rodiny 

Michal Vitéz , 46-ročný: Šándor, 10-ročný: Samuel,2-ročný. V rodine boli tri ţenské 

osoby , jedna vydaná a dve nevydané. 

     Michal Vitéz s manţelkou Teréziou mali nasledovné deti: syna Šándora: syna 

Samuela: dve dcéry: syna Davida, nar. 17.06.1773. V súpise zroku 1776 je uvedené , 

ţe sa rodina vysťahovala do Hloţian. 

 

 

 

 

 

     Rodina Andreja Vukovinského (Bukovinského) do Pazovy sa prisťahovla zo 

Selenče   roku 1770. V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 62. Dostala 14,5 jutár 

pôdy. Bola 8-členná. Hlava rodiny Andrej Vukovinský, 62-ročný: Ďuro, 27-ročný: 

Adam, 4-ročný.Spolu s nimi je zapísany Paľo Leňo ,16-ročný.V rodine boli štyri 

ţenské osoby, dve vydané a dve nevydané. 

     Andrej Vukovinský  (+5.05.1776 ) s manţelkou mali nasledovné deti: syna Ďura: 

dcéru Máriu (+8.04.1773): syna Adama. 

     Ďuro (Andrej ) Vukovinský oţenil sa dňa 14.04.1771 s Evou Dobroňovský  a mali 

nasledovné deti: dcéru Juditu, nar.25.01.1773: syna Jána, nar. 22.12.1774: dvojičky 

Evu a Máriu, nar. 16.10.1777: syna Martina, nar. 27.12.1779: dcéru Katarínu, nar. 

26.08.1785 (+28.07.1788): dcéru Alţbetu, nar. 2.08.1789: dvojičky Adama a Evu, 

nar. 9.03.1791. 

      Adam (Andrej) Vukovinský oţenil sa dňa  15.11.1790 s Alţbetou Podlavický 

a mali nasledovné deti: syna Paľa, nar. 18.12.1792 (+21.12.1792): dcéru Katarínu, 

nar. 9.12.1793. 

 

 

 

 

 

      Rodina Maca Ţigana do Pazovy sa prisťahovala z Kiskorosa roku 1771. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 88. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola 7-členná. Hlava 

rodiny Maco Ţigan,44-ročný: Jano ,18-ročný: Tomáš,14-ročný: Paľko,3-ročný. 

V rodine boli tri ţenské osoby , dve vydané a jedna nevydaná. 

      Maco Ţigan (+5.11.1785) s manţelkou Alţbetou mali nasledovné deti: syna Jána : 

syna Tomáša: dcéru Máriu (+25.03.1772): syna Paľa. 

      Ján (Maco) Ţigan oţenil sa dňa 28.06.1772 s Annou Varga a mali nasledovné 

deti: syna Martina, nar. 28.06.1773: dcéru Máriu, nar. 10.10.1774: syna Jána, nar. 

14.06.1777 (+9.07.1788): syna Tomáša , nar. 15.05.1782 (+17.03.1783): syna 

Andreja, nar. 8.09.1785: syna Ďura, nar. 16.04.1789 (+17.03.1789): syna Ďura, nar. 

1.02.1791 (+2.04.1792): dcéru Máriu, nar. 3.07.1793. 

      Tomáš (Maco) Ţigan (+23.06.1784)  oţenil sa dňa 12.01.1777 so Zuzanou 

Oravec. 

      Martin (Ján) Ţigan oţenil sa dňa 5.11.1790 s Juditoiu Zolnaj a mali nasledovné 

deti: syna Michala, nar. 9.09.1791 (+15.09.1791): syna Pavela, nar. 27.01.1793 

(+8.11.1794). 



 

 

 

 

 

     Rodina Daniela Ţigu do Pazovy sa prisťahovala z Chrťanov (SK)  roku 1772. 

V súpise z roku 1773 je zapísaná v č. 89. Dostala 0 jutár pôdy. Bol čizmárom .Bola 6-

členná. Hlava rodiny Daniel Ţiga, 49-ročný: Andrej,25-ročný: Jano,16-ročný: 

Štefan,15-ročný: Mišo,6-ročný: Adam.V rodne bola jedna nevydaná ţenská osoba. 

     Ján(Daniel) Ţiga oţenil s dňa 18.12.1782 s Annou Štefanides  a mali nasledovné 

deti: syna Jána, nar. 21.12.1783 (+8.04.1787): syna Andreja, nar. 26.07.1786: syna 

Daniela, nar. 20.09.1792. 

     Adam (Daniel) Ţiga oţenil sa dňa 22.11.190 s Annou Turčan a mali nasledovné 

deti: syna Michala, nar.10.09.1792. 

 

 

 

 

 

 

      Rodina Mateja Zolnaja do Pazovy sa prisťahovala zo Selenče roku 1770. V súpise 

z roku 1773 je zapísaná v č. 6. Dostala 21,3/4 jutár pôdy. Bola 7-členná. Hlava rodiny 

Matej Zolnaj,38-ročný: Ďuro,15-ročný: Martin,8-ročný: Andrej,5-ročný: Matej,3-

ročný.. V rodine boli dve ţenské osoby, jedna vydaná a jedna nevydaná. 

      Matej Zolnaj (+30.04.1789) s manţelkou Zuzanou  mali nasledovné deti: syna 

Martina: syna Andreja: dcéru Máriu , (+20.02.1782): syna Mateja: syna Michala , nar. 

26.06.1770: dcéru Juditu , nar. 3.06.1773. 

      Ďuro (Matej) Zolnaj oţenil sa dňa 22.12.1779 s Katarínou Bzovský a mali 

nasledovné deti: syna Martina, nar. 8.09.1781: dcéru Annu, nar. 27.11.1783: dcéru 

Máriu, nar. 29.08.1787 (+16.10.1787). 

      Andrej (Matej) Zolnaj oţenil sa dňa 1.06.1788 so Zuzanou Dvornický a mali 

nasledovné deti: syna Ďura, nar. 19.04.1790: dcéru Katarínu , nar. 17.05.1792: dcéru 

Máriu, nar. 21.08.1794. 
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1). Prota Simeon Aranicki: Pravoslavna sprska parohija u Staroj Pazovy krajem 
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26) Taube F.V.: Hist.und geogr. Beschreibung des Konigr. Slavonien und des 

Herzogthymus Syrmien, I – III , Wien. 1777 
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34) Istorijski arhiv Vojvodine, Sr. Karlovci, Bač. Ţupanija, Fasc.988,22,1770. 

04.06.1770 

35) IAV, Bač. Ţupanija, fasc. 3,A, 1773: 20.07.1770 

36) Vladimir Hurban: Stará Pazova. In Slovenská evanjelická cirkevcirkev a.v. v kráľ. 

Juhoslovanskom v slove a obrazoch, 1930, s.215 

37) KA HKR    1773 42,50 

 

38) KA HKR 1773 42, 50 

39) KA HKR  1773 42, 50 

40) tamţe 

41) ide tu o Belegiš (p.a) 

42) KA HKR  1772 42, 177 

43) Vladimír Hurban .: Pamätnica cirkve evanj. a.v. Staropazovskej od rok 1874. 

44) KA HKR 1773 42,50 

45) poznámka prekladateľa p. Širku 

46) Zborník Slovenskej musealnej spoločnosti 

47) Igor Štefánik : In. Slov. Evan. Cirk. a.v. v kráľ. Juh.: s.66 

48) preklad: dňa 21. februara osobašený bol poctivý mládenec Eliáš Buhn rukou 

plebána z Golubiniec d poctivou pannou Máriou Teréziou Romanek 

49) Vasa Stajić: Iz istorije školstva u Novom Sadu 

50) KA HKR  1780 2, 10 

51) KA HKR 1808 B 4 14/4 

52) KA HKR 1773 42, 17 : 22.02.1773 

53) Súpis nie je zachovaný (p.a) 

54)  KA HKR  1773 42, 50 : 3.04.1773 

55) KA HKR   1773 42, 50: 22.04.1773 

56) KA HKR    1773 42, 50 

57) KA HKR    1773 42,50 : 5.06.1773 

58) KA HKR    1774 42, 49 : 25.05.1774 

59) KA HKR    Index 1774/ B 1106 24,11 

60) KA HKR   1776 42, 64 : 4.06.1776 

61) KA HKR   1776 42, 64: 19.06.1776 ( viď prílohu  č. 4 a 5 ) 

62) KA HKR 1776 42, 79 : 12.07.1776 

63) KA HKR 1776 42, 79: 24.07.1776 

64) KA HKR  1776 42, 79 : 24.08.1776 



65) KA HKR Protokoll 1779 B, 1482: záznam  2776,10.09.1779 

66) poznámka prekladateľa a autora 

67) KA HKR  1780 62,651 : 2.08.1780 

68) KA  HKR  1780 62,651: 16.09.1780 

69) KA HKR   1780 62, 651 

70)  tamţe 

71) KA HKR Protokoll 1781 B, 985 : 26.09.1781 

72) KA HKR  1781  17, 250: 28.08.1781 

73) vtedajší majiteľ futockého pánstva maršal Andrej Hadík , Slovák 

74) KA HKR  1781 17, 250: 8.09.1781 

75) KA HKR Protokoll 1782/1668 B , 387 záznam  č. 786 

76) KA HKR  Protokoll 1784/1820 B, 194 

77)  KA HKR  Protokoll 1785/1907 B, 715 

78) KA HKR 1786  17, 239: 4.07.1786 

79) tamţe 

80) tamţe 

81) tamţe 

82) KA HKR Protokoll 1786/1992 B, 1247 

83) KA HKR 1788 53, 354 

 

84) Ján Bohn ( v Matrike narodených  je údaj Bohn alias Kuchárik) 

85) KA HKR  Protokoll 1790 /B/ 124,226 

86) KA HKR Protokoll   1790/B/  412, 767 

87) KA HKR Protokoll    1792 /B/ 124,231 

88) KA HKR Protokoll     1792 /B/ 263 , 238 

89) KA HKR Protokoll 1792 /B/   281, 301 

90) KA HKR Protokoll   1792 /B/  284, 303 

91) KA HKR Protokoll    1793/B/ 725 , 1477 

92) KA HKR  1793  17, 173 

93) tamţe 

94) KA HKR Protokoll 1795 /B/ , 206 

95) KA HKR 1773 42, 50 

96)  tamţe: Súpis odôb od roku 770 do roku 773 na Pradio osídlených nekatolíckých 

rodín slávného Slavóndkého petrovaradínského pohraničného pechotnéhopluku 

97) tamţe 

98) Výmeny sú dané po číslach domov (p.a) 

99) KA HKR 1776 42, 79 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

      



 

 

 

 

 

 

 

 


